
AUKSJONSBETINGELSERAUKSJONSBETINGELSER

1.  Auksjonen er skriftlig, men vi vil også godta bud via internett og telefonbud.
2.  Objektene selges til høyeste bud, hvis to like selges objektet til første innkomne bud.
3.  Høyeste bud vil bli regulert til 10 % over nest høyeste bud.
4.  Alle bud er å betrakte som bindene. Er ikke objektene betalt senest 30 dager etter auksjonen, vil objektene bli solgt for kjøpers regning.

Inkludert alle salærer.
5.  Kjøper betaler 20 % salær, porto for sendingen samt fakturagebyr på kr 30,-. 
6.  Objekter blir levert mot forhånd-faktura eller oppkrav. Eller hentes i forretningen.
7.  Reklamasjon må gjøres innen 10 dager etter utsendelsen dato. Kun skriftlige reklamasjoner godtas. Beskrevne feil eller synlige feil 

på foto kan ikke legges til grunn. Ved feil  bildenummerering er alltid tekst som gjelder. Retur må avklares før varene blir 
sendt tilbake til oss. Returen MÅ samtidig være oss i hende senest 20 dager etter auksjonsdato. Eventuelle returer avgjøres 

100% av Samler - Børsen AS
8. Ved budgivning forutsettes det at kjøper godtar auksjonsbetingelsene.    
9. Ved forsen betaling påløper 1,0 % rente pr. påbegynt måned + 75 kr i purregebyr.
10. Bud under 90 % av utrop aksepteres ikke!
11. Budfristen for bud er kl. 17.00 på auksjonsdagen. På internett kan man by under hele auksjonen.
12.Skriftelige, faks, telefonbud osv, MÅ være oss i hende senest 2 timer før auksjonsslutt hvis vi skal garantere at de kommer med.
13. Objekter som skal hentes etter auksjonen MÅ hentes innen 3 uker etter auksjonen. Hvis det ikke gjøres en separat avtale blir dette 

fakturert og sendt ut..
14. Objekter merker # tilhører Samler-Børsen.

Åpningstider
Mand - Fred 11 - 17 Lørdag 11 - 14

AUKSJON 258AUKSJON 258

Auksjonen starter Auksjonen starter 
Del I starter onsdag 21 juni 18.00Del I starter onsdag 21 juni 18.00
Del II starter torsdag 22 juni 18.00Del II starter torsdag 22 juni 18.00

www.samlerborsen.nowww.samlerborsen.no

InnleveringsbetingelserInnleveringsbetingelser
1.   Innlevering kan foregå ved henvendelse til vår butikk i Oslo.
2.   Minste innlevering er samlet kr. 5000,- enkeltobjekter bør overstige 200,-
3.   Salær er 20 %. Ved større innleveringer kan dette diskuteres. Vi forbeholder oss også retten til å heve salæret hvis det er mye arbeid 

med det innleverte.
4.   Samlinger og lots  skal katalogverdi telles opp av innleverer, hvor dette har betydning.
5.   Utropsprisen kan settes av kunden. Hvis SAMLER-BØRSEN AS finner dette urimelig vil vi justere utropet eller returnere objektet.
6.   Innleveringslister blir sendt ut når katalogen er sendt ut.
7.   Oppgjør foregår vanligvis  6 - 8 uker etter auksjonen.

Bli med som innleverer du også!Bli med som innleverer du også!
Vi har 6-8 auksjoner hvert år. Vi selger alt fra frimerker, brev FDC, Vi har 6-8 auksjoner hvert år. Vi selger alt fra frimerker, brev FDC, 

mynter sedler osv.mynter sedler osv.
Vi trykker katalog til våre store auksjoner men vi har også reneVi trykker katalog til våre store auksjoner men vi har også rene
internett auksjoner. Her kan vi også ta i mot for raskt salg påinternett auksjoner. Her kan vi også ta i mot for raskt salg på

internett.internett.
Ta en telefon og snakk med Anders eller Hans.Ta en telefon og snakk med Anders eller Hans.

+47 22 42 1111+47 22 42 1111

Visningen starter mandag 5 juni.Visningen starter mandag 5 juni.



Prefrim/Frimerkeløse brevPrefrim/Frimerkeløse brev
1 7 innenlandsbrev mellom 1783 og 1841. God kvalitet 

og en spenndende lot................................................................ 800
2 Drøbak 9/8 1849 på betalt brev til Christiania. Pent.............. 300
3 Pent stemplet Christiania 9/10 1849 på portofri sak til 

Drammen. ................................................................................... 100
4 Portofri sak håndskrevet Hølen 30/5 (1851) samt 

ankomsstemplet Moss 30/5. Uvanlig...................................... 500

5 Pent betalt brev stemplet Holmestrand 3/6 1854, 
ankomstemplet Horten 3/6 1854 både foran og bak............ 200

6 Ufrankert brev til Randers i Danmark stemplet Christiania 
28/10 1862. Påskrevet 20, transit- og ankomststemplet 
Sandøsund, København og Randers på baksiden.............. 100

Hk 1Hk 1
7 1 - 4 skilling Våpen 1855 ustemplet BREDRANDET. 

Uvanlig pen for utgaven Og sjelden.. #........................ 15 000

8 1 - 4 skill med VARIANT sprukket plate annulert med 
lett rist stempel. Gode marger............................................... 5 000

9 1 (C41-43) - 4 skill i vakker  meget bredrandet 3 stripe 
med lett riststempel. Meget flott 3-stripe.............................. 4 500

10 1 (A45-47) - 4 skill i vakker bredrandet 3 stripe annulert 
med 3 rings nr. stpl ................................................................ 4 000

11 1 (B17-19) - 4 skill i vakker bredrandet 3 stripe annulert 
med 12 strekers rist stpl. Klipt 1 cm opp mellom B18 og 19.... 3 000

12 1 (A10) - 4 skill hjørne marginal. Påskrevet 1850 på
margen. Pent eksemplar. #.................................................. 1 200

13 1.Randeksemplar med lett riststempel. Pent merke. ........ 1 200

14 1 - 4 skill margeksemplar annulert med lux 11 strekers
rist stpl.................................................................................... 1 000

15 1 - 4 skill fremstår som ustemplet, men avvasket
blekkannulering. #............................................................... 1 000

16 1. NK1 med absolutt luksus plassert 11-strek
riststempel! Praktfullt merke. ........................................... 1 000

17 1 - 4 skill annulert med blekk kryss samt grind stempel.
Morsom kombinasjon. #....................................................... 750

18 1 (B15) - 4 skill Vakkert annulert med blekk steker/kryss.
Flott merke.  #.......................................................................... 750

19 1. Vakkert, bredrandet 4 sk Våpen med et sentralt lett
12-streks riststp. # ..................................................................... 700
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20 1. Bredrandet merke med sentralt riststempel. 
Luksuseksemplar. ...................................................................... 700

21 1 - 4 skill Vakkert annulert med blekk kryss.  #...................... 600

22 1 (B50) - 4 skill Sekundær variant. Lett 12 strekers rist 
stpl. 3 Ok marger.  # .................................................................. 600

23 1 (B6) - 4 skill Vakkert annulert med blekk kryss.  # ............. 600
24 1 (B7) - 4 skill retusjert klisje. Lett 11 strekers rist stpl. 

3 Ok marger.  #........................................................................... 600
25 1. Lett fullstp 4 sk Våpen med 3 gode marger. # .................. 500

26 1. Luksus 25 - Bergen. Attest Kaiser som også har 
posisjonsbestemt merket til D 30........................................ 900

27 1. Lukefyller med pent 172 - Laurvig. Varierende marger.... 100
28 1 - 4 skill LUXSUS stpemplet nr. 247 RØRAAS - 

Gode marger alle sider. ..................................................... 1 500
29 1. Gode marger, PRAKT-LUX nr.stpl. 253 (Sandefjord). 750

30 1. Bredrandet merke på brevklipp. Meget SJELDENT 
Nr.stpl. 257 (Saude. 8 pkt!) ................................................. 2 000

31 1 - 4 skilling PRAKT/LUX stpl nr. stpl 335 
VEBLUNGSNÆS 5 pkt. - Vakkert merke - Brede marger. 2 000

32 1 (D50) - 4 skill bredrandet margeksemplar med noe 
utflytende nr. stempel.......................................................... 1 000

33 1 - 4 skill Prakt flott stpl AALESUND 12/6-1856 - på 
meget bredrandet merke.................................................... 1 000

34 1 (D47) - 4 skill Nær fullstemplet Bergen, samt blekk kryss 750
35 1 - 4 skill Prakt/Lux stpl BREVIG 1/4-1856 -

Gode marger alle sider. ........................................................ 750
36 1 (C41) - 4 skill Nær rettv. stpl CHRISTIANIA 26/5-1856 - 

Gode marger alle sider. Garanti stpl bak.  #........................... 600

37 1 - Glassklart Prakt Christiania 26/6-1856 på meget
fargefriskt merke. 3 meget gode og en normal marg.  ....... 500

38 1 - 4 skill Prakt/Lux stpl EGERSUND 4/6-1856 -
2 brede marger. #...................................................................... 600

39 1 (D46) - 4 skill Prakt/Lux stpl FLEKKEFJORD 22/6-

1856 - 4 noe smale marger. #.................................................. 500
40 1. Bredrandet merke med fullstempel Hølen 23/6 1856. 

5 pkt iflg Postal. ....................................................................... 900
41 1 (D21) - 4 skill Fullstpl HØNEFOSS 4/2-1856 -

4 bra marger.  #......................................................................... 500
42 1 - 4 skill med VARIANT oppgravert hjørne 

Prakt stpl LAURVIG. Gode marger................................... 6 000
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43 1 - 4 skill Prakt/Lux stpl LAURVIG 15/6-1855 - 
Gode marger alle sider. ......................................................... 750

44 1 (B6) - 4 skill Fullstemplet LILLEHAMMER 18/4-1856 # ... 500
45 1 - 4 skill LUXSUS stemplet MOLDE 9/7-1856- 

Gode marger alle sider. ..................................................... 2 000

46 1 (C13) - 4 skill Prakt/Lux stpl MOSS 13/7-1856 - 
Gode marger alle sider. Garanti stpl bak. ........................ 800

47 1. Omvendt fullstp SANDEFJORD 8/7-1856 på 4 sk 
Våpen med 3 brede marger, en smal # ................................. 600

48 1. Prakt/lux 307 Thrygstad. 7 pkt iflg Postal. Pent og 
sjeldent objekt....................................................................... 1 500

49 1 - 4 skilling rist stemplet på helbrev med gode marger 
alle sider. Sendt fra Christiania til Hamar....................... 1 500

50 1 (B24) - 4 skill på pent lite betaltbrev stpl nr. 312 og 
sidestemplet i blått TROMSØ 24/9-1856 ........................ 1 500

51 1 - 4 skill lot 4 merker satt opp som 10,11,12 og 13?? 
strekers rist stempel. 13 finnes ikke, men man kan
telle 13 streker. Bredranede merker.................................... 1 500

52 1 - 2 stk 4 skilling hhv blekk kryss og stedstempel. Innklipt #....... 150

Skilling OscarSkilling Oscar
53 2. Luksus Drammen 28/12 1861. ......................................... 700
54 2. Pen 2 sk Oscar praktstp GRIMSTAD 2/8-1861. #........ 500
55 2 - 2 skilling Oscar TUMBA-TRYKK 1856 sitron gul. ........... 500

56 2. 2 skill Oscar praktsemplet KONGSBERG 17.6.1862. 300
57 2 - 2 skilling Oscar Stpl del av rettv. TRONDHJEM 7-2-1860.... 250
58 3. Prakt/lux Soon 10/11 1866. Ikke registrert i Postal på 

Oscarmerker. Sent stemplet merke................................. 1 000
59 3 - 3 skill Oscar prima ustemplet noe sentr. h. regum. 

Hk x=3300,- #............................................................................. 500

60 3 - Glassklart Lux Hammerfest 8/2-60, min. bue. Perfekt 
Tagging, farge og sentrering!............................................... 500

61 3. Prakt/lux Hølen 8/3 1862...................................................... 500
62 3. Prakt/lux 306 - Trondhjem. ................................................... 400
63 3. 3sk. Oscar. Prima merke med god farge og PRAKT

-stpl. Bergen 18.1.1857............................................................. 400
64 3. Prakt 135 - Hølen. ................................................................ 400
65 3,4. 3 Oscarmerker i bra kvalitet. ............................................. 200

66 4 C - Særdeles fargefriskt ubrukt merke i tydelig 
melkeblå nyanse. Perfekt tg./sentrering. Trolig reggum. 
Dog et meget vakkert og sjeldent merke 
(Hk 13.500,-)............................................................................ 3 000

67 4b - 4 skilling Oscar grønnlig blå ustemplet. Skjev n.v.hj. 
Hk 3300,- Attest FCM #............................................................. 700

68 4. Pent riststemplet merke, lite hjørnebrett ØH. NK 1.000,-) 400
69 4c. Ekstremt skjevsentrert opp. Merket under er synlig nede..... 200
70 4 - 4 skilling oscar LUXSUS stpl nr. stpl 234 Rakkestad (6 pkt) #...... 500
71 4. 4 skill Oscar med prakt nr-stempel 353 Orskoug....... 300
72 4. Prakt Aamot 3/5 1861. 5 pkt iflg Postal............................... 300
73 4. Prakt Aremark 6/4 1859. 7 pkt iflg Postal. Sjeldent........... 500
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74 4. Pent stemplet Askim 12/1 1861. 6. pkt ifl ........................... 300
75 4. Fullstemplet Balstad 5/2 1864. 5 pkt iflg Postal................. 300
76 4. Prakt/lux Bergen 21/1 1861.................................................. 200

77 4. Lux Eidsberg 6/3 1864.......................................................... 300
78 4. Prakt 56 - Eidsvold................................................................. 200
79 4. Prakstemplet 76 - Fredriksstad, side stemplet 

Fredriksstad 3/5 1857................................................................ 100
80 4. Pent håndannulert Fr.Hald (Fredrikshald). 

Ikke registrert i Postal.......................................................... 2 000
81 4. Lux Høland 7/9 1860........................................................... 400

82 4. Prakt 135 - Hølen. ................................................................ 300
83 4 - 4 skilling Oscar håndskrevet KJELVIG 1/4-60 

(Finmark 8 pkt)...................................................................... 2 000
84 4. Fullstemplet Larsnæs 3/12 1862. 8 pkt iflg Postal............ 900
85 4. Prakt Lofoten 10/3 1864. 8 pkt iflg Postal........................... 900

86 4. Prakt/lux Lurø 22/8 1863. 8 pkt iflg Postal. 
Meget sjeldent! ......................................................................... 700

87 4. Luksus Nordland 13/8 1859, samt blekkryss. Vakkert merke.500
88 4. Luksus Nykirke 9/6 1863. 6 pkt iflg Postal.................... 400

89 4 - 4 skilling Oscar håndskrevet Opdal 6/4 - noen butte tg. #...... 500
90 4. Stemplet det private damskipstempelet Prinds Carl. 

Meget sjeldent og upriset i Postal. Prinds Carl var Norges
første postdampskip. Det går lang tid mellom hver gang 
dette stempelet kommer på markedet. .......................... 2 000

91 4. Lux Rakkestad 5/8 1863 i blå farge. 5 pkt iflg Postal........ 500

92 4. Luksus 234 - Rakkestad. 6 pkt iflg Postal. ......................... 500
93 4a. 4sk Oscar. LUX Skien 19.5.1860. Vakkert. ..................... 150
94 4. Luksus Thrygstad 29/3 1862. .............................................. 400
95 4. Lux 307 - Thrygstad. 6 pt iflg Postal. .................................. 400

96 4 - 4 skilling Oscar LUX stemplet THRONDENÆS 21/6-1861 500
97 4. Luksusstp VEFSEN 1/9-1861 (6 pkt) på 4 sk Oscar. #... 200

98 4 c. Lite helbrev stemplet Vardal 25/4 1861. Type 1, ikke 
registrert i Postal. ........................................................................ 500

99 Pent dobbeltvektig brev skrevet i Soon og stemplet Hølen 
31/1 1863 sendt til Aasgaardstrand. 
Transitstemplet Moss 2/2 1863................................................ 500

Obj Utrop Obj Utrop
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100 4 - 4 skilling Oscar på brev stpl KRAGERØ 28/10-1859, 
sendt til Christiania. .................................................................... 200

101 4. Pent brev stemplet Laurvig 14/11 1862.............................. 100
102 4. Pent brev setmplet Throndhjem 13/2 1863. ..................... 100
103 4 skilling Oscar i pen plate rekonstruksjon. 100 merker

alle er bestemt. Ex. Jan Ødegård ....................................... 3 000
104 4 Skilling Oscar i lot med 43 merker + 2 stk Nk 8. 

Kvaliteten ser grei ut! ................................................................. 500
105 Hk 4 x2 på rekomandert brev stpl nr. 42 og sidestemplet 

blått Christiania 17/12-1857, sendt til Drammen.................... 400

106 5 - 8 skill Oscar - ustemplet merke med utrolig god farge.
Regumm. 1 spl. tg. Hk x= 13.500,-..................................... 2 000

107 5. 8 skill Oscar ubrukt. Litt skjevt opp. 
Deler av originalgummi. ......................................................... 1 200

108 5 - Prakt Drammen 21/10-59 på meget fargefriskt merke 
med perfekt tagging og sentrering!.......................................... 400

109 5. 8 skill Oscar fullstemplet LILLEHAMMER 9.4.1862. ....... 300
110 5. Blekkrysset merke. ................................................................ 200
111 5. Praktstp 233 (Porsgrund) på 8 sk Oscar. En halv tg. # ... 150
112 5. Rettvendt fullstp PORSGRUND 18/3-1861 på 8 sk Oscar. # 150

Våpen I - 1863Våpen I - 1863
113 6  t.(1 og 2) - 2 skilling i par Prakt stpl CHRISTIANIA 

26-10-1866. Ex Moldenhauer. Hk 3800++......................... 1 000
114 6  t.(3 og 4) - 2 skilling i par Prakt omv. stpl 

CHRISTIANIA 9-6-1866. Ex Moldenhauer. Hk 3800++... 1 000
115 6. 2 skill Våpen ustemplet. Antydning kort tagg v.s, ellers pent. .. 800

116 6 - 2 skilling nær prakt stpl DRAMMEN 29/4-1867............... 400
117 6. 2 skill Våpen med svak blekkannullering. Pent merke..... 350
118 6 - 2 skilling type 3 - 6 merker som viser forskjellige 

platefeil. Ex. Moldenhauer. Hk 11.400++......................... 3 000

119 6,8 - 2 og 4 skilling på 6 skillings helbrev stpl 
FREDRIKSHALD 22/9-1867, sendt til Sverige #........... 2 500

120 6 - 2 skilling på helbrev stpl CHRISTIANIA BYPOST 
15-15-1866, sendt lokalt til Harsted # .............................. 1 500

121 7. Velsentrert og fargefriskt merke med omvendt lux 
Fredriksværn 22/6 1867. Meget vakkert merke med et 
uvanlig stempel.  .................................................................... 2 000

122 7. Fullstemplet 383 - Hull. Pent merke med god 
sentrering og farge. ............................................................. 1 500

123 7. Luksus Røraas 29/9 1867. Praktfullt merke, en liten 
tynnhet oppe til venstre...................................................... 1 500

124 7. Pen ubrukt 3 skill Våpen med god tagging og med 
rester av lim. .......................................................................... 1 000
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125 7 - Prakt Ringsager 3/6-68, min. bue. Meget god farge 
og tagging for utgaven!...................................................... 1 000

126 7. Et uvanlig fargefriskt merke. Feilfritt, sentrert mot høyre. 
(HK4100)..................................................................................... 900

127 7 - 3 skilling velsentrert lettstemplet merke stpl 1868. 
Hk 4100,- #.................................................................................. 750

128 7 - 3 skilling Våpen PRIMA velsentrert ubrukt merke 
uten lim med god farge. Hk x= 4800,- #................................. 700

129 7. Den kjente forfalskningen i Stemplet eksemplar. .............. 300

130 8. Vakkert håndskrevet Soon 3/10-65. 9 pkt iflg Postal, 
kun et par stk kjent............................................................... 2 000

131 8 - 4 skilling Prakt/Lux stpl nr. 189 LYNGDAL -  5 pkt. ........ 300
132 8 - 4 skilling sidevendt stpl nr stpl 294 STØREN - 9 pkt ...... 500

133 8. Vertikal trestripe på brevstykke stemplet 
Christiania 27/9 1864. ............................................................... 200

134 8. Prakt Dønnæs 28/5 1866. 6 pkt iflg Postal. ....................... 200

135 8. Luksus Hamar 6/11 1865. Vakkert! ................................. 200
136 8 II b, t.7. Rettvendt fullstp KRAGERØ 31/1-1869. #............ 100
137 8. Levanger 16/8 1866. Pent!................................................... 200
138 8. Prakt Rakkestad 12/10 1864. ............................................. 200
139 8. Prakt Selbo 8/8 1865. 5 pkt iflg Postal................................ 200
140 8 - 4 skilling LUXSUS stpl STØREN 3/10-1866. Meget flott. 500
141 8. Omvendt lux Thoten 17/12 1866. ...................................... 300
142 8. Luksus Thrygstad 8/9 1868. Perfekt stempel!............. 300

143 8. Fullstemplet Ulvig 11/7 1867. Meget sjeldent! 9 pkt iflg 
Postal. ......................................................................................... 900

144 8 II b, t.8. Perfekt sentrert 8 sk grønnblå fullstp 
CHRISTIANSSAND 23/10-1865. # ........................................ 100

145 8 - 4 skilling på 4 skillings trykksak stpl CHRISTIANIA 
15-11-1864, transitt stpl bak SVINESUND. Sendt 
Danmark. Kun 2 stk kjent iflg attest fra F. Aune. # ...... 8 000

146 8Ia. 4sk våpen på vakkert rek.brev med LUX Drammen 
28.9.1864.  Usedvanlig fint brev!.............................................. 300

147 8 - 4 skilling på helbrev  stpl THRONDHJEM 13/3-1866, 
sendt til BØRSEN #................................................................... 200

148 8 Ia - 4 skilling våpen på helbrev stpl HØNEFOSS 
22-8-1864, sendt til Kristiania. #............................................... 200

149 8 - 4 skilling på brev prakt stpl CHRISTIANIA 13/9-1864 
og sidestpl CHRISTIANIA BYPOST , sendt til DYRENDAL #... 200

150 8 Ib - 4 skilling våpen på åen konvolutt stol RIISØER 
22-10-1869, sendt til CHR #..................................................... 200

151 8 IIa - 4 skilling på helbrev stpl STEGEN 12/6-1869, 
sendt til Kjerringø #..................................................................... 200

152 8 IIb. Pent brev stemplet Bergen 28/9 1869 sendt til 
Egersund. Meget dekorativt brev............................................. 200

153 8 Ia - 4 skilling våpen på helbrev stpl HAMAR 10-5-1866, 
sendt til Ringsager # .................................................................. 150

154 8 - 4 skilling på 4 skillings helbrev stpl NAMSOS 
23/8-1865, sendt til Tr. Heim. Arkivbrett berører ikke merket. #... 100

155 8. Uvanlig pent brev stemplet Throndhjem 5/2 1866, fra
Engzeliusarkivet - høy kvalitet!................................................ 100

156 9 - 8 skill ustemplet velsentrert merke noen tynnheter i 
papiret. Hk 7000,-.................................................................. 1 000

157 9. 8sk våpen 1863 på helbrev til DANMARK 1866, 
Transit og ank.stpl. bak.......................................................... 600

158 9,11. 4 merker, bra kvalitet. ....................................................... 300
159 9 - 8 skilling i typesett komplett 1-4 stemplet.......................... 200
160 9. 8 skill luksusstemplet BERGEN 13.11.1865 pluss liten 

del av stempelring...................................................................... 200
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161 10 - 24 skill våpen i prima postfrisk 4-blokk m/hj. 
marg (2800) ............................................................................ 1 000

162 10 - 24 skilling i 3 stripe stpl CHRISTIANDSAND 
29/11-1872. Uvanlig.................................................................. 500

163 10 - 24 skill våpen LUXSUS postfrisk  (700).......................... 300
164 10. Pen 24 sk omvendt lettstp 1878. # ................................... 275
165 10 - 24 skill våpen LUXSUS postfrisk med 

hj marginal (700++) # .............................................................. 250
166 10 - 24 skilling PRIMA postfrisk. Hk 700,- #........................... 200
167 10. 24 skill nydelig stemplet i SANDØSUND 25.7.1865...... 200
168 10. Velsentrert ustemplet merke.............................................. 100

Våpen II - 1867Våpen II - 1867
169 11 x2 og 18 på 5 skillings porto, stemplet CHRISTIANIA 

15/5-1872, sendt til Aalborg. Påskrevet pr. Falster via 
Fredrikshavn.Div stempler bak. ...................................... 1 500

170 11. 1sk1 på meget flott prisliste fra C.Blunck i 
Christiania vedrørende tilbud på Vand-, Gas- ,
Damp og Kloaklednings-Apparater !!!............................... 500

171 2sk2 i par på meget pent brevomslag fra Christiania til 
Drammen. Paret er i uvanlig god kvalitet! (NK2000)... 1 500

172 12. 2sk 2 på sørgebrevs-omslag fra Chra. Byp 1871. 
Merket er i uvanlig god og velsentrert kvalitet 
og med lett, pent stpl.................................................................. 700

173 12 - 2 skill 2 i prima postfrisk 4-blokk. Hk 2400,-............. 500
174 12. 2 skill 2 pent stemplet Christiania. .................................... 150

175 12 x2 og 11 på 5 skillings brev stpl MOSS 24/3-1873, 
sendt til Danmark. Christiania Omk 25/3-1873 bak..... 1 250

176 13a. Luksus Skjærstad 22/2 1873. Litt blekk har smitted 
av bak på merket. Praktfullt merke!...................................... 1 500

177 13a - Prakt Tjømø 29/1-1872. Perfekt farge! Meget flott 
merke!!!..................................................................................... 1 500

178 13a - 3 skill 3 Prima ustemplet merke med liten hg rest., 
Sentr v. Hk 4300,-................................................................... 1 250

179 13a. Prakt/lux Jevnager 16/5-?? på pent merke med 
klart trykk. (HK 2200,-)............................................................... 900

180 13 a. Lettstp 2 deler DRAMMEN 26/7-1870 på fiolettgrå 
3 sk 3 med klart trykk. # ............................................................ 600

181 13a. Pen 3 skill 3 rødlig fiolett med klart trykk. 
Pent merke, men omtagget oppe? ......................................... 200

182 13b - 3 skill 3 mget pent ustemplet merke. Hk 4300,-. 2 500
183 13b. Postfriskt merke, en liten brett og litt buklete, noe 

som kun sees fra baksiden. Forsiktig uptrop.
(HK 22.000,-) ...................................................................................... 2 000

184 13b - 3 skill 3 Prakt/Lux stpl DRAMMEN 3/2-1872. - 
vanskelig i denne kvalitet.  #..................................................... 600

185 14y - 4 skill 4 LUXSUS postfrisk. 
Meget pent merke. Hk 8000,-............................................. 5 000

186 14y - 4 skill 4 i prima ustemplet 4-blokk. Sjelden blokk.  
Alle merker er signert F.C.M. ............................................. 4 000

187 14y - 4 skill 4 prima postfrisk med meget god 
sentrering. Hk 8000,-............................................................ 3 500
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188 14y. Pent postfriskt merke, taggene oppe er barberte...
(HK 8000,-)................................................................................. 800

189 14y - 4 skill 4 prima ustemplet merke Hk 1500,-................... 750
190 14. Pent blekkrysset................................................................... 100
191 14 y. Diagonalt fullstp ARENDAL 18/6-1871 på 4 sk 4. #.... 100
192 14. Prakt/lux Chra-Chrssand 27/10 1868............................... 400
193 14y. Fullstemplet Hole 30/6 1868. Ikke registrert på

Nk 14 i Postal............................................................................. 500

194 14. Pent stemplet Soon 21/1 1871. 5 pkt iflg Postal. 
Merket med en rundt hjørne som ikke skjemmer.................. 200

195 Pent stemplet Værdalen 7/1 1870. 5 pkt iflg Postal.............. 300
196 14y - 4 skill 4 blekk krysset på vakkert helbrev. Påskrevet 

Jernbanen 20/3. Flott brev. #................................................. 1 000
197 14. Pent brev stemplet Christiania 20712 1870. 

Pent segl på baksiden............................................................... 100

198 15a - 8 skill 8 i velsentrert par stemplet TØNSBERG 
22-10-1868 + bue. Attest F. Aune. Hk 6600,-+................ 2 000

199 15a - Prakt Moss 30/8-69. Velsentrert pent merke. 
Attest American Philatelic Society (Hk 3.200,-) ............ 1 200

200 15b - 8 skill 8 - prima ustemplet merke med lite hg. 
spor. I spl. tg. Hk 5500,- # ................................................... 1 000

201 15b. Prakt 35 -BREVIG. ............................................................ 500
202 15b. 8 skill 8 praktfullt stemplet i Hammerfest 1.11.1868. 

Flott merke. ................................................................................. 500
203 15b - 8 skill 8 Prakt/Lux stpl ARENDAL 18/1-1870 # ........... 300
204 15 b. Velsentrert 8 sk 8 fullstp CHRISTIANIA 30/1-1869. # 150
205 15 b. Lettstp, velsentrert 8 sk 8. #............................................ 150
206 15b. Luksus Støren 1/8 1873, samt del av utenlands rødt 

stempel. Noen barberte tagger opp, men meget vakkert.... 100

Skilling posthornSkilling posthorn
207 16 Ia. Pent korsbånd stemplet Christiania 9/10 1873 til 

Kongsberg. HK 1400,-. ........................................................... 700
208 16 Ib. Stemplet Chra byp. 19/8 75........................................... 300
209 16 I b. Velsentrert 1 sk mørk grønn, fullstp CHRISTIANIA 

19/11-1874. En tg-splitt under hjul 4. #.................................... 250
210 16 II - Lux Christiania 6/4-98. Fargefriskt med perfekt 

tagging og sentrering!................................................................ 250
211 16 IIa. Prima postfrisk 24-blokk. Alle merkene er typet. 

(HK 3600,-).............................................................................. 1 200

212 17 aX. Prima postfrisk 25-blokk fra ned venstre del 
av arket. (Hk 5000,-).............................................................. 1 200

213 17 aY - 2 skilling med STÅENDE VM stpl 
2-rings rettv. CHR . ................................................................. 700

214 17 c- Pent brev til Danmark med par 2 skilling stemplet 
Christiania 15/5 1874. ............................................................... 800

215 17c. Luksus Kristiania 1/2-05................................................ 300
216 17 cX - 2 skilling i prima postfrisk 6-blokk. Hk 2280,-............ 400
217 17 CX - Nær Prakt Chr. Bypost 27/3-76. Svært god farge!. 300
218 17 CX - Prima postfrisk merke, fargefriskt med god tagging....... 175
219 / 17 cX - 2 skilling i 4-blokk hvorav 1 merke er postfrisk og 

1 men neste usynlig hg. spor. Hk 680,-.................................. 150
220 17 aX og 17 cX - 2 skillinger i prima postfriske 

4-blokker. Hk 2320,- .................................................................. 500
221 18. Fullstemplet 62 - Eivindvig. 7 pkt iflg Postal.............. 500
222 18. Luksus Rakkestad 30/12 1873. ..................................... 300
223 18. Lux fullstemplet Hølen 4/2 1873. Luksus......................... 200
224 18. Prakt Christiania 21/7 1873. Pent brev!............................ 100

225 18. Morsom lilla håndannulering.............................................. 100
226 18. Fullstemplet Trysil 5/3 1876. Nær lux, litt svakt avtrykk.. 100
227 18 bX - 3 skilling postfrisk. Liten brun fl. i limet Hk 3900,- .... 750
228 18. Luksus Florø 10/3 1875. ................................................... 300
229 18. Fullstemplet Karasjok 12/5 1875. 6 pkt iflg Postal. ......... 200
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230 18 på helbrev pent stpl CHRISTIANIA 4/4-1873, 
sendt til Tr. Heim #................................................................... 150

231 19 Ia. Rettvendt fullstemplet Bergen 1/4 1873. HK 1300,-. . 400
232 19 Ic - 4 skilling Prakt stpl TØNSBERG - vanskelig merke. 750
233 19 Ic. 4 skill Posthorn matt grålig fiolett på tynt grålig papir.

Vanskelig merke!(1.900) .......................................................... 600
234 19 Ic. Fargefriskt merke med bare rester av lim. HK x 5300,-.... 500

235 19 Id. Lux Askim 13/2 1874. Vakkert!.................................. 700
236 19 II. Luksuspar stemplet Spydeberg 31/5 92. Vakkert! 300
237 19 II. Prima postfriskt merke..................................................... 200

238 18 og 19 I på 7 skillings rekomandert brevomslag stpl 
DRAMMEN 15/7-1874, sendt til Chjristiania. #.............. 1 500

239 20. Fargrefriskt merke med en liten tynnhet nede. HK 4250,-.... 400
240 20. Rettvendt fullstp BERGEN 7/4-1877 på 6 sk. #.............. 200
241 20. 6sk. posthorn. Flere markante platekjennetegn! 

Velsentrert, lettstpll.  (HK 550+)................................................ 200

242 20 - 6 skilling på vakkert brevomslag stpl Trondhjem 
8/11-1875. Sendt til London. Vannrett svak arkivbrett 
igjennom merket. #................................................................. 1 000

243 21 - 7 skilling Prakt/Lux stpl CHRISTIANIA 23-7-1874 - 
Flott - Vanskelig merke i denne kvalitet................................... 400

244 21 I. 7sk. posthorn. Del av enrings antikvastpl. 
Feilfritt merke (HK 750) ............................................................. 250

245 21 I - 7 skilling i PRIMA postfrisk 4-blokk. Hk 14.000,- Sjelden. 5 000
246 21 I. Lysere brun 7 sk sidevendt fullstp 

TØNSBERG 1/7-1874. #.......................................................... 300
247 21 I. Lett enringsstp 7 sk i lys brun nyanse. #........................ 250
248 21 III. Mørkere brun 7 sk med små hengselspor. #.............. 150

249 21 - 7 skilling på rekomandert brevomslag stpl 
AALESUND 6/11-1874, sendt til Trondhjem. #.............. 1 500

250 Lot 7 skillingsmerker 4, 5, 10, 11, 12, 14 og 15..................... 250

Skravert posthornSkravert posthorn
251 22. 5-øres brevkort oppfrankert med 1 sendt til Danmark 

stemplet Porsgrund 1/6 1881................................................... 300
252 22 - 1 øre prakt/fullstpl SUND - 5 pkt #................................... 100
253 22 - 1 øre prakt/fullstpl FLEKKEFJORD # ............................. 100
254 22. Horisontal trestripe stemplet Chra Byp. 31/1 82. ............ 100
255 22. Prakt Christiania 11/9-??..................................................... 100
256 23 - Fargefriskt Postfrisk merke med god tagging, s.h. 

(Hk 3.400,-) Forsiktig utrop!................................................... 1 200

257 23 - 3 øre skravert posthorn postfriskt. Hk 3600,-.............. 1 000
258 23 - 3 øre skravert LUXSUS stpl ØVRE VEFSEN med 

FEILSTILT DAO 41-1-1878. Spennende og morsom. .... 300
259 23 - Lux Moss 22/9- 1882. Fargefriskt flott merke!................ 300
260 23 t.3 pos 42 - 3 øre skravert ustemplet................................. 100
261 23. Prakt/lux Christiania 10/7-81. ............................................. 100
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262 24, 25, 27. 35 øres brev til Panama! Sendt fra Arendal 
1/1 1882. Brevet er defekt da 20 øresmerket er nesten 
helt klippet av. Kun et annet brev er kjent (Postal 10.000,-). 
Tross feilen er dette et sjeldent objekt.................................. 1 000

263 24IIa. 5 øre prima postfrisk. ...................................................... 400
264 24 II b. Mørk blå 5 øre praktstp CHRA BYP. 2/5-82 + 

liten bue. #................................................................................... 200
265 24 III b. Par 5 øre grønnblå hvor venstre mrk er 

oppgravert og høyre mrk skadd. Lettstp 3-rings 22 (?), 
som er ukjent. Usikker, men det er ikke 62, 82 eller 92. #... 100

266 24 III ab. Prakt Egersund 13/4 1883. ...................................... 300
267 25 IY - Velsentrert pent ubrukt merke, fargefriskt (Hk 1.200,-)..... 500
268 25 Ix. Prakt Balststad 6/7 1880. 5. pkt iflg Postal................... 100
269 25 II. Prakt/lux Balstad 22/11 1879. 5 pkt iflg Postal. ............ 100
270 25 Iy - 10 øre Prakt/Lux stpl DALE 10/12-79 (6pkt) # .......... 200
271 25 Iy - 10 øre Prakt/Lux stpl EIVINDVIG 22/7-1881 (6pkt) #...... 150
272 25 Iy - 10 øre nær prakt stpl FANE (7 pkt) #.......................... 150
273 25 Iy - 10 øre rettv stpl FARDAL - 7pkt #................................ 150

274 25 - 10 øre prakt stpl lille HAUGESUND små 
bokstaver - 7 pkt #...................................................................... 150

275 25 Iy - 10 øre prakt stpl HERØ - 5 pkt #................................. 150
276 25 Iy. Prakt/lux Hovedjernbanens Postexpd. 28/5 1880...... 100
277 25 Iy - 10 øre prakt HVALØERNE - 7 pkt #........................ 200

278 25 - 10 øre i LUXSUS par stemplet JÆLSE 18/7-1881 (6 pkt). 300
279 25 Ix - 10 øre Prakt stpl KJERRINGØ 4/7-1881 (7pkt) #..... 200
280 25 Ix - - 10 øre Prakt stpl KJØLLEFJORD - 6 pkt ................ 200
281 25Iy - 10 øre LUX stpl LYNGDAL - 6 pkt #......................... 250

282 25 Iy - 10 øre lux stpl ROLLAG 17/10-1880 #....................... 150
283 25 II - 10 øre fullstpl. SKJOLDEHAVN - 7 pkt #.................... 150
284 25 II. Lux Spydeberg 14/11 1881. ........................................... 200
285 25 II - 10 øre Prakt stpl SUNDELVEN 9-8-1881 (6 pkt) # ... 200
286 25. Luksus Svelvig 13/2 1882. 6 pkt iflg Postal. .................... 300
287 25 Iy - 10 øre PRAKT/LUX stpl VIGEDAL - 6 pkt # ............. 200
288 25. Par på brev til England Stemplet Fredrikshald 22/8 1877................400

289 25 - 10 øre skravert på brev LUXSUS stpl MOSS 
27/7-1880. Litt uvørnt åpnet bak.............................................. 200

290 25 II. Pen liten konvolutt stemplet Fetsund 23/2 1882.......... 100
291 25 I - 10 øre skravert. Lot med 1 3-stripe og 7 par................ 200

292 26 - 12 øre skravert postfrisk. Sentr noe v.n. Hk 5700,-.... 1 300
293 26 - Velsentrert pent ubrukt merke med god tagging og 

sentrering for utgaven. (Hk 900,-)............................................ 400
294 26. Brev til Sverige stemplet Soon 23/7 1878. ...................... 300
295 26. Perfekt sentrert 12 øre luksusstp enrings 

CHRISTIANIA 28/7-1877. # ..................................................... 200

296 26 x2 på pen liten dobbeltvektig konvolutt stpl SLIDRE 
18/4-1880, sendt til Stocholm. Div stempler bak. #............ 1 000

297 26 - 12 øre skravert i lot med 18 merker. Brukbar kvalitet. 
Hk 2880,-..................................................................................... 300

298 27 - 20 øre skravert posthorn prima velsentrert ustemplet 
merke. Hk 3300,-........................................................................ 750
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299 27 - Pent ubrukt merke nær tørt, dog meget pent.
(Hk 3.300,-). Forsiktig utrop! .................................................... 700

300 27. Velsentrert og fargefriskt merke......................................... 400
301 27 - Prakt Henningsvær 11/4-1882. Flott merke!.................. 250

302 27 - 20 øre Prakt stpl MELDAL 22-12-1883 #....................... 200
303 27. Praktstp STORDØEN 19/6-1882. #................................. 100
304 27 - 20 øre Prakt stpl SYD_KROGØ - 6 pkt (litt rufsetg.) #. 100
305 27 - 20 øre Prakt stpl SKUDENES - 6 pkt #.......................... 100

306 28. 25ø skravert posthorn på pen konvolutt til USA 1878. 
Rødt ank.stpl Chicago foran og lilla Chicago carrier bak. 
Fargefriskt merke i god kvalitet. Godt over vanlig kvalitet 
for slike amerikabrev............................................................... 1 200

307 28 - Ubukt merke, nær tørt, dog meget pent. God tg. for 
utgaven! (Hk 3.200,-)................................................................. 650

308 28 - 25 øre LUX stpl LAURVIG 4/7-1878 #........................... 600
309 28. Brev til USA med luksus Drammen 15/1-81. Komplett 

med innhold. Merket med noen rustflekker og konvoluttten 
med noen anmerkninger........................................................... 500

310 29a. Praktmerke i sjøgrønn farge stemplet Christiania 
14/5-93. # .................................................................................... 750

311 29a - Nær Fullstemplet Østre Thoten 20/6-84. 
God farge og tagging!................................................................ 500

312 / 29b - 35 øre skravert posthorn 4-blokk hvorav de 2 
nederste merkene er postfriske. Hk 1800,-............................ 700

313 30. Meget pent bankobrev sendt fra Egersund 9/7-84 til 
Stavanger. ............................................................................... 1 000

314 30 - Prima postfrisk merge. Fargefriskt! (Hk 1.900,-)............ 750
315 30 - 50 øre skravert posthorn postfriskt. Sentr h. Hk 2000,- 400
316 30 - Lux Risør 17/9-91. Meget flott merke for utgaven!........ 300
317 30. Praktstp TØNSBERG 29 V 92 på skjev 50 øre Skravert. ... 100
318 30 - 50 øre prakt stpl LUNDE #............................................... 100
319 30 - 50 øre prakt stpl BJARKØ 27/12-1884 (5 pkt) #........... 100
320 31 - 60 øre Luxsus postfrisk Hk 2000,-++ ............................. 700
321 31 - Prima ubrukt merke fargefriskt med god tagging.

(Hk 1.900,-). Forsiktig utrop! .................................................... 700

322 31. Prakt Lillehammer 21/12-99............................................... 100

Kronemerker OscarKronemerker Oscar
323 32,34,87,91,95. 5 Kronemerker i bra kvalitet. ........................ 400
324 32 - Glassklart Lux Bodø 21/2-86. Super kvalitet!!!............... 300
325 32/34. Serie krone Oscar i bra kvalitet.................................... 250

326 32. Luksus Moss 2/9-96. Kan ikke bli bedre!......................... 200
327 33 - 1,5 kr Oscar LUXSUS postfrisk 4-blokk  (9600++) . 3 000

328 33 - 1,5 kr Oscar LUXSUS postfrisk (2400) ................... 1 000
329 33 - 1,5 kr Oscar PRIMA postfrisk Hk 2400,- ................. 1 000
330 33 - Lux Namsos 28/8-96. Fantastisk kvalitet!....................... 750
331 33 - 1,5 kr Oscar prima postfrisk, sentr noe v.o. (2400) ...... 600
332 33. Luksus Sandefjord 14/8 1887............................................ 300
333 33. 1,50 kr Oscar med praktstempel CHRISTIANIA. .......... 200

334 34 - 2 kr. OSCAR PRIMA POSTFRISK (1800)................... 800
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335 34 - 2 kr. OSCAR PRIMA postfrisk (1800)............................. 750
336 34 - Lux Christiania 7/6-02. Fargefriskt og meget god kvalitet!.... 400

Skravert posthorn IISkravert posthorn II
337 35 - 5 øres skravert posthorn II - pent ustemplet merke 

uten lim. Hk for x=25.000.................................................... 2 000
338 35 - 35 øre skravert i komplett typesett (4) Hk 2700++........ 500
339 35 - 35 øre skravert i komplett typesett (4) Hk 2700++........ 500
340 35 - 37 II - 4 øremerker pent rundstemplet. ........................... 300

Posthorn 21 mmPosthorn 21 mm
341 37 I - 10 øre prakt stpl GAMVIG 2/3-1883............................. 200
342 37 II. Konvolutt stemplet Melhuus 2/5 1882. ......................... 200
343 37 II - 10 øre prakt stpl GRAVEN - 6 pkt #............................. 150
344 38 yX. Velsentrert merke med vm1 i stilling 1. (HK 4000,-)........2 000

345 38 xX - 10 øre fullstpl BÆGNADALEN (5 pkt) # .................. 200
346 38 xX - 10 øre Prakt/Lux stpl EGERSUND 19/5-1883 #..... 100
347 38 xX - 10 øre Prakt stpl NUFSFJORDEN - 6 pkt #............ 150
348 38 xY 10 øre 21 mm 1883 på Mostue papir med 

STÅENDE VM i stilling 5. Lettstpl Chr.  Meget sjelden. 
Attest Hk 6200,- # ................................................................ 3 000

349 38. Telegram sendt rekommandert stemplet 
Skien 4/4 83. Sjeldent. (postal 3900,-).............................. 2 000

350 39. Luksus Stavanger 25/10-82............................................... 200

351 40 I. Luksus Rakkestad 11/2 1885.......................................... 400
352 40 Ib - 20 øre posthorn stpl BERGEN 1885. 

Attest G. Flatheim. #............................................................. 1 250
353 40 IIbx - 20 øre posthorn PRIMA ustemplet.

Vanskelig merke. ................................................................. 4 000

354 40,42,43,75. 4 merker vakkert stemplet KOMAGFJORD
(Alta kommune i Finnmark)..................................................... 400

355 41 - 3 øre skravert Prakt stpl DAMPSK. SENJENS EXP 
1887 ............................................................................................. 500

356 41. Luksus Fodvang 6/3-91. 6 pkt iflg Postal......................... 400
357 41.  3ø 21mm på flott prisliste fra planteskole på 

Ekeberg i 1885. Meget god kvalitet......................................... 250
358 41. Praktstp BERGEN 26 X 86 på 3 øre. #........................... 100

359 41. Pent merke med del av håndskrevet stedsnavn............ 100
360 42. Letthengslet pent merke..................................................... 400

361 42. Vakkert stemplet Hvalstad 18/3 1888. ......................... 200
362 42. Prakt/lux Chra Byp. 25/3-85............................................... 100

363 42 II - 5 øre posthorn LUXSUS postfrisk. Hk 5900, ..... 3 500
364 43aX. Postfrisk 4-blokk sentrert mot høyre. 

Praktfullt og sjeldent objekt i prima kvalitet! 
Investeringsobjekt. (28.000++) ....................................... 14 000

365 43 - Prima ubrukt merke. Prakt sentrering, 
meget flott! (Hk 1.350,-)............................................................. 750

366 43. Privat stempel....................................................................... 500
367 43. luksus Borge 8/5 1884........................................................ 200
368 43 bY - 10 øre rettv. stpl BØGSTAD (5 pkt) #........................ 100
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369 43a - 10 øre nær prakt stpl HJØRRENFJORD - 6 pkt #..... 200
370 43 aX - 10 øre Prakt/LUX stpl KRØDEREN 1/3-1887 #..... 200
371 43a - 10 øre Nær plakt stpl I LUNDE (feilstilt dato) - 7 pkt # .. 200
372 43a - 10 øre rettv stemplet del av LYNGEN - 6 pkt #........... 150
373 43b - 10 øre Prakt/Lux stpl MELHUS 11/5-1888 #............... 150
374 43 aX - 10 øre nær prakt/fullstemplet 

SKJØTTNINGSBERG - 6 pkt # .............................................. 200

375 43a - 10 øre rettv. stpl TORSKEN - (8 pkt) #......................... 200
376 43 - 10 øre LUX stpl TRØTTEN 25/1-1886 # ....................... 150
377 43 bY vm III - 10 øre Prakt/Lux stpl YTRE

RENDALEN 2/4-1883  # ......................................................... 150
378 43a - 10 øre Prakt/LUX stpl ØDEGAARDENS VERK 

11/12-1885 #............................................................................... 150
379 43. Pent brev stemplet Styrvold 29/7 1884. 4 pkt iflg 

Postal. .......................................................................................... 200
380 43. Pent brev stemplet Hammerfest F-Hamburg 

21/5 1885. .................................................................................. 200

381 44 - 12 øre mattgrønn ustemplet. Liten tynnhet. 
Dog vakkert merke. Hk 11.000,-........................................ 1 500

382 44 - Lux Christiana 15/4-84. Super kvalitet for 
utgaven!!!................................................................................ 1 500

383 44 - 12 øre mattfrønn PRAKT stpl FREDRIKSHALD 
3/3-85 - velsentrert flott merke. ............................................. 1 200

384 44. 12ø mattgrønn. God sentrering, prima. Del av 
meget pent Sydbanens..... (HK2800).................................. 1 100

385 44. 12 øre mattgrønn med rundstempel 
(SY)DBANE(RNE 84). Pent merke. ....................................... 900

386 44, del av stempel Arendal 9.7.84, pent merke..................... 750
387 44. Perfekt sentrert 12 øre mattgrønn lettstp CHR 22IV84. #..... 700

388 44 - 12 øre mattgrønn nær prakt stpl CHRISTIANIA 15-IV-84.. 700
389 44 - 12 øre mattgrønn nær prakt stpl fullstpl 

FLEKKEFJORD 6-XI-85........................................................... 700
390 44 - 12 øre mattgrønn nær omv. prakt stpl BERGEN 30-VII-8.. 600

391 44 - 12 øre mattgrønn på brev stpl TRONDHJEM 
13/9-84, sendt til Stocholm................................................. 4 500

392 45 I. Prakt/lux Trondhjem 4/4- 85............................................. 500
393 45I. 12 øre i den uvanlige nyansen brun nydelig stemplet 

med del av Christiania 27 XI 84. Vanskelig merke! I 
tillegg 12 øre grålig brun. .......................................................... 500

394 45I. 12 øre gråbrun vakkert stemplet CHRISTIANIA 
2 VI 85. Flott merke.................................................................... 200

395 45 II - 12 ØRE luxsus POSTFRISK. Hk 1400,- .................. 750
396 45 II - 12 ØRE luxsus POSTFRISK. Hk 1400,- .................... 600

397 45 II. Luksus Hamar 25/12-85. Vanskelig merke!................. 300
398 45 II - 12 ØRE prima ustemplet. #........................................... 100
399 46b. Luksus Lysaker 7/2 1885................................................. 300
400 47. Pent ustemplet merke med god farge. HK 2900,-. ........ 900

401 47 - Prakt / Lux Skien 5/2-83. Fargefriskt!.......................... 250
402 47. Prakt/lux Tromsø 7/3-90..................................................... 200
403 47. 25 øre med luksus LYSTER 14.4.1887. ....................... 200
404 47. 25 øre med rettvendt RISØR 11 IV 96............................. 200
405 47. Luksus Holmestrand 30/1 1884. Vanskelig!............... 200
406 48 II. Bygdebrev stemplet Lier 10/5 1890. En rift i 

konvolutten er limt igjen............................................................. 500
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407 48 II. Luksus Randsfjordbanens Postexpd. 21/5 - 91. 
Vanskelig. .................................................................................... 200

408 48 I. Pent Drammen 21/3- 90. ................................................. 100
409 48 I og II - 2/12 øre prima postfrisk 4-blokker......................... 150
410 48 I prakt/Lux stpl LILLEHAMMER 10-IV-92......................... 100

Posthorn 20mmPosthorn 20mm
411 49 I. Velsentrert merke med lux Kristiania.............................. 100
412 49 II - 1 øre posthorn prima 4-blokk lux sentr. postfriskt....... 400
413 49 II. 2 rekonstruerte 10-blokker, hhv vetikal og horisontal.

Merkeverdi HK = 1500,-........................................................... 300
414 49 II - 1 øre posthorn i vertikal postfrisk 6 blokk. ................... 250

415 49 II - 1 øre prakt/Lux stpl PORSGRUND 15-VI-95 - 
Vanskelig merke med slikt stempel. #..................................... 200

416 49 II. lux sentrert merke............................................................. 200
417 49 II - 1 øre prakt stol BJERRAGER 23/3-1892. (6 pkt) 

Noe snaue tg v.s. #.................................................................... 100
418 50. Prakt/lux Kjøllefjord 14/10 1894. 6 pkt iflg Postal............ 200
419 50. Omvendt fullstp STRØMSJØEN 27 IX 96 (5 PKT) 

på 2 øre med arkrand. #........................................................... 100
420 50b. 2 øre med stående vannmerke i rødbrun farge 

(Nøttebrun). Prima postfrisk...................................................... 500

421 51 IIb - 3 øre lot 3 merker hvorav type 1  og 3 + 1 stk 
type 3 med rundt hj. ................................................................... 500

422 51 IIc - 3 øre posthorn Luxsus velsentrert ustemplet 
merke. Hk 1400,-........................................................................ 800

423 51 IIc. Prakt Hønefos 9/5-92. Oppgitt type 4.......................... 100
424 51 III. Luksus Eidsberg 7/9-92. ............................................... 300
425 51 III. Trykksak stemplet Bureau de reecpd de 

Christiania 27/8 91. .................................................................... 200
426 51 III. Pent korsbånd stemplet Kristiania 4/9-91.................... 200
427 51 IV. Lux Vestby 1/3 1893....................................................... 300
428 51 IV. Pent liten konvolutt sendt som trykksak stemplet 

Bergen 21/12-92. ....................................................................... 200
429 51 IV - Prakt Lux Raakvaag 30/9-95. Svært uvanlig 

stempel! Flott merke! ................................................................. 200

430 51 IVAa - 3 øre 20mm prima postfrisk. 
Attest H. Enger. Hk 4900,-++.............................................. 3 000

431 52 I. Lokalt brev stemplet Chra Byp 28/5 1886..................... 200
432 52 I - Prakt / Lux Tromsø 1/10-97. God kvalitet!.................... 200
433 52 IIa - 5 øre PRIMA ustemplet med meget god 

sentrering. Hk 1800,- #........................................................... 1 200
434 52 IIa. Brevkort oppfrankert med 5 øre 20 mm. sendt til 

Tyskland stemplet Brevig 23/5 89............................................ 100
435 52 IIb - lot 13 merker med noterte posisjoner. ....................... 100
436 52 III. Velsentrert merke med god farge. ................................ 300

437 52 IIIb - 5 øre 20 mm PRIMA postfrisk. Hk 4000,-......... 2 500
438 52 IV. Oppfrankert brevkort til England stemplet 

Drammen 6/7 93........................................................................ 100
439 52 IV - PRAKT stpl DRAMMEN 20-XI-93 - FLOTT............. 100
440 53. Annulert med blekkstrek og trerings 249 - 

D/S Henrik Wergeland. ............................................................ 300
441 53 III. Luksus Arnefjord 14/5.90. 5 pkt iflg Postal............. 300
442 53 III. Omvendt lux Hvalerøerne 6/7 1888. 

Meget sjeldent, 7 pkt iflg Postal................................................ 300
443 53 I. Brev stemplet Vadem til Bergen. 6 pkt iflg Postal......... 300
444 53 IIIb - 10 øre omv. Prakt stpl SVENNÆS - 6 pkt # ........... 100

445 53 IId - 10 øre Prakt/Lux stpl FISKEROSEN - 7 pkt #......... 200
446 53 III. Prima postfriskt. (HK 3400,-)................................... 2 000
447 53 III. Brev pent stemplet Frøien 15/4 1889........................... 300
448 53 III. Luksus Stavanger 14/11-89 på brev til Egersund. 

Noen notater på forsiden........................................................... 200
449 53 III. Lux Leganger 27/2 1890................................................ 200
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450 53 III. Brev med luxstemplet merke Soon 12/11 1890 
sendt til Sverige. Konvolutten er litt rufsete. Fire ulike 
transittstempler på baksiden..................................................... 200

451 53 III. Prakt Stokmarknes 9/11 1888. ..................................... 100
452 53 III. Pent brev til Frankrike stemplet Christiania 11/6-91. . 100
453 53 IIIb - 10 øre PRAKT SURENDAL på brevstykke - 5 pkt #.... 150
454 53 IIIb - 10 øre fullstpl SKJØREN på brevstykke - 6 pkt #... 150
455 53 IIIb t.2 - 10 øre stemplet RISØHAVN - 6 pkt #................. 150
456 53 IIIb t.4a - 10 øre Prakt rettv. stpl HARAM - 6 pkt # .......... 100

457 53 IIIc - 10 øre 20mm PRIMA postfriskt. Hk 3400,-....... 2 500
458 53 IIIc - 10 øre 20mm PRIMA ustemplet. Hk 650,- #........... 300
459 53 IIIc - 10 øre Prakt/Lux stpl NÆS i ROMERIKE 

19/7-1890 i blått (6 pkt) # .......................................................... 250

460 53 IIIc t.1 - 10 øre Prakt/Lux stpl REITAN 28/2-1890 (6 pkt) # ... 200
461 53 IIIc t.1 Prakt/Lux stpl ELDEN 23/12-89 (6 pkt) #.............. 200
462 53 IIIc - 10 øre omv fullstpl FINNØ - 7 pkt # .......................... 150

463 53 IV. Horisontal firestripe stemplet pakkepost 
Christiania 28/1-91. .................................................................... 500

464 53 IV. Vertikal firestripe............................................................... 200

465 53 IV. Pent stemplet Svanø 7/9 91. 6 pkt iflg Postal. 
Merket med en hjørnebrett. ...................................................... 200

466 53 IV. Prakt/lux Overhalden 23/11 1891. ............................... 200
467 53 IVb. Skotskt fireblokk. pos H51-52, 62. ............................. 200
468 53 IV b, t.2. Praktstp CHRISTIANSSAND 31 III 91.............. 100
469 53 IVc t.1 - 10 øre fullstpl SJOLDEN - 6 pkt #....................... 150
470 53 Iv. Lux Kornsø 14/11 1891. ................................................ 100
471 53 III. Prakt/lux Lervig 14/8 1889. 6 pkt iflg Postal................. 300
472 53 III. Lux Levanger 9/8 1888. ................................................. 100
473 53 IIIb - 10 øre på brevstykke stemplet LØKVIG - 6 pkt #... 100
474 53 VI. Lux Tromsø 20/3-93....................................................... 100
475 53 V - 10 øre 20mm med NK Variant 1 - Opgravert G. 

SJELDEN................................................................................ 1 500
476 53 V. Brev stemplet Dale i Holmedal 19/9.91. 5 pkt iflg Postal.... 200
477 53 V - 10 øre prakt stpl BUSKØ ( 6 pkt) # ............................. 150
478 53 V - 10 øre omv prakt stpl  HMRFST B HMBURG #....... 100

479 53 VI - 10 øre prima postfrisk, sentr noe v.n. 
Vanskelig merke postfriskt #............................................. 2 500

480 53 VI. Prima postfriskt merke. (HK 3.300,-).................... 2 000
481 53 VI. Luksus Odde 19/1 1892. .............................................. 200
482 53 VI. Stemplet Vossebanens Postexp. 6/7-93. ................... 200
483 53 VI. Prakt/lux Præastebakke 19/6 1893. ........................... 200

484 53 VI. Horisontal firestripe. ........................................................ 200
485 53 VI. Luksus Ski 16/7 1892. ................................................... 200
486 53 VI. Luksus Bergen 20/7-92. ................................................ 100
487 53 VII. Luksus Kristiania 22/3-94 på konolutt sendt til 

Tønsberg..................................................................................... 200
488 53 VII. Pent stemplet Borge 23/1-94. 4 pkt idlg Postal......... 200
489 53 VII, t.1. Letthengslet 10 øre sentrert hj.1. #....................... 175
490 53 VII. Pent brev stemplet Lier 31/7 1893 send til 

Hemsedal.................................................................................... 100
491 53 VII t.2 i komplett VM stilligsett 1 - 4 .................................... 100

492 53 VIII - 10 øre 20mm - PRIMA postfriskt. Meget 
sjeldent merke postfriskt. Hk 16500,-............................ 10 000

493 53 VIII t.2. Lux Ytre Reendalen 10/1 1894............................. 300
494 53 VIII. Stemplet Kabelvaag 6/3-94 til Hammerøy................ 200
495 53 VIII, t.3. Velsentrert 10 øre luksusstp HAMAR 20 III 94.. 200
496 54 I - 20 øre posthorn prima ustemplet. Hk 1200,- #............ 500
497 54 I. Luksus Karasjon 4/10 1887. 6 pkt iflg Postal. ............... 300
498 54 II prakt stpl EGERSUND 24-XI-88..................................... 100
499 54 II prakt stpl ØDEGAARDENS VERK 21/5-1890............. 100
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500 54 III t.3 - 20 øre PRIMA ustemplet. Vanskelig merke
ustemplet. Attest: FCM Hk 7000,-.................................... 4 500

501 54 III 20 øre lot 4 stk t.2 + 4 t.1 m/platefeil + 2 par................ 200
502 54 III t.1 komplett sett fellingstyper 1-8.................................... 150
503 54 III t.1 komplett sett fellingstyper 1-8.................................... 150
504 54 III - 20 øre  - 2 stk merker hhv STEINKJÆR og AARNES... 100
505 54 III - 20 øre  Prakt/Lux stpl SVELVIG 9 pkt (rundt hj)........ 100
506 54 III - 20 øre  Prakt/Lux stpl SPILLING 15-III-92 ................. 100
507 54 III - 20 øre prakt stpl GRIMSTAD 26-II-92 ........................ 100

508 54 III - 20 øre  LUX stpl PORSGRUND 21-IX-92................. 100
509 54 III - 20 øre PRAKT 4-rings nr. stpl 43 

RÆGEFJORD (Rundt hj)......................................................... 100
510 54 III - 20 øre t.1 i komplett typesett 4 merker........................ 100
511 54 III - 20 øre  Prakt/Lux stpl FLAKSTAD 1891.................... 100
512 54 IV - 20 øre LUX stpl VRÆNGEN 11-X-92 ....................... 200
513 54 IV - 20 øre nær prakt stpl HITTERØ - 6 pkt #.................. 150
514 54 IV - 4 Platefeil fra HB (Usikker FT)..................................... 100
515 54 IV. Pent blekkrysset.............................................................. 100
516 54 Ivb 10 øre med bla NK variant 1, i 1pf (Kule i G), 

1 Primær (H61) og 1 Sekundær (H92)................................... 200
517 54 V. Velsentrert, letthengslet 20 øre. #.................................. 325
518 54 V - lot 6 merker alle med platefeil....................................... 100

519 55 - Prakt Hattfjelldalen 8/5-93. Uvanlig stempel!!................. 250
520 55 - 25 øre med NK VARIANT 1 b/Brukket kors .................. 100
521 55 og 5 øre grovtaget på postoppkrav følgebrev, 

(5 øren - noen tg nede)............................................................. 300
522 55 - 25 øre 20 mm i komplett typesett 1-8 hvorav 6 av 

merkene har posisjons nr.......................................................... 200
523 55 - 25 øre 20 mm i komplett typesett 1-8 hvorav 6 av 

merkene har posisjons nr.......................................................... 200
524 55 Lot 25 ører fellingstyper 1-8 (37 av 42) ............................. 300
525 55 - 25 øre fellingsblokk E og F på 2 ark,............................... 300
526 55 - 25 øre 20 mm lot inkl 2 par og 7 merker med platefeil. 200

PosthornPosthorn
527 56 - 3 øre lot 19 merker. Hk ca 2500,-.................................... 300
528 56 - Prakt / Lux Skogshavn 23/4-1885. svært uvanlig stempel!! 250
529 56. Pent brev sendt lokalt i Christiania som enten lokal

brev/bygdebrev eller trykksak. Stemplet Kristiania 2/2-95 
med to ulike stempler. Morsomt brev!..................................... 200

530 56. Trykksak stemplet Bergen 7/6-95. .................................... 100
531 56 A - 3 øre prima ustemplet merke. Hk 2500,- #................. 900

532 56 A - 3 øre posthorn prima ustemplet med god 
sentrering for utgaven. Hk 2500,-........................................ 700

533 56 A - 3 øre posthorn prima ustemplet sentr noe v. 
Hk 2500,-..................................................................................... 500

534 57 - Prima ustemplet merke. Svært fargefriskt! 
Lux for utgaven! (Hk 2.200,-) ............................................. 1 000

535 57. Prakt/lux Fjordenes Posteksp. S. 29/4 95. Brukt 
ombord på D/S Sogn. ............................................................... 200

536 57. Blekkannulert i lilla farge. .................................................... 100
537 57. Lux Værdalen 5/9-94. Pent!............................................... 100

538 56-58 - Posthorn i ustemplet serie. Hk 7800,-............... 2 500

539 58 - Prima ustemplet merke. God farge og tagging 
for utgaven!............................................................................... 950

540 58 A. Brev til Frankrike fra Stavanger 15/5-94. ...................... 200
541 58 A. Velsentrert 20 øre fintg. Kraftig hengslet. # .................. 800
542 58 B. Pen 20 øre grovtg, men kraftig hengslet med 

tynn flekk. #.............................................................................. 1 000

Posthorn grovtaggetPosthorn grovtagget
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543 59 - 1 øre grovtagget PRIMA POSTFRISK 4-blokk Hk 1500,- . 700
544 59 - Velsentrert fargefriskt postfrisk merke med perfekt 

tagging. Prakt/Lux for utgaven!!!............................................... 200
545 61. Oppgravert munnstykke, pos v85..................................... 200
546 61 X, t.1. - 5 øre luksus POSTFRISK. 

Vanskelig merke. #............................................................... 2 000

547 61 X t.1. Meget pen fireblokk stemplet Fredrikstad 1/5-94. . 300
548 61 X. Grovtg 5 øre sentrert hj.4. #........................................... 125
549 61 Y. Par med stående vannmerke pent stemplet 

Kristiania 20/9-94. Høyre merke med håndboksvariant 
ne 18. Litt ujevn tagging. Meget uvanlig! (HK 1600,- +). 900

550 61 Y. Velsentrert merke med stående vannmerke. 
V. 35 iht Håndboken................................................................ 500

551 61 t1 og 2. Par med type 1 og 2 stemplet Kristiania 4/5-95. 300
552 61 t2. Par med t2+t2 stemplet Christiania 22/2-96. ............. 200
553 61. Brevkort til Tyskland oppfrankert med 5 øre stemplet 

Christiania 6/3-95. ...................................................................... 100
554 61. Brevkort til Tyskland stemplet Kristiania 18/1-94............. 100
555 62 - 10 øre i 4-blokk stemplet FREDRIKSTAD 11-IV-96 #..... 500
556 62. Pen 10 øre grovtg, men kraftig hengslet og brun tg. # .. 125

557 63 - 20 øre posthorn grovtagget Pent ustemplet for 
utgaven. Vanskelig merke. Hk 4100,-.............................. 1 500

558 63. Lux Karasjok 6/2 1897. 6 pkt iflg Postal........................... 200

559 64 - Fargefriskt og velsentrert merke med meget god
tg. (Hk 2.400,-)........................................................................... 800

560 64 - Lux Lesje 17/5-1895. Uvanlig stempel! Flott merke!..... 300
561 64X - 50 øre grovtagget prima ustemplet. Hk 2400,- #........ 900
562 64X. Vakker 50 øre grovtg. #.................................................... 800

563 65 - 1 øre grovtagget i prima postfrisk 4-blokk. 
God sentrering for utgaven. Hk 1500,-............................... 700

564 65. Pen fireblokk stemplet Stord 18/4-98. .............................. 200
565 65 - Prakt Kristiania 10/5-97. Flott merke med god tg. 

for utgaven! ................................................................................. 200
566 / 66 - 3 øre grovtagget i 4-blokk med hj. marginal. De 

2 nederse merkene r postfriske. Hk 2800,-.................... 1 000

567 66 - 3 øre grovtagget LUXSUS postfrisk. Hk 1100,- # ......... 600
568 66 - Fantastisk Luxus kvalitet Porsgrund 26/11-98. 

Vakkert! ........................................................................................ 400
569 66 - Postfrisk merke. God kvalitet, påskrift med blyant 66.

(Hk 1.000,-) ................................................................................ 400

570 66. Lux Drammen 24/12-98. Juleaften! Meget vakkert!....... 100
571 66. Trykksak sendt fra Christiansund 16/6-98,

transitstemplet Vestnes 19/6-98.............................................. 100
572 66. Pent korsbaand sendt fra Christiania 10/12-96............... 100
573 67. Pen fireblokk stemplet Fredrikstad 14/10-97................... 200
574 68 - 10 øre grovtagget PRIMA postfrisk (1700)..................... 750
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575 68 - 10 øre prakt stpl STRANDVIK c- 9 pkt. (flisetg) #......... 200

576 69 - 20 øre grovtagget LUXSUS postfriskt. 
Utallese H. J. Enger. HK 4500,- ......................................... 2 500

577 69 - 20 øre grovtagget prima ustemplet. Sentr n. h. Hk 800,-..... 250
578 69 - Glassklart Prakt Christiania 25/11-98. Meget 

fargefriskt med god tg................................................................ 200
579 70 - 25 øre PRIMA postfrisk. Attest FCM. Hk 3800,-.... 2 500
580 70. Fargefrisk trestripe med to av de tre taggevariantene. 

(HK 2100,-)............................................................................ 300

581 70. Luksus Mosjøen 30/11-01. (type 2) .................................. 200
582 70 - Prakt Kristiania 20/11-99. Velsentrert vakkert 

merke med god tg...................................................................... 200
583 70. Prakt Karasjok 1/6 1899. 6 pkt iflg Postal. ....................... 200
584 70. Fargefrisk 25 øre grovtg. Ujevn tg på sidene. #.............. 150
585 70. Pent merke med trekantet pakkestempel 

Kristiania 26/8- 98....................................................................... 100
586 71 - Velsentrert ubrukt merke! Praktkvalitet for utgaven!! 

(Hk. 700,-).................................................................................... 350
587 71 - 35 øre posthorn LUXSUS postfrisk. 

Attest FCM. Hk 3500,- # ...................................................... 2 000
588 71. Velsentrert 35 øre grovtg. #................................................ 275

589 72 - 50 øre grovtagget PRIMA ustemplet. Hk 3600,-........ 1 300
590 72. Grovtg 50 øre sentrert venstre. Tg-splitt i hj.4. #............. 750
591 72 - Prakt Moss 4/9-99. Meget flott merke for utgaven!!!..... 250

Posthorn fintaggetPosthorn fintagget
592 73x - 1 øre i posfriske blokker. Totalt 39 stk postfriske.......... 300
593 74. Pent lokalbrev stemplet Slattum 9/1-10. 4 pkt................. 100
594 74. Brevkort sendt fra Bodø 23/5-07. 

Anskomsstemplet 24/5 1907. ................................................. 100
595 74 X. Luksus Hermansverk 23/12-09. Uvanlig pent!............ 100
596 75. Brevkort oppfrankert med 5 3-øresmerker stemplet 

Christiania 27/8-09 sendt til Tyskland...................................... 100
597 75. Pent reiseadvis stemplet Vestbanernes Pexp AII 9/3-04...... 100
598 75 X. Prakt Karasjok 11/3-04.................................................... 100
599 Lot Hk 73-76 med ca 51 merker inkl komplette sett 

med vannmerke stillinger. M.m. Bør sees!............................. 500
600 / 76. 5 øre grønn i 5-blokk hvor midterste nedre merke

er x, de øvrige xx. (1.560)........................................................ 400
601 76 Y - Prima postfrisk merke. Velsentrert! (Hk 575,-)............ 250
602 76. Pent postkort med motiv fra Lyngenfjord stemplet 

Helgelands Posteksp A. 22/12-04. .......................................... 200

603 76. Postkort med motiv Eg Asyl (Kristiansand) stemplet 
Brevik_Kr-Sand 22/3-04............................................................ 200

604 76. Postkort med motiv Romsdalshorn stermplet Bergen-
Trondhjem C 10/12-02 sendt til Sverige. Meget pent kort. .. 200

605 76. Postkort stemplet Søpostktr N 3 B. 3/7-04. 5 pkt iflg Postal.. 200
606 76 og 122 stpl 4-rings hhv 514 og 271................................... 150
607 76. Pent postkort med motiv fra Dronningegade i 

Christiansand stemplet Brevik-Kristiansand S. D. 15/6-04. 100

608 76 Y. Pen firestripe med stående vannmerke stemplet 
Kristiania 15/2-04...................................................................... 100

609 76 - stpl lett 4-rings nr stpl 127 BREIFOND, sidestpl 
ODDA 19-VII-04 ......................................................................... 100

610 77. Firerings 365. Ikke registrert i Postal................................. 500
611 77 - på REISEADVIS stpl HORTEN 7-V-02  - sendt til 

RÆVDAL ankomst 13-V-02..................................................... 500

612 77. Fullstemplet firerings 302. XXXXX................................ 500
613 77 II - Prima postfrisk merke. Meget velsentrert! (Hk 750,-) 350
614 77. Prakt firering 181 - Sæter. 8 pkt iflg Postal. Sjeldent. 

en kort tagg er skjult av stempelet. .......................................... 300
615 77. Postkort stemplet Søpostktr No 3 A sendt til 

Frankrike. 5 pkt. MOtiv fra Romsdalshorn.............................. 200
616 77. Postkort sendt til Finland stemplet Fredrikstad 3/1-01, 

svenska jernbanestempel og mottaksstemplet 
Helsinki 7/1-01............................................................................ 200

617 77. Pent brev stemplet Mjøsens Postexp. 16/10-01. 5 pkt.. 200
618 77. Følgebrev med horisontal femstripe 10 øre stemplet 

Christiania 16/9-05 sendt som postoppkrav til Søveien. 
Ankomststemplet Søveien på baksiden................................. 200

619 77. Postkort med motiv fra Øvre Lerfos (Tronhjem) 
stemplet Midthordaland Posteksp. B 6/1-02 til Belgia... 200

620 77. Pent brev til USA stemplet Stadsbygden 11/1-06. 
Ankomsstemplet Griswold N.D. 29/1-06. .............................. 200

621 77 - 10 øre med Ekstratype (-1 tg) samt oppgravering 
nr. 4. Nedre h. hjørne................................................................. 100

622 77. Brev stemplet Sogns Posteksp. B 1/5-05. ...................... 100
623 77. Lux Nordmør Posteksp. 6/3-01. ....................................... 100
624 77 X. Luksus Mandal 1/10-03.  #............................................. 100
625 77II på meget fin konvolutt til FINLAND fra Trondhjem 

1902. Meget uvanlig linjestpl. Fra Brevkassen. 10ø 
underfrankert og derfor straffeportobelagt i Finland med 
25 pen (se påskrift)....................................................................... 250
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626 77 II FULLSTPL 3-rings nr stpl 338 - Ikke notert i postal II .. 200

627 77 IIX - 10 øre PRIMA postfrisk 6 blokk. Hk 4500,- ...... 1 500

628 77 IIx - 10 øre Prakt stpl LUNDEMO 18/3-1901 #................ 100
629 76, 77. Bra lot 74 par 5 øre og 15 par og 4 x 3-striper 

10 øre. Fra gammel samling.................................................... 150
630 78 - 15 øre posthorn LUXSUS postfriskt. 

Kan ikke bli bedre. .............................................................. 3 000
631 78. Pen 15 øre med en svak hengselskygge. # ................... 125
632 78. Fullstemplet Hamar 24/8-00. ............................................. 100
633 79 Y - Nær postfrisk, liten tørr flekk, ingen hengsel!.............. 200
634 79. Lux Karasjok 22/11-10. ...................................................... 100
635 79 X. Prima, velsentrert 20 øre Knudsen. #........................... 600
636 80. Lux Kristiania 14/9-03. Vanskelig! ..................................... 200

637 80 X. Prima, velsentrert 25 øre fintg Knudsen. #......... 1 750
638 80Y - 25 øre fintagget stående VM PRIMA 

POSTFRISK. (3900).............................................................. 2 000
639 81. Luksus Fredriksværn 30/12-09. Tidlig bruk av dette 

stempel, Sjeldent vakkert merke!............................................. 200
640 81. Pent bankobrev med singel 30 øre. Stemplet Bøverbru

2/9-09.......................................................................................... 100
641 82 - 35 øre posthorn LUXSUS postfrisk 4- blokk med 

meget god sentrering. Hk 1800,-............................................. 700
642 82 - 35 øre posthorn i LUX postfrisk 4-blokk. Hk 1800,-...... 400
643 82. 35 øre prima postfrisk, prakt............................................... 150
644 83. Følgebrev stemplet Kristiania 28/12-05............................ 200
645 83 X - 50 øre PRIMA postfrisk. Hk 3900,-........................... 2 000
646 83 X. Pen 50 øre fintg Knudsen med en minimal tørr

flekk. #......................................................................................... 200

647 84X. 60 øre postfrisk med liggende vm, meget pent 
merke. (4.800) ....................................................................... 1 500

648 84 X. Luksus Risør 15/9-02. Vakkert!.................................. 300
649 84 X. Nær postfrisk 60 øre fintg Knudsen. Minimal tørr

flekk. #......................................................................................... 250
650 84Y - 60 øre LUXSUS postfriskt - Fantastisk flott 

merke. Hk 4800++................................................................. 3 000

KroneprovisorierKroneprovisorier
651 85 - Prakt Gjøvig 2/8-07. s.h..................................................... 150

652 85 I - 1 krone provisorie LUXSUS velsentrert 
postfriskt. (2200) .................................................................. 1 000

653 85 I. Uvanlig feilsentrert Provisorie 1 kr med praktstp 
DRAMMEN 18XII06. #.............................................................. 150

654 85 I. Uvanlig velsentrert Kr.1.00 Provisorie. # ........................ 125
655 86 I. Prakt/lux Skien 17/10-07. Vanskelig. .......................... 800
656 86 I - Prakt Trondheim 20/2-07. Meget velsentrert for utgaven!.. 500
657 86 I. Pen Kr.1.50 Provisorie med bred tg nede. #................. 225
658 86II. 1,50kr provisorie, Ultramarin overtrykk. 

Vanskelig merke. Feilfritt. (HK 1000)....................................... 300

659 87 I - Prakt Tromsø 4/4-06. Meget flott merke for utgaven!. 500
660 87 I. Velsentrert Kr.2.00 Provisorie. #...................................... 275
661 87 I - 2 kr provisorie LUXSUS postfriskt og sentrering. 

Overtrykket er noe skjevt slik at del av overtrykket 
synes på venstre side nede. Dette er skjeldent........... 1 500

662 85 I - 87 I - Kroneprovisorier i Prima ustemplet serie. 
Hk 1725,- # ................................................................................. 900

663 87 I - 2 kr provisorie prima postfriskt Hk 3100,-............... 800
664 87 I - 2 kr provisorie postfrisk, sentr v.o. Hk 3100,- ............... 500
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665 75, 76, 77 og 88. 30 øre provisorie på bankobrev stemplet
Kristiansand 3/10-06. Bak stemplet Søpostktr No 3 A 
og to ulike Kongsvingerbanen stempler. Morsomt brev....... 400

ProvisorieProvisorie
666 88. Lukus Polhavet 4/8-24........................................................ 200

667 88 - Glassklart Prakt Lillehammer 24/5-07. Vanskelig 
merke i denne kvalitet!............................................................... 200

Kronemerker Haakon 1907Kronemerker Haakon 1907
668 89 - Prima postfrisk merke. Velsentrert og fargefriskt! 

(Hk 2.000,-) ................................................................................ 800
669 90. 1,50kr 1907. PR-LUX Hønefoss. Meget fint merke!..... 1 000

670 90 - Glassklart Prakt Trondhjem. Perfekt tagging, farge 
og sentrering. Flott merke! ........................................................ 750

671 90. Pent ustemplet merke......................................................... 200
672 91 - Prakt Florø 2/12-08. Meget god kvalitet for utgaven!.... 500
673 91. Velsentrert Kr.2.00 Haakon 1907 lettstp 1909. # ............ 350
674 91. 2kr Haakon 1907. Prima, lett, pent rundstpl.  (HK 950). 300

675 89 - 91 Kronemerker Haakon 1907 i prima ustemplet 
serie. Hk 1925,- #.................................................................... 1 000

ProvisorierProvisorier
676 92 B - Lux Fredrikstad 11/5-08. Kan vanskelig bli bedre!..... 250
677 92. Luksus Kabelvaag 1/8-08. ................................................. 200
678 92. Prakt/lux Langesund 5/5-09............................................... 100
679 92. Prakt Stranden 26/5-05....................................................... 100
680 92b - provisorisk utgace i LUXSUS velsentrert 4-blokk ....... 150

Kronemerker Haakon 1909Kronemerker Haakon 1909
681 93. 1kr Haakon 1909 postfrisk. Noe krakellering, ellers 

friskt merke. (5.300) ............................................................... 1 200
682 93,94. 1kr og 1,50kr Haakon 1909 letthengslet. 1kr 

med litt krakellering. Pene merker. (3.100) ............................ 600

683 94. 1,50kr Haakon 1909 vakkert stemplet i Sarpsborg 
V 11. Nydelig merke med klart stempel i uvanlig kvalitet.. 1 500

684 94 - Prima fargefriskt postfrisk merke! (Hk 2.800,-) ........... 1 000
685 94. 1,50kr Haakon 1909 prima postfrisk. (2.800) .............. 1 000
686 94. Letthengslet Kr.1.50 Haakon 1909. #............................... 600
687 94. 1,50kr Haakon 1909 stemplet i VARDØ 1910. 

Uvanlig stedsstempel på dette merket.................................... 500
688 95 - Flott fargefriskt ubrukt merke. God tagging/sentrering. 

Nær Prakt for utgaven! (Hk 1.000,-)........................................ 500

689 93 - 95 Kronemerker Haakon 1909 i prima ustemplet 
serie. Hk 4100,-....................................................................... 1 700

Utgavene fra 1909Utgavene fra 1909
690 97. 2 øre Posthorn luksusstemplet ADVENT BAY 

19 IX 19. Utsøkt kvalitet på vanskelig merke. ....................... 200
691 97. Bygdebrev stemplet Asker 2/1-14..................................... 100

692 98. Postkort til Sverige stemplet Faaberg 22/12-11 satt i 
porto med fire øre. Notert 4, samt Løsen fire øre etikett 
og fire 1 øres løsenmerken fra Sverige som 
er blekkannulert. ...................................................................... 200

693 98. 3 øre Posthorn på klipp luksusstemplet ADVENT 
BAY 19 IX 19. Utsøkt kvalitet på vanskelig merke. ......... 200

694 98. Lux KOngsberg 31/12-10 på brevstykke......................... 100
695 98, 102. Bankobrev til Sverige stemplet Skotterud 15/7-20......... 100

696 99 Dvn/Dvh, 100 Bv. Brev sendt til Australia fra Kristiania 
4/2-18 med heftepar 5 øre og heftemerke 10 øre. 
Sensurstemplet Passed og ankomsstemplet Melbourne 
24/4-18. Meget sjeldent brev!................................................ 700
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697 99 Dvn/Dhn. Pent heftepar fra nedre rad............................... 500

698 99 - 5 øre heftepar Dvn/Dhn prakt stpl SKOPUM 15-II-15  #..... 400
699 99 Bv/Bh. Pent heftepar. ........................................................... 300
700 99. Prakt 241 - Kobbeltvedt. 5 pkt iflg håndboken. ............... 200
701 99. 5 øre Posthorn på klipp luksusstemplet ADVENT 

BAY 19 IX 19. Utsøkt kvalitet på vanskelig merke................ 200
702 99. Par stemplet Feltpostkontoret Bømoen 26/6-17. 4 pkt.. 100

703 3 øres brevkort stpl KVITESEID 25-V-16 (5 pkt) 4 øres 
straffeporto. Sendt til Drammen. ............................................. 300

704 / FH 10. Seksblokk hvor nederste par er postfriskt. ............... 700
705 100. Fullstemplet firerings 815 - Knapstad. 9 pkt iflg 

håndboken. Meget sjeldent! ..................................................... 500

706 100 - stpl 4-rings nr stpl 744 - LYNGØRSIDEN DYBVAAG 
(AA) 6 pkt. - sidestpl Lyngør 17-VII-18. Postkortet har motiv
fra Lyngør havn. Wergelands Kunstforlag. .......................... 500

707 100. Pen heftefireblokk stemplet Kongsvinger 28/1-31........ 400
708 100. Prakt Feltpostkontoret Otta 15/8-20. 5 pkt iflg Postal... 200
709 100 Bv/Bh. Par stemplet Kabelvåg 5/4-33............................. 200
710 100 Bv/Bh. Pent heftepar stemplet Kristiansand 23/8-37.... 200
711 100. 10 øre Posthorn på klipp luksusstemplet ADVENT 

BAY 19 IX 19. Utsøkt kvalitet på vanskelig merke................ 200
712 100. Par Dvn/Dhn rettvendt fullstemplet (nær lux) Herre 

10/6-33. (HK 350,-) .................................................................... 200
713 100. Morsom gjennomsiktig konvolutt stemplet Hundorp 

24/8-17......................................................................................... 100
714 100 - 10 øre i heftepar Bv/Bh rettv stpl OSLO 22-1-34 #..... 100
715 100. Par 10 øre praktstp HATLESTRAND 20XII10 (5 pkt). #.... 100
716 101. Brev til Sverige med singel 12 øre stemplet Kristiania 

9/5-19. Kort brukstid for dette merket som singelfrankering........ 200
717 101. 12 øre Posthorn på klipp luksusstemplet ADVENT 

BAY 19 IX 19. Utsøkt kvalitet på vanskelig merke.  ............. 200

718 102. Pent fireblokk Bv-Bh/Dvn-Dvh stemplet Kongsvinger 
15/6-44 og Oslo 29/10-44!........................................................ 400

719 / 102. Komplett seksblokk fra hefte. Nedre fireblokk er postfrisk... 300
720 102. Pen fireblokk fra hefte stemplet Oslo Majorstuen 12/7-16.. 200
721 102. Luksusbrev stemplet Nordbanernes Postekspd C.

18/10-20. Vakkert! ..................................................................... 200
722 102b. 15 øre Posthorn på klipp luksusstemplet ADVENT 

BAY 19 IX 19. Utsøkt kvalitet på vanskelig merke................ 200
723 Plansje med 16 posthorn merker, bla fra 1909 utgaven. 

Inneholder også noen merker fra 1937 utgaven hvorav
3 øre og 7 øre med tydelig fargeforskjell. #........................... 200

724 103. Lux Nordbanernes Postekspd.II 19/12-14. ............... 200
725 103 - 20 øre prima postfrisk. Hk 360,- #................................. 150
726 103 - Postfrisk merke, meget fargefriskt, Lux for utgaven!... 150
727 103. Rekommandert brev til england stemplet Bergen 2/4-13. 100
728 104 - 25 øre posthorn postfriskt. Sentr h. Hk 2500,- # ......... 750
729 104. 25 øre Posthorn luksusstemplet ADVENT BAY 

19 IX 19. Utsøkt kvalitet på vanskelig merke.  ................. 200

730 105 - 30 øre posthorn i postfrisk 4-blokk. Med hj. 
marginak Desember - 1926. Hk 2900++ ............................ 700

731 105 - 30 øre posthorn i postfrisk 4-blokk. Hk 2900,-............. 500
732 105 - 30 øre LUXSUS postfrisk. Hk 725,- #........................... 300
733 105 - 30 øre LUXSUS postfrisk. Hk 725,-.............................. 300

734 107. Luksus firerings 348 - D/S Trip. Ikke registrert i 
Postal (evt. 10 pkt ved meget sen bruk)................................. 500

735 107 - 40 øre posthorn - 2 prima postfriske merker i 2 nyanser... 200
736 107. Prakt/lux Monsøen 17/7-22. 6 pkt iflg Postal................. 200
737 107. Tre postfriske merker. HK 1350,-. ................................... 200
738 107. To postfriske merker ihhv lys og mørk nyanse. ............ 200
739 108 - 50 øre posthorm prima postfriskt. Hk 1100,- # ............ 500
740 108. Luksus Åros 5/11-29. 6 pkt iflg Postal. ........................... 200
741 108. 50 øre Posthorn på klipp luksusstemplet ADVENT 

BAY 19 IX 19. Utsøkt kvalitet på vanskelig merke.  ............. 200
742 109 II. Prima postfriskt merke. (HK 1.650,-)........................... 700
743 109 II - 60 øre prima postfrisk sentr n. h. Hk 1650,- #.......... 750
744 109 II. Pen 60 øre lysere blå. #................................................ 650
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745 96 - 109II komplet serie posthorn inkl 102a og 109I - 
prima postfriske merke. 25 øren med hjørne marg. 
Hk 16478,- ............................................................................... 5 000

746 110 I. Friskt merke, nær postfriskt. Uttalse fra HJ Enger 
Ekte ustemplet med full originalgummi. Ytterst svakt 
klebespor. Meget sjeldent merke!.................................... 1 500

747 110 I. Luksus Kristiansund S. 15/5-13. .................................. 200
748 110. Bancobrev sendt til Frankrike stemplet Vinderen i 

Aker 3/12-32. Uvanlig................................................................ 100
749 111 - 1,5 kr Haakon LUXSUS stpl STAVANGER 15-5-36 

- Kan ikke bli bedre.................................................................. 200
750 113. 5kr Haakon i prima postfrisk 10-blokk med 

hjørnemarginal og Oktober-1918. Vannmerkestilling 3.(1.400+) 500
751 110/113. Haakon 1910, pent stemplet plate I, letthengslet

IIa, samt postfrisk serie til 5kr. (1.370) .................................... 250
752 110 t.o.m. 113 Haakon VII, prima postfriske 6-blokker - 

alle med hj. Marginal med måned og år................................. 200
753 114. Omvendt fullstp VEGAARDSHEIEN 21V14 (5 pkt). # 100
754 114. Fullstemplet feltpostkontoret Gardermoen 7/7-14. ...... 100
755 114. Stemplet Svensk Jernbanestempel. ................................. 50

756 115. Fullstemplet firerings 114, Alsvik i Ryfylke, 10 pkt iflg 
Aunes spesialkatalog. Sjeldent! .......................................... 500

757 464 - Sandvad (5 pkt). Praktstp på Nk 115. #........................ 100
758 114,116. 40-blokk 5 øre og marginalpar 20 øre. (1.230)...... 200
759 116 - Lux Brækkebygden 31/5-14. Svært uvanlig

stempel! Vanskelig!!! ............................................................. 200
760 118. 5 øre Posthorn i 4-blokk med marginal Juni-1937. Prima.. 150
761 119. Trykksak sendt til USA stemplet Oslo 18/10-33. Uvanlig!.... 200
762 119. 7 øre Posthorn i 6-blokk med marginal 

Februar-1937. Prima. ................................................................ 150
763 120. 10 øre Posthorn i prima postfrisk 4-blokk. (2.200)........ 600
764 121. 15 øre Posthorn i prima postfrisk 4-blokk. (1.360)........ 400
765 122. 20 øre Posthorn i 4-blokk med marginal 

November-1921. Prima. (1.720+)............................................ 600
766 123. 25 øre Posthorn i prima postfrisk 4-blokk. (1.000)........ 300
767 123. Prakt Aa i Lofoten 3/2-24. ................................................ 100
768 123. Prakt Balstad 23/7-23. ...................................................... 100
769 123. Prakt Raudeberg 18/9-23. .............................................. 100
770 123. Prakt Tjernagel 26/9-23.................................................... 100
771 123. Luksus Lutnes 28/6-23. 6 pkt iflg Postal. ....................... 100
772 123. Fullstemplet Talvik. ............................................................ 100

773 124. 30 øre Posthorn i 4-blokk med marginal 
(De)cember-1926. Prima. (920+) ............................................ 350

774 124. Brev til norsk sjømann sendt til rederiet og fremsendt
til mottaker i Portugal. Pent stemplet Tresfjord 15/12-28. 
Videresendt fra Oslo 17/12.28. Pent og uvanlig.................... 300

775 124 - 30 øre posthorn i prima postfrisk 4-blokk. Hk 920,-.... 250
776 124. Brev sendt fra Porsgrund 674-27 til Island til norsk 

sjømann, videresendt til Langesund. ..................................... 200

777 125. 40 øre Posthorn i prima postfrisk 4-blokk. (4.000) .... 1 000
778 125 - 40 øre posthorn LUXSUS postfrisk. Hk 1000,- #........ 500
779 125 - Postfrisk merke i perfekt kvalitet! 

Lux for utgaven! (Hk 1.000,-).................................................... 500
780 125. 40 øre Posthorn prima postfrisk. (1.000) ....................... 200
781 125. Diagonalt klart fullstp BRASKEREIDFOSS 13 X 24. 

Kraftig sentrert hj.2. .................................................................... 100
782 125. Trippelvektig rekommander brev til Tyskland 

stemplet Bergen 20/12-26. ....................................................... 100
783 125. Luksusstp MOSS -9IV23 på 40 øre............................... 100
784 Postfriske merker fra posthornmerkene 1909 samt fra 

1920/29 serien. Hk 4485,-..................................................... 1 000
785 126,127,129. Løve I med 3 verdier prima postfriske. (1010)....... 250
786 127 - Prima postfrisk merke. (Hk 800,-). Gunstig utrop!....... 300
787 127. Prakt 61 - Børresund. 7 pkt iflg Postal. ..................... 200
788 128 - Prima postfrisk merke. Fargefriskt!................................ 200
789 128 - Lux Arendal 19/11-25. ..................................................... 100
790 126-29 Løve I prima postfrisk 4-blokk serie. Hk 9600,-..... 1 750
791 132. Prakt/lux Tomter 15/2-33. ................................................. 200
792 130. Fireblokk hvor øvre høyre merke med variant 

manglende haleror. .................................................................... 200
793 / 130-136. Polserien uten 5 øre og med 2 stk 25 øre, 

hvor 2 øre, 20 øre og 25 øre er postfriske. (590).................. 150
794 135. Luksus Halden 15/11-33. Vanskelig. .............................. 200
795 136 - Prakt Oslo 17/9-27. Vanskelig i denne kvalitet! ........... 150
796 130-136 - Postfrisk serie. Praktkvalitet for utgaven! (Hk 1.655,-). 750
797 130-36 Polserien pent lettstemplet .......................................... 250
798 137/140. Serie Svalbard 1925 prima postfrisk. ..................... 150
799 137 t.o.m. 140 Svalbard 1925, prima postfrisk serie............. 150
800 141. Seksblokk med marginal September 1929................... 100
801 143. 15 øre Løve II i 4-blokk med marginal (Ok)tober

-1936. Prima. .............................................................................. 150
802 143 - 15 øre Løve LUXSUS stpl DOKKA 28-1-36 ............... 100
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803 144. 20 øre Løve II rødfiolett i prima postfrisk
4-blokk. (4.000)......................................................................... 900

804 144 - Postfrisk merke m. marg Juli 1926. 
Lux kvalitet. Hk. 1.000,-)............................................................ 450

805 145 Dvn/Dvh på brev til Island stemplet Vestby 
14/2-33. Sjeldent objekt. ......................................................... 500

806 145 - 20 øre Løve på brev stpl 4-rings nr. stpl 358 
Stenen, Sidestpl FJORDANE II 28-IX-29............................... 200

807 145. 20 øre Løve II i 4-blokk med marginal Mai-1937. Prima.... 150
808 146. 25 øre rød Løve II i prima postfrisk 4-blokk. (1.920) .... 500
809 147. 25 øre Løve II i 4-blokk med marginal 

Januar-1937. Prima................................................................... 200
810 147. Luksus Lillehammer 28/4-37. .......................................... 100
811 148. 30ø Løve II med PERFIN SC sendt fra norsk 

statistisk sentralbyrå til sveitsisk statistisk sentralbyrå
i 1930. Trolig et UNIKAT!....................................................... 450

812 148. 30 øre Løve II i 4-blokk med marginal Mars-1937. Prima.. 200

813 149 - 35 øre Løve II i PRIMA postfrisk 4-blokk med 
hj. marginal Juli - 1932. Hk 12.400+++............................ 5 000

814 149. Lux Sauøy 16/12-37. 7 pkt iflg Postal, sjeldent!............ 200
815 / 151. 40 øre lys blå Løve II i 6-blokk med marginal 

Oktober-1926. Øvre h. merke med lett hengselspor.
Prima. (1.360+).......................................................................... 450

816 151 - Prakt / Lux Styrvoll 4/5-27. vakkert! Vanskelig merke!!!....... 150
817 152. Postfrisk fireblokk med marginal oktober-1927............. 100
818 153. 50 øre Løve II i 4-blokk med marginal Februar-1937. 

Prima............................................................................................ 200
819 153. Postfrisk fireblokk med marginal Mai-1927.................... 200
820 154. 60 øre Løve II i 4-blokk med marginal Oktober-1935. 

Prima............................................................................................ 200
821 154. Postfrisk fireblokk med marginal April-1927. ................ 200
822 141,142,150,152,122I. 5 prima postfriske 4-blokker med 

marginaler og fargede rammer. (1.300).................................. 500
823 141-154. Løve II-serien letthengslet (minus 35 øre fiolett). . 150

824 155 I. Prima postfrisk Luftpost med svak rammelinje........... 300
825 155 I. Luksus mini Oslo 15/1-30. ............................................. 200
826 155 I,170. 2 merker med hvert sitt sentralt plasserte 

fingerbøllstempel ........................................................................ 150
827 155 II - 45 øre Luftpost I i prima postfrisk 4-blokk med hj. 

marginal September - 1934. Hk 700++ #............................... 250
828 156,158,170. 20 øre og 30 øre Løveprovisorier samt 

100 øre Portoprovisorium i prima postfriske 4-blokker. (820)....... 250
829 162 - 30 øres blå IBSEN i postfrisk 13 blokk. Hk over 2000,-..... 300
830 159/162. Prima postfrisk serie Ibsen. ..................................... 150
831 163a. Velsentrert åtteblokk, prima postfrisk. (HK 1280,-) ..... 400
832 168a. 40 øre mørk blå Portoprovisorie i 8-blokk med 

marginal Oktober-1921. Prima. (1.520+)................................ 600
833 169Y. 50 øre Portoprovisorium med stående vannmerke i

prima postfrisk 9-blokk. (2.340)............................................... 600

834 170. Luksus Vestnes 6/3-30. ................................................. 100
835 Portoprovisorier 163 a,b, 164 a,b 165, 166 og 170. 

Stemplede 4-blokker.................................................................. 300
836 200 øre Portoprovisorie i 4-blokk med marginal 

Juni-1922. Prima. .................................................................... 150
837 176. Luksus Oslo 11/9-29. Kan ikke bi bedre!....................... 200
838 178. 15ø Hellig Olav på reklamekort til Sverige sendt fra 

ØSTFOLDUTSTILLINGEN I SARPSBORG 1930.............. 100
839 177-80 Hellige Olav prima postfrisk 4-blokk serie. 

Alle med marg. Hk 2760,- ........................................................ 800

840 182. Lux Tomter 3/8-33. ......................................................... 400
841 182. Luksus Nordkapp Le Cap de Nord 5/8-37.................... 300
842 182  - 20 øre Nordkapp I på brev lux stpl NORDKAPP 31-6-30.

Liten ubetydelig rift i konvolutt berører ikke merket..................... 200
843 183 - Lux Nordkapp Le Cap Nord 29/7-36. Super kvalitet! . 500

844 183 - 30 øre på vakkert brev stpl Nordkapp - FLOTT!......... 300
845 181-83 Norkapp I komplett serie LUXSUS stpl NORDKAPP #.........600
846 181-83. Nordkapp I komplett på postkort sendt rek. til 

JUGOSLAVIA !! 1935. Svært uvanlig adresseland for slike 
forsendelser.  Mindre smussflekk i adressen, men merkeprisen i 
HK er over 1200............................................................................. 375
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847 84. Radiumhospitalet i prima postfrisk 4-blokk med 
marg. (1.600) .............................................................................. 400

848 184. Radium. På klipp med et luksus FLY maskinstp. #...... 100
849 185-88 Bjørnson i prima postfrisk 4-blokk serie. Hk 1860,-. 500
850 191. Prakt Rødberg 18/12-34. ................................................. 100
851 189-92 Holberg i prima postfrisk 4-blokk serie. Hk 3068,-... 700
852 193. Luksus Bergen 20/10-39. Kan ikke bli bedre........... 200

853 194 - Lux Moss 26/10-39. Vakkert merke!.......................... 300
854 195. Luksus Bergen 4/12-38.................................................... 100
855 193-96 - Komplett 4-blokk serie postfrisk alle med 

hjørnemarginal. (HK 1.600,-).................................................... 300
856 193/196. Prima postfrisk serie Nansen I................................. 100
857 199. Fullstemplet Skien 11/11-39............................................. 100

858 202+209+211+214 som 2,60kr porto på brev til BRASIL 
fra Larvik 1940. Noen utglattede krøller til venstre i konv,,
dog meget uvanlig brev, 2 brasilianske stpl. bakl. ................ 350

859 Rekommandert brev fra ekpedisjon med ubåt, frankert 
med frimerker fra UK, USA og Norge, 1931, Wilkins –
Ellsworth Trans-Arctic Sumarine Expedition......................... 200

860 204b. 15 øre Løve Dyptrykk i grønnlig oliven med 
vannmerke i prima postfrisk 4-blokk hvor alle er med 
hjørnemarginal. Spesielle trykningshuller i marginalene. 
(2.200+) ....................................................................................... 600

861 205/211. 20øre/60 øre Løve Dyptrykk med vannmerke i 
prima postfriske 4-blokker hvor alle er med hjørnemarginal. 
30 øre har spesielle trykningshuller i marginalene. (2.980+)........ 500

862 212 - Lux Sandefjord 20/1-39. ................................................ 100

863 216 - 5 kr Haakon nær rettv. fullstpl DRØBAK 7/9-38. 
Vanskelig merke......................................................................... 300

864 218 - 20 øre Turistmerke Prakt/LUX stpl AUSTERTANA 
7-VI-38  (Fi - 5 pkt) ..................................................................... 200

865 218 - 20 øre Turistmerke LUX stpl KORSFJORDEN 
31-11-38  (Fi - 7 pkt)................................................................... 200

866 217-19 Turistmerker I prima postfrisk 4-blokk serie 
med hj. marginal. Hk 960,-........................................................ 300

867 218 - 20 øre Turistmerke LUX stpl NORDVÅGEN I 
FINNMARK 12-X-38  (Fi - 6 pkt) ............................................. 200

868 221. Prakt hjelpestempel Drøbak 26/4-39. Sjeldent, kun 
benyttet i 9 dager, iflg innleverer.............................................. 300

869 221 - 20 øre turist LUXSUS stpl KRÅKENES I FANA 7 pkt 300
870 221 - 20 øre turist LUXSUS stpl LYSEKLOSTER 7 pkt...... 300
871 221 x - 20 øre turist II med tykt papir i prima postfrisk 

4-blokk. Hk 1760,-...................................................................... 500

872 221y - 20 øre Turistmerke LUX stpl FÆGFJORD 
13/11-44 (Fi - 4 pkt)................................................................... 200

873 221y - 20 øre Turistmerke prakt/lux stpl HØNSEBY (Fi - 5 pkt) 200
874 221y - 20 øre Turistmerke LUX stpl KPH GARGIA

type I (6 pkt)............................................................................... 200
875 221y - 20 øre Turistmerke LUX stpl NUVSVÅG 24-X-44

(Fi - 5 pkt) ................................................................................... 200
876 221y - 20 øre Turistmerke Nær prakt stpl SVARTVIK I 

FINNMARK 7/6-40 SJELDEN (Fi - 8 pkt)............................ 200
877 221y - 20 øre Turistmerke LUX stpl FINNSNES I 

FINNMARK 13-X-44 (Fi - 4 pkt)............................................. 200
878 220x-22x. Prima postfrisk serie Turistmerker II med tykt 

gulig papir og hj. marginaler. Hk 1960,- .................................. 500
879 217-19 og 220-22 x+ y - 2 postfriske serier av hver. 

Høy katalogverdi......................................................................... 400
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880 223 - Lux Nordkapp Le Cap Nord 28/6-38 på brevstykke. 
1. dag. Vakkert!........................................................................... 300

881 223,224. 20 og 30 øre Nordkapp II i prima postfriske 
4-blokker med fargede rammer. (760).................................... 250

882 224. Luksus Askim 15/9-41. .................................................. 200
883 223-24. Nordkapp II. Prima postfrisk serie fireblokker 

med hj. marginal (760). ............................................................. 200
884 225 - 10 øre Maud fullstpl JØSANGER 24/7-39 # ............... 100
885 226 - Prakt Skien 19/10-40. Vanskelig merke! ...................... 150
886 226. Prakt/lux Oslo - Elisenberg 8/1-40. Vanskelig............... 100
887 225-26 - MAUD 10 og 15 øre i 4-blokker Prakt stpl 

DRAMMEN hhv. 20-12-39 og 21/2-40................................... 300
888 227 - 20 øre Maud Prakt/Lux stpl BUREAU AMB. 

OSLO - ED 9-1-40 #.................................................................. 150
889 227. Prakt Oslo 14/9-39. ........................................................... 100
890 225-28 MAUD i postfriske 10 blokker med hj marginaler.  #....... 100
891 234. Prakt Nordlandsbanen 20/2-41....................................... 100
892 240. Fireblokk 5 øre med rettvendt stp HOMLEID 28III41 

(6 pkt). #....................................................................................... 125
893 242. Trestripe med hvitt midtfelt (fra hefteark) stemplet 

Bergen 2/8-48. ........................................................................... 200
895 Plansje med diverse postfriske merker fra posthorn 

merker 1940/41. Man finner bla. noen fargenyanser og 
uregistrerte varianter//fargeflekker. #........................................ 100

896 246. Luksus KPH D/S Skjærhalden. 5 pkt iflg Postal........... 200
897 248. Lux Øyer 20/12-43............................................................ 100
898 250. Luksus Sandvoll i Sunnhordaland 20/8-44. Meget pent!.... 100
899 237-252 plansje med en del merker + 2 brev. # ................... 100

900 259 - Legion prima postfrisk 6-blokk med hj. marginal (4500) 1 000

901 259 - Glassklart Luxus Skudesneshavn 1/8-41. (i dag). 
Utrolig vakkert! ......................................................................... 900

902 259. Luksus Skudeneshavn 1/8-41..................................... 700

903 259. Legion i parstykke praktstemplet første dag OSLO 1.8.41. 500
904 259. Legion på brevstykke stemplet Oslo 14/8-41. ............. 300

905 260 - Universitet prima postfrisk 10-blokk (5000) ........ 1 000
906 260 - Universitet prima postfrisk 4-blokk (2000).............. 500
907 260 Universitetet 100 år, prima postfrisk 4-blokk............ 400
908 260. Pent stemplet Oslo............................................................ 200
909 260. Universitetet prima postfriskt. (500)................................. 150
910 261, 262. Fireblokker av 1 og 2 øre V med et fullstp 

OSLO 1942. # ............................................................................ 150
911 262. Fireblokk 2 øre V rettvendt stp 

SØRLANDSBANEN -4 X 41. #............................................... 100
912 262. Pent Stavanger 13/10-41................................................. 100
913 261-63 og 267 i vakre 4-blokker stpl rett tid. Hk 1660,-........ 300

914 268B. Lux Lørdalen 2/2-41....................................................... 300
915 268 b. Lux ministempel Oslo 2/9-41. ..................................... 100
916 270 - 35 øre V merke stpl SAUØY 23-X-41 (7 pkt) Vanskelig.... 200
917 271. Øvre Salangen 11/12-41.................................................. 200
918 271. Pent Moi 1/9-41. ................................................................ 100

919 272 - 50 øre V i prima postfrisk 4-blokk Hk 15.200,- 
Attest H.J. Enger # ............................................................... 5 000
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920 272 - 50 øre V med tydelig VM stpl Oslo -II-41 Prima 
merke. Hk 4000,-................................................................... 1 500

921 272. 50 øre V med vannmerke, prima postfrisk. .......... 1 500
922 272. 50 øre V i bra kvalitet, hvor Oslo-stempelet 

såvidt går over V................................................................... 1 500
923 272 - Fullstemplet Bergen 22/8-41. Meget flott for 

utgaven. Attest FCM............................................................ 1 500
924 261-73. Prima serie V-merker med vannmerke. 

Alle 13 med øvre arkrand. #............................................... 1 250

925 279. Lux Oslo 22/9-41. Vanskelig............................................ 100
926 280. Trestripe 12 øre V praktstp STAVANGER 27 8 41. #.. 200
927 281. Prakt Ims 5/11-41. Ganske uvanlig stempel. ................ 100
928 283. Luksus Lærdal 21/1-41.................................................. 100
929 289. Prakt/lux Stamsund 28/10-41. ......................................... 100
930 290. Pent merke med fullstempel............................................ 100

931 292 - 5 kroner V i 4-blokk Prakt stpl VALLDAL 19-X-41 
RETT TID: Garanti stpl. H.J.Enger ................................... 1 000

932 292. 5kr V stemplet Oslo 7 X 41.............................................. 250
933 274/292. Komplett sett V-merker uten vannmerke i 

postfriske 4-blokker (30 øre i 2 par). Prima vare. (3.320)..... 500
934 294. Prakt/lux Rausand 22/12-41. 5 pkt iflg Postal. .............. 100
935 296. Lux Stavanger 14/9-42. .................................................... 100
936 298-9. Prakt/lux Uthaug............................................................. 100
937 300-01 - Quisling i prima 4-blokker LUX stpl 1/2-42 

RETT TID. Hk = 1880,-............................................................. 300
938 304 - Prakt Lillesand 25/7-41. Meget vanskelig merke i 

denne kvalitet!............................................................................. 200
939 306. Fireblokk Rikstinget med praktstp OSLO 16-12-42. #. 100
940 306. Pent Larvik 2/6-43. ............................................................ 100
941 7 stk. sensurbrev fra perioden 29.04.42 – 17.11.43.............. 200
942 313 - 30 øre Nordkapp Prakt/Lux stpl DRAMMEN 20-8-43 300
943 314. Lux Oslo 27/8-43. ............................................................. 100
944 320 - Prakt Oslo 10/11-43. i. dag. Vanskelig merke!............. 250
945 321. Prakt Saudasjøen 13/12-43............................................. 200
946 322/324. Hele serien Krigsforlis i luksusstemplede 

4-blokker! Alle merkene signert Flatheim. ............................. 500
947 327 - Lux Oslo 14/4-45. Meget vanskelig merke! ................. 200

948 327 - 10 øre Landshjelp II fullstpl RØA 5/2-45....................... 100
949 322,323,328. Rek. Brev med Ao-stempel blandingsfrankert 

med riktig porto til Danmark, stemplet SMESTAD 11 12 44. 
Ankomststemplet Kjøbenhavn 14 12 44 bak. 
Sjelden kombinasjon.................................................................... 500

Utgavene fra 1945Utgavene fra 1945
950 336 - LONDON 30 øre med overtrykk 17/5 43 prima 

postfrisk. ................................................................................ 1 000

951 333/338. Londonserien med overtrykk London
17/5/45. Prima postfrisk serie!........................................... 6 000

952 338 - 60 øre London med overtrykk London 
17/5-43 Postfrisk. .................................................................. 1 000

953 338 - LONDON 60 øre med overtrykk 17/5 43 prima 
postfrisk. Liten br. flekk i limet fra produksjonen. ......... 800

954 333 t.o.m. 338, på pent brev, sensurpost, Norsk Skipspost 
Handelsflåten, med diverse stempler foran og bak. ............. 200

955 Pent SAS brev med NK 248 og 338. første ruteflyvnng 
Scandinavia – Los Angeles...................................................... 100

956 338. Prakt Kristiansand 1/6 49................................................. 100
957 357. Prakt Skalbukilen 17/10-49. ............................................... 50
958 362. Lux Øyjord 23/7-47. Sjeldent................................................ 1
959 362. Lux Stavanger 24/11-47. Ganske så pent..... .................... 1
960 364. Prakt Femundsenden 7/6-47. ......................................... 100
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961 365. Luksusstp TYLLDALEN 23 V 47. ............................... 100
962 365, 471. To merker med lux Odda. ....................................... 100
963 366 - Fantastisk Luxus merke, Grytøra 1/6-47.

(5 punkter). Super kvalitet!................................................... 200

964 367, 645. Lux Glomfjord............................................................ 100
965 369. Lux Fjågesund 20/2-48. Uvanlig stempel!..................... 100
966 370 - Lux Ørstavik 23/1-48. Uvanlig stempel!........................ 150
967 385 - Glassklart Prakt sæveræid. Uvanlig stempel på et 

vanskelig merke!! ....................................................................... 150
968 390. Prakt Bålen 22/11-54. 5 pkt iflg Postal............................ 100
969 390 Lux Porsa 18/12-53. Sjeldent stempel............................ 100
970 391. Lux Oslo 16/10-59. Vanskelig.......................................... 100
971 392. Luksusstp NEDRE VATS 22-12-60. .............................. 100
972 392. Lux Namsos 12/9-61. ......................................................... 50

973 399. Luksus Sandnessjøen 13/11-53........................................ 10
974 402. Lux Steinsøysund 15/9-53............................................... 100
975 407. Prakt fireblokk stemplet Helgelandsmoen 

Feltpoståpneri 15/12-52.......................................................... 200
976 407 t.o.m. 409 OL Oslo 1952, prima postfriske 4-blokker  

samt pent brev med samme datert 28.2.52........................... 150

977 415 - Luxus Nordkapp 17/7-55. Kan vanskelig bli bedre! 
Vanskelig merke! ..................................................................... 300

978 415. Fullstemplet Nordlandsbanen 30/6-55. ......................... 100

979 416. Pent Nordkapp 12/8-56.................................................... 100

980 417 - Glassklart Prakt / Lux Nordkapp 15/6-53. 1. dag, på 
brevstykke. Vakkert!................................................................... 250

981 NORDKAPP V i postfriske 4-blokker samt en postfrisk 
serie Norwex. Hk ca 2000,-...................................................... 300

982 428-430 - Norwex komplett Lux Oslo-Norwex 4/6-55. 
Super kvalitet!........................................................................ 1 200

983 425 t.o.m 430  Norske frimerker 100 år + med Norwex 
overtrykk, prima postfriske 4-blokker....................................... 300

984 393/438. Haakon øremerker. Prima serier. #......................... 250
985 441 - Prakt Tobøl 11/6-56. Uvanlig stempel på vanskelig 

merke!.......................................................................................... 150
986 442 - Prakt / Lux Bergen 13/6-57. Meget vanskelig merke!!!..... 300
987 442 - 65 øre Maud PRAKT rettv. stpl DRAMMEN 5/1-57... 100
988 445. Prakt Nordkapp 7/6-59..................................................... 100
989 447. Pent Mærvoll i Lofoten 16/5-63....................................... 100
990 459 - Prakt / Lux Fredrikstad 7/10-63. vanskelig merke!...... 150
991 460. Lux Tonnes i Helgeland 7/12-60 på brevstykke.............. 10

992 462 - Fantastisk Luxus Ljørdalen 5/8-63. Det flotteste 
vi har sett av dette merke!......................................................... 200

993 471. Prakt/lux Holandshamn 12/11-71.................................... 100
994 471. Prakt/lux Ågskardet 3/12-59. ........................................... 100
995 471. Prakt/lux Øksingan 18/10-71. .......................................... 100
996 471. Lux Svolvær 9/12-66. ....................................................... 100
997 472. Prakt Longyearbyen 18/9-72............................................. 50
998 473. Lux Gyl 10/12-75............................................................... 100
999 469 t.o.m. 473 Kong Olav V, prima postfriske  4-blokker. 

Hk 2700,-..................................................................................... 500
1000 480 - Lux Oslo 12/3-60. Super kvalitet for utgaven!.............. 300
1001 481. Luksusstp TØNSBERG 10.3.60 på 45 øre med 

horisontal brekk........................................................................... 100
1002 481-482 - Lux Drammen 14/3-60 og Hamar 20/9-60. 

Sjeldent utbud!............................................................................ 300
1003 484 - Lux Oslo 11/8-62. Dette er et meget vanskelig 

merke i denne kvalitet!............................................................... 300
1004 485. Praktstp EIKELANDSOSEN 1-3-61............................... 100
1005 489. Lux Oslo 5/6-61...................................................................... 1
1006 490, 534. To merker med prakt/lux Ljørdalen........................ 200
1007 505. Prakt/lux Høydal på Sunnmøre 1/2-62.......................... 100
1008 508. Lux Bogen i Lofoten 18/12-63......................................... 100
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1009 510. Prakt Saltdal Stasjon 25/10-62............................................. 1
1010 521. Vigrestad 22/7-66. ............................................................... 50
1011 534. Luksusstp RAUDSAND -4-6-66. .................................... 100
1012 543. Luksus Svelvik 16/12-63. Vanskelig merke!.................. 100
1013 542-544 - Komplett serie med Prakt/Lux stempler, bl.a. 

Utvik. Sjeldent utbud!................................................................. 200
1014 553. Prakt Skulestadmo 28/8-64. ............................................ 100

1015 564. Luksus Kverva 6/8-65....................................................... 100

1016 570. Luksusstp BÅTSFJORD -2.6.66 på Rondane............. 100
1017 582. Luksusstp HØVIK 28-9-66............................................... 100
1018 591. Luksusstp FLEKKEFJORD 30-11-67............................ 100
1019 592. Praktstp EIDESTRANDA 15 9 68 på Dybwad............. 100
1020 609 - Luxus Stangebrua31/8-70. Svært uvanlig stempel!.... 200

1021 609. Luksus Jellestad 21/9-68.................................................. 100
1022 610. Lux Figgjo 8/10-70............................................................... 50
1023 614. Praktstp RYSSTAD 20-10-69.......................................... 100
1024 618z2,620z2724y,806y1.Alle i ubrettede helark a 100. Alle er 

bedre papirsorter. 618z2 alene står i 60,- i HK!  
HK totalt 12000,-........................................................................... 600

1025 624. Lux Haslemoen 8/3-69..................................................... 100
1026 633. Prakt Haraldseidsvågen 5/1-70....................................... 100
1027 633. Prakt Nanset 31/10-69 ..................................................... 100
1028 647, 682. To merker med lux Henningsvær........................... 100
1029 674. Lux Spjelkavik. ................................................................... 100
1030 690. Luksus Tromvik 13/10-72. Vanskelig med lux. ............. 100
1031 692 - Lux Melfjordbotn 16/3-73. Svært uvanlig stempel. 

Vanskelig merke!........................................................................ 200
1032 695-96 INTERJUNEX i 4-blokker LUX stemplet. # .......... 100
1033 721. Lux Bardu 26/3-74. ........................................................... 100
1034 734 - 1 kr Arbeidervern LUXSUS stpl OTTA 3-9-74............. 100
1035 754. Lux Jan Mayen 9/2-78...................................................... 100
1036 766. Lux Volda 4/2-83. Vanskelig. ........................................... 100
1037 823-30. 9 merker med luxstempler. Uvanlig. ......................... 200
1038 858 - Lux Solbergelva 26/2-80. Vakkert!................................. 150
1039 912. Luksus Namsos L. 16/5-83. Vanskelig........................... 100
1040 926-8. Komplett serie med lux Tønsberg. 16/2-83. .............. 100
1041 1031. Lux Jaren 5/1-88. Vanskelig. ........................................... 10

Tjeneste merkerTjeneste merker
1042 Tm 2. Pent stemplet Sandnes 9/4-23..................................... 100
1043 Tm 4. Lux Klokkarvik 1/9 33..................................................... 100
1044 Tm 7. Prakt Asker 9/1-27........................................................ 100
1045 Tm 13. Prakt Fiskå 9/1-34. 6 pkt iflg Postal............................ 100
1046 Tm.14. Luksusstp SKÅTØY 7-XII 34. #.................................. 100
1047 Tm 17. Prakt/lux Stonglandshals 25/11-35. 6 pkt iflg Postal. 100
1048 Tm. 23. Luksus hullstempel Vestre Gausdal 6/10-36........... 100
1049 Tm 26. Prakt Sørflatanger 22/1-43.......................................... 100
1050 Tm 21-28 - Komplett serie postfrisk i perfekt kvalitet. (Hk 470,-). 200
1051 Tm 48. Prakt Bardu 6/10-44..................................................... 100
1052 Tm 51 - Prakt Oslo 9/5-44. Vanskelig merke!........................ 200
1053 Tm 51 - 15 øre Solkors LUX stpl OSLO 15/4-44 #........... 150
1054 Tm 54 - 30 øre solkors LUX stpl OSLO 15-4-44 + bue # ... 100
1055 Tm 54 - 30 øre solkors i par LUXUS stpl OSLO 9-11-44 #. 100

1056 Tm 55. Prakt lux Trondheim 13/4-45. Vanskelig. ............. 200
1057 Tm 55. Prakt/lux Dverberg 13/3-45. Vanskelig merke!... 100

1058 Tm 56 - 40 øre Solkors LUXSUS stpl RAMMEN 22-10-43 100
1059 Tm 58 - Prakt Hegra 3/12-44. Vanskelig i denne kvalitet!.... 200
1060 Tm 64. Lux Feltpoståpn. Tromøya 28/-48.............................. 100
1061 Tm 73. Luksus Bre i Viksbotn 4/3-55...................................... 100
1062 Tm 75. Fire merker med luxstempler...................................... 200
1063 Tm 82. Luksus Skudenshavn 1/6-57...................................... 100
1064 Tm 98-136. Off Sak på plansje hvor 98/116 er komplett og

hvor det kun mangler få verdier  blant 117/136. 
Alle de beste er med. (1.050)................................................... 200

1065 Tm 87. Lux Mathopen 12/10-64.............................................. 100
1066 Tm 92. Pent stemplet Bodø 11/2-59. Vanskelig merke........ 100
1067 Tm 97. Lux Sessvollmoen 17/2-70. ........................................ 100
1068 Tm 98. Luksus Gutvik 22/4-70................................................. 100
1069 Tm 101a. Luksus Nannestad 12/2-82.................................... 100
1070 Tm 107. Lux Nesttun 22/12-71................................................ 100
1071 Tm 113. Luksus Lyngseidet 20/10-73. Praktfullt!................... 100
1072 Tjenestemerker i blokker, inkl. 6-blokk av både Tj.nr. 136 

og 137, total kat.v. kr 2890,-...................................................... 400
1073 Samling tjenestemerker komplet i hovednummer.

Hk ca 8000,-........................................................................... 1 500
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PortomerkerPortomerker
1074 Pm 1 - 1 øre at betale Prakt stpl KRISTIANIA 31-V-00 -

Vanskelig merke........................................................................ 150
1075 Pm 2. Prima postfriskt merke. (HK 2400,-) ............................ 800
1076 Pm 2. Pent merke med kun en skygge etter hengsel.......... 200
1077 Pm 5. Prima postfriskt par UTEN VANNMERKE. 

Attest Enger. Kun 8 er kjent uten vannmerke.
Meget skjeldent!.................................................................... 3 000

1078 Pm 5X - 50 øre LUXSUS postfrisk. # ..................................... 200
1079 Pm 5. Komplett sett med de fire NK variantene.................... 100
1080 Pm 6x. Pent grovtagget merke med perfekt tagging, 

som er uvanlig. Letthengslet. Sjeldent merke!............. 1 500
1081 Pm 98, 104, 118 og porto 8 på bankobrev stemplet Volbu 

5/9-24. Svært uvanlig med portomerker brukt som 
ordinære frimerker...................................................................... 300

1082 Pm 10+11 som straffeporto på undrefrankert postkort fra 
Østerrike 1919. Flott kolorert  propagandakort, 
Anschluss-kort!........................................................................ 200

1083 Pm 13B. Stemplet fireblokk Onsaker 8/12-28. 
Svært sjeldent merke, upriset i HK. Ihht 
Skanfilkatalogen = 20.000,-. ............................................... 5 000

1084 Pm 16 - 100 øre PRIMA postfrisk. 1100,- #........................... 500
1085 Pm 16 - Portomerke nær Prakt Mo 23/7-24. 

meget velsentrert!....................................................................... 150
1086 Pm 16 - 100 øre Rettv PRAKT stpl KRISTIANSUND 11-III-27. 100
1087 Pm 17 - 200 øre PRIMA POSTFRISK. HK 1000,- #........... 400
1088 Pm 17. Pent ustemplet merke. ................................................ 200
1089 Portomerker lot med 6 stk 4-blokker. Høy katalogverdi. ..... 500

ReturmerkerReturmerker
1090 RM 1y Som ubesørget på konvolutt stpl CHR 19/1-82, 

sendt til TROMSØ og sidestemplet 
TROMSØ 24/3-82.................................................................. 1 500

1091 RM 1x - Som ubesørget lillafarge ustemplet uten lim. 
Rundt hj. + noen tg. Et av de mest sjeldene norske 
merker, Hk 18.000,-............................................................... 4 000

1092 RM 1y Som ubesørget Prima postfriskt. Hk 3900,-........... 1 500
1093 RM 2y - Som uindløst LUXSUS postfrisk - Meget god 

sentrering for utgaven. (1900) # ........................................... 1 000

1094 RM 2y - Som uindløst prima postfrisk - Meget god 
sentrering for utgaven. Attest FCM (1900).......................... 1 000

1095 RM 2y - som uindløst prima postriskt sentr v.n. Hk 1900,-.. 500
1096 RM 2y - som uindløst prima postriskt sentr v.n. med marg 

nede. Hk 1900,-.......................................................................... 500
1097 RM 2y og RM 2y v1 i par Som uindløst og 

Som ubesørget i vakkert ubrukt par............................... 3 000

Obj Utrop       Obj Utrop
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1098 RM 2y v1 - Variant som ubesørget Prima postfriskt. 
sentr v.n. Hk 6000,-............................................................... 1 500

Varianter/EssayesVarianter/Essayes
1099 42, 48. To merker med NK varianter. Begge med feil 

hhv tynn flekk og rundt hjørne.................................................. 100
1100 53 IV v4 - sprukket plate. .......................................................... 200
1101 53 IV, v1 - brevkortklisje. Tynn lekk.......................................... 200
1102 88 y v1. Oppgravert sjalstykke................................................. 100
1103 103. Stor hvit flekk foran N i Norge.......................................... 100
1104 Prøvetrykk/Essayes 20 øre blå grunnlovsjubileum 

utagget uten lim #.................................................................... 200

1105 117 Y. Variant delvis manglende overtrykk! Kan ikke 
huske å ha sett denne før! .................................................... 500

1106 117. Variant 55 - forskjøvet overtrykk................................. 100
1107 119. Variant 55 øre..................................................................... 100
1108 130. Variant uten haleror. .......................................................... 100
1109 174. Par hvor venstre merke er med variant Hensik............ 200

1110 174 - 20 øre Abel med VARIANT 1 - 1302 i steden for 
1802 i postfriskt par. ............................................................... 200

1111 174. Variant 1302. ...................................................................... 100
1112 174 - 20 øre Abel med VARIANT 2 - HENSIK ustemplet.. #...... 100
1113 178. Variant ................................................................................ 300
1114 178 - 15 øre Hellige OLav med VARIANT DOMKIRKF 

postfrisk. #.................................................................................... 100
1115 178. Varianr ØRF........................................................................ 100
1116 180 - 30 øre Hellige Olav med VARIANT 1 - 

Hvit rotte i postfrisk 4-blokk.................................................. 300
1117 180. Var. Hvit rotte praktstemplet Hamar 10/11-31. Vakkert!........ 200
1118 178 - 15 øre Hellige Olav med variant 1 - Brann i koret i 

postfrisk 6-blokk.......................................................................... 500
1119 201. Variant ..................................................................................... 1
1120 219. Postfrisk fireblokk hvor nedre høyre merke er med 

variant hvit strek i sjøen............................................................. 300
1121 241 - 7 øre prakt stpl NAMSOS MED TREKKSPILL

fra trykkeriet. ............................................................................ 200
1122 364, 365. V2 vimpel og H i hatten. .......................................... 100
1123 383. To merker med V1 - flekk etter øre................................... 50
1124 Prima stemplet serie stemplet Norwex 5/6-55. 55 øringen 

med to varianter hhv V1 og Vo2. Uvanlig............................... 200
1125 Lot med diverse Norske varianter............................................ 100

1126 Essayes 4 skilling Oscar i brun farge. Utgitt av Hortens
Filatelistklubb. Prima kvalitet.................................................... 300

FørstedagsbrevFørstedagsbrev
1127 1-4-25 Polserien 130-36 på konvolutt med en vertikal 

og en horisontal brett. Hk 8000,- .......................................... 2 500

1128 20/3-28 IBSEN på rekomndert konvolutt stemplet STABEKK.
Hk 3700,- ................................................................................ 2 000

1129 8-XII-32 Bjørnson på vakker rekomandert brevforside 
stpl Oslo - Moløkke. Hk 2300.- # ............................................. 500

1130 14-8-41 Kronemerker på rekomandert konvolutt. 
Meget pent. Hk 6600,-.......................................................... 4 000

Obj Utrop Obj Utrop
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1131 14-8-41 - 279, 281, 282, og 284 V merker på konvolutt #... 900
1132 FDC stemplet i Kragerø, Landshjelp II, nr. 326-29, 

adressert konvolutt..................................................................... 150
1133 15-2-45 FDC Hertugkrone stemplet i Kragerø...................... 400
1134 9-VII45 FDC Londonserien stemplet Kragerø. Første 

offisielle salgsdag for hele serien i Kragerø............................ 500
1135 1-10-46 - 25 øg 40 øre Løve på 2 konvolutter. Hk 2700,- 1 000

1136 1-11-46 - 55 og 80 øre Løve Hk 1500,-.................................. 750
1137 FDC stemplet i Kragerø, Posten 300 års jubileum 

hele serien m/NFT vignett......................................................... 250
1138 FDC stemplet i Kragerø, Det norske Skogselskap på 

uadressert konvolutt................................................................... 150
1139 FDC stemplet i Kragerø, Røde Kors 80 år provisorium, 

på uadressert konvolutt............................................................. 150
1140 FDC stemplet i Kragerø, Alexsander Kielland 

på uadressert konvolutt............................................................. 150
1141 FDC stemplet i Kragerø, UPU 75 år på uadressert konvolutt..... 130
1142 FDC stemplet i Kragerø, Poliomyelitt, uadressert konvolutt 150
1143 FDC stemplet i Kragerø, Arne Garborg, uadressert konvolutt.... 100
1144 26-9-55 - 40 øre Haakon på konvolutt. PentSTPL. 

Hk 4300,- ................................................................................. 2 500
1145 1/7-57 - 50 og 75 øre Haakon Hk 3800,-............................ 1 500
1146 15-9-58 - 45 øre Olav på FDC. Hk 1130,-.  #........................ 500
1147 16-3-59 - 85 øre Olav på FDC. Hk 1200,-  #......................... 600

1148 1-9-59 - 30 og 55 øre Olav på FDC. Hk 1400,-.  #............... 700
1149 10-11-59 - 50 og 90 øre Olav på FDC. Hk 1250,- #............. 700
1150 25-1-60 - 80 øre Olav. Hk 1400,- # ........................................ 700
1151 27-10-60 - 35 øre Olav på FDC. Hk 1100,- # ....................... 600
1152 12-11-62 - 40 og 60 øre Olav på uadressert konvolutt (1200) # 600
1153 26.11.97 - NK 1316 y/1317 y - Juleposten 1997

(fosforpapir) - FDC. (1.100.-). .................................................. 200
1154 Flott trekasse med diverse Norske fdc fra 40/50 åra og

fremover. Signetter? #.............................................................. 300
1155 FDC 4-blokker i liten eske fra 90 åra. Billig. #........................ 100
1156 FRAMA FDC 1978 - Diverse merker, Første og siste 

dagsbrev - Bør vurderes. Sjeldent utbudt. .......................... 1 000

Frimerkehefter/ParFrimerkehefter/Par

1157 76 - 5 øre i heftepar Bv/Bh stemplet Randsfjordens 
postexp 11-VII-10. Sikkert kjennetegn med 2 
knappenålshull i margen. Sjelden. Attest ..................... 2 000

1158 76 - 5 øre i heftemerker Bh LUXUS stemplet 
VADSØ 26/1-09. Attest! ....................................................... 1 500

1159 76 - 5 øre i heftepar Bv/Bh stemplet. Sikkert kjennetegn 
med 2 knappenålshull i margen. Sjelden. 
Attest Hk 3000,- ........................................................................ 800

1160 76 - 5 øre i heftemerker Bv stemplet. Attest!.......................... 300
1161 79x POSTFRISKT heftemerke fra Hefte 8. Bv. Hull i 

marg somviser dette. Dette er er en av Norges 
mest skjeldne merker........................................................ 10 000

1162 99 - 5 øre heftepar hhv. Bv/Bh og Dvn/Dhn begge 
PRIMA postfriske. Meget sjeldene................................... 2 000

1163 99 - 5 øre i komplett hefteblokk FH 9 stemplet. Sjelden... 1 500

Obj Utrop       Obj Utrop
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1164 99 - 5 øre heftepar Dvn/Dhn Prakt stpl MESNALI 
12-VII-29 Prakt objekt................................................................ 700

1165 99 - 5 øre i heftepar Bv/Bh LUX stpl 21-X-15 LUXSUS 
obj. ............................................................................................... 500

1166 99 - 5 øre heftepar Dvn/Dhn fra hefte 9 I stemplet. 
Meget sjeldent. ....................................................................... 1 000

1167 99 - 5 øre heftepar Dvn/Dhn på brev - vakkert stpl 
LYSAKER 9-III18........................................................................ 200

1168 100 - 10 øre hel hefteblokk fra hefte 10 stemplet 
TRONDHJEM 26-X-28 - Sjelden sak. ................................ 1 000

1169 100 - 10 øre hel hefteblokk fra hefte nr. 12 stpl HOP 
29/3-33 - Skjelden................................................................... 1 000

1170 100 - 10 øre heftepar Dvn/Dhn Lux stemplet 
EIDSVOLL VERK  14-7-37...................................................... 500

1171 100 - 10 øre, 2 heftepar Bv/Bh og Dvn/Dhn PRIMA postfriske,. 500

1172 100 - 10 øre heftepar Bv/Bh stemplet GRORUD  30-1-37 . 300
1173 100 - 10 øre heftemerker alle med pene stempler ............... 300
1174 100 - 10 øre heftepar Bv/Bh stemplet SØRUMSAND 7-VII-34..........300
1175 100 - 10 øre heftepar Dvn/Dhn og Bv/Bh stemplet på 

2 konvolutter................................................................................ 300
1176 102. To pene heftepar i 4-blokk, Bv/Bh og Dvn/Dhn.

Vakkert stpl HAMAR 28/1-42................................................... 300
1177 102 - 15 øre heftemerker Bv og Bh PRAKT stemplet.......... 300
1178 102 - 15 øre i hel hefte blokk Fh 102 stemplet...................... 200
1179 102 - 15 øre Par Bv/Bh PRAKT stpl HARSTAD 24-VIII-23 200
1180 102. Lettstp 15 øre Heftepar Bv/Bh. Pent par........................ 150

1181 103 - 20 øre i heftepar Dvn/Dhn prima postfriskt 
Hk. 4600,-  Meget sjeldent. ................................................. 3 000

1182 103 - 20 øre i heftepar Bv/Bh prima postfriskt 
Hk. 2800,- Meget sjeldent. .................................................. 2 000

1183 103 - 20 øre i heftepar Dvn/Dhn stemplet Hk. 3500,-... 1 700
1184 103 -20 øre heftepar Bv/Bh stpl Hk 2300,-...................... 1 000
1185 103 -20 øre heftemerker alle med pene stempler................. 600
1186 Lot med heftemerker med gode marger. .............................. 300
1187 102 - 15 øre i 2 par postfriskt hhv. Bv/Bh og Dvn/Dhn......... 200

1188 103 - 20 øre i heftepar Dvn/Dhn på rekomandert 
brevomslag, + påsatt 20 øre stemplet STORD og sendt til 
Oslo. Flott segl bak. Sjeldent ............................................ 1 500

1189 103 - 20 øre heftemerker alle 4 på 4 konvolutter. 
Meget uvanlig. Et brev er beklippet. ........................................ 500

Obj Utrop Obj Utrop
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1190 145 - 20 øre heftepar hhv. Bv/Bh og Dvn/Dhn begge 
PRIMA postfriske........................................................................ 500

1191 145 - 20 øre heftepar Dvn/Dhn LUX stemplet................... 500
1192 145 - 20 øre heftepar Bv/Bh LUXSUS stemplet OSLO 19/6-34.. 500
1193 145 - 20 øre heftepar hhv. BV og DHN begge LUX 

stemplet. Vanskelige merker i denne kvalitet......................... 300
1194 145 - 20 øre heftepar Bv/Bh full stemplet............................... 300
1195 145 - 20 øre heftemerke Bv på brev med innhold 

LUXSUS stpl HERDLA 30-V-38.............................................. 150
1196 Heftemerker komplett fra 1909 + løve. Her er alle 

merkene stemplet. ..................................................................... 600
1197 FH 22 A - prima hefte festet i v. marg. Hk 800,-..................... 250
1198 FH 26 IA pent hefte festet i venstre marg. Hk 700,-.............. 200
1199 Lot 3 frimerkehefter samt 1 automathefte............................... 100
1200 Lot private hefter. Totalt 6 hefter - Se bilde. #......................... 150

Helark/ArkresterHelark/Arkrester
1201 16 IIa - 1 skill posthorn i halvark (50) hvorav 48 er 

postfriske. Hk ca 7300,-  # ........................................................ 500
1202 124 - 30 øre posthorn i helark a 100,- med hj. Marg 

December  - 1926, Hk 23.000,-........................................... 6 000
1203 142 - 14 øre løve i 25 blokk. Hk 550,-..................................... 100
1204 143 - 15 øre Løve II - 76 blokk med hj. Marginal 

Oktober 1936. Hk 1900++........................................................ 500
1205 148 - 30 øre Løve II i halvark med hj. marginal 

Mars - 1937. Hk 2750++........................................................... 800
1206 148 - 30 øre Løve II i halvark med hj. marginal 

Mars - 1937. Hk 2750++........................................................... 800
1207 151 - 40 øre lys blå i helark a 100 merker med hj 

marginal Oktober - 1926. Hk 27.000,-++ Sjelden.......... 7 500
1208 152 - 40 øre grå i helark a 100 merker med 

hj marginal Juni - 1937. Hk 5500,-++ .................................. 1 500
1209 153 - 50 øre karminbrun i helark a 100 merker med 

hj marginal Februar - 1937. Hk 7000,-++............................ 1 750
1210 153 - 50 øre Løve II  i halvark 50 stk med hj. Marginal 

Februar - 1937. Hk 3500++...................................................... 850
1211 154 - 60 øre Løve II halvark med hj. Marginal 

Oktober - 1935. Hk 3500++...................................................... 850
1212 163a - 1 øre portoprovisorie med hj. Marginal Februar

- 1915. Sjeldent merke i så stor enhet. Hk 8000+++....... 2 750
1213 204a - 15 øre Løve i halvark 50 stk. Hk 2500,-..................... 600
1214 209 - 40 øre Løve i Helarg 100 merker, Brettet, Hk 10.000,- .. 2 000
1215 325 i ubrettet helark Trygve Gran............................................ 100
1216 Hk 500 og 501 i ubrettede hlark. Hk 1050,-........................... 100

4-rings/KPH/stempler m.m.4-rings/KPH/stempler m.m.
1217 241 - Buvig brevsamlingssted, Hvaler. Omvendt, klart 

stp på Nk 22. Merket er kraftig beskåret. # ............................ 100
1218 TM 1. Par stemplet firerings 25 - Vereide............................... 100
1219 639 (t.2) - Singusdal (9 pkt/ukjent). Vakkert, glassklart 

omvendt fullstp på Nk 114. # ................................................ 300
1220 464 - Sandvad (5 pkt). Praktstp på Nk 114. #........................ 150
1221 653 - Nærbø (9 pkt). Luksusstp på skadd Nk 114. # ........... 100
1222 671 - Landro/Åkresvingen. Klart stp på par Nk 118. #.......... 150
1223 424 - Brekkens skole (7 pkt). Glassklart fullstp på Nk 149. #....... 200
1224 597 - Øvre Helland. Klart stp på flisetg Nk 187. #................. 100
1225 419 - Brevik-Skien. Vakkert fullstp på klipp med Nk 76. # ... 100

1226 76 på postkort stpl nr 646 Bølingshavn, Hvaler - Ukjent. 
Sidestpl Fredrikstad 2/1-05 og sendt til Rjukan.................. 1 000

1227 KPH Dumba på fireblokk NK 242. 5 pkt iflg Postal............... 300
1228 KPH Haslebakke på postkort til Oslo. 5 pkt. .......................... 300
1229 KPH Bjørvikstranda på brevstykke med NK 250 og 252. 

5 pkt iflg Postal............................................................................ 200
1230 KPH Skognes på brevstykke med NK 229. 5 pkt iflg Postal....... 200
1231 246. Lux KPH Li. ........................................................................ 200
1232 KPH Unkervatn på brevstykke med NK 354......................... 100
1233 383. KPH D/S Vestrø. ............................................................... 100
1234 Praktstp SØRLANDSBANEN 29IV36 på 15 øre Tm-13. # 100
1235 OSLO FILATELIST-KLUBS UTSTILLING 24/5-1/6 - 1930.

Luksusstp på stort klipp med Nk 179. # ................................ 150

1236 OSLO FILATELIST-KLUBS UTSTILLING 24/5-1/6 - 1930. 
Vakkert stp på stort klipp med NK 118, 178. #....................... 100

1237 KPH KRÅKENESBYGDA på brev, sidestpl MÅLØY 10/10-56...... 100
1238 KPH - 5 stempler på brev. Se bilde internett.......................... 150
1239 KPH - på 1 brev, 1 kort og et merke. 

SKARGAARDSHAGEN, STOREFJELL og STEINSVIN... 100

Kilovare/KlippKilovare/Klipp
1240 17 kilo brutto fra følgebrev klipp. Dette er klipp gjort ca 

1990 ved Hammerfest postkontor og innsamlet fra 
mindre kontor som lå under Hammerfest. Mye annkomst 
stemplet på små kontorer i området. 
Ligger i orginal postsekk............................................................ 500

1241 4 plassbokser med klipp Norge. Ikke gjennomgått for 
stempler etc. iflg innleverer. Medfølger 1 innstiksbok med
diverse klipp, ferdivasket osv................................................... 300

1242 Ca 1 kg frimerker på klipp fra 1909 ca til 20 årene. 
Vi har ikke kikket men det ser spennende ut. #..................... 100

Diverse filateliDiverse filateli
1243 TRONDHJEMS BY-POST. Lot 4 forskjellige merker 

med et rettvendt stp 1894-97. #............................................... 100
1244 Postens frimerkeårbok 2018. (HK 1100,-).............................. 300
1245 LB 1. Komplett alle tre deler på brevstykke stemplet 

Oslo 10/8-64. Serie B. ............................................................... 600
1246 MADAGASKAR Misjonsmerke nr 1 v.5 med gode 

marger med deler av lim. Tynnhet.  Dog skjeldent! #.... 500
1247 DE-NO-FIL minneblokk............................................................. 150
1248 12 Souviernier ark og minneblokker........................................ 100
1249 Lykkebrevet serie A postfrisk i 3 deler. Hk 1600,- #............... 500
1250 LB.1. Lykkebrevet. Loddseddel serie B med luksusstp 

OSLO 31 7 64............................................................................ 100

Rekivisita/KatalogerRekivisita/Kataloger
1251 Kasse med 8 nye innstikksbøker med sorte ark og 

postens logo. Sorte sider. Høy selvkost ca. 3000,- #............ 500
1252 2 Banankasser fulle av NFT fra 1970 tallet til 2022. 

Her er det mye bra og lese!...................................................... 500

Obj Utrop       Obj Utrop
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1253 Kasse med brukte innstikksbøker - brutto 15 kg................... 300
1254 Eske med brukte frimerke kataloger, Norgeskataloger, 

Filatelistisk årbok osv. Brutto 12 kilo ........................................ 200
1255 Helt nytt Davo album med klemlommer  for Tyskland, 

i kassett, nr.I for peroden 1872 - 1942 .................................... 200
1256 Håndbok nr I  over Norske frimerker 1855-1955 

Utgitt av Norsk Filatelistforbund 1963. Inkludert nytrykkene. 200
1257 Nytt stender album uten lommer NORGE. 

1855-1995 inkl tjenestemerker. #............................................. 200

PostkortPostkort
1258 Postkort, Sonja Henie med autograf....................................... 200
1259 Jernbanestasjonen Arendal med folk og tog. Danielsen, 

Arendal 327. Brukt. Etikett fjernet. #........................................ 150
1260 Fra Asker fargekort - ubrukt...................................................... 100
1261 2 jernbanekort hhv fra Haugastøl st. ved Ustavand, 

Parti fra Fjeldberg Station.......................................................... 150
1262 Hilsen fra Brevik - Berg & Høeg - brukt #............................... 100
1263 Christiania roklubb med diverse robåterpåskrift foran.

Brukt. Frimerket er fjernet......................................................... 100
1264 Fredrikstad Jernbanestatiom med folk og tog. Eneb. 

Foglesang 51 - Brukt #.............................................................. 150
1265 Gimlemoen - 4 forskjellige kort - ubrukte #............................. 200

1266 Gjerstad st. Sørlandsbanen med folk og vogn. Enerett 
Melaas - Ubrukt #....................................................................... 150

1267 Gjøvik No 5376 oversikts bilde i farger. (Amerikansk) 
Ubrukt. #...................................................................................... 100

1268 Grimstad Jernbanestation uenholdt 1318 - brukt #............... 150

1269 Ved Gulsvik - brua med båt under. Påskrift foran. Brukt 08. 150
1270 Gulsvik Jernbanestation med tog og folk. N.K. 1499 - Brukt #... 150

1271 Hallingdal - Gulsvik stasjon med tog. Ubrukt. ........................ 150
1272 Norge - Gvarv. Telemarken Gatebilde. J. H. 

Kuenholdt a/s No 1591 - Brukt # ............................................. 100

1273 Hilsen fra Hankø 5 bilders. Brukt 1899  #............................... 150
1274 Haugastøl station - ubrukt #...................................................... 100
1275 abberød - Stahellle med båt N.K. 1942 - ubrukt # ................ 100
1276 Kristiandsand Raadhusgaten Kuenholdt 1928 - ubrukt #.... 100
1277 Kristiania fra St. Haugen med barn og bygg. P. A. 200 - 

Brukt påsatt etikett Hjelp til Arbeide. #..................................... 100
1278 Norges Jubileumsutstillingen 1914 i fugleperspektiv. 

Brukt stpl JUBILEUMSUTSTILLINGEN KRISTIANIA 7-VI-14.. 100

1279 Kristiania - Bogstadveien med folk - Kuenholdt 394 - 
frimerke fjernet. #........................................................................ 100

1280 Fra Krøderen oversikt bilde - ubrukt........................................ 150
1281 Molde . Reknes Sanatorium - Sendt til England #................ 100
1282 Moss - kanalen Frisenfeldt 40 - brukt #................................... 100
1283 Fra Mysen C. Normann - brukt #............................................. 100
1284 Luftskipet Norge - Lot 5 forskjellige postkort. Alle er ubrukte. #... 200
1285 Porsgrund fra jernbanelinja med damptog . Enerett 

Wergelands no. 866 - Ubrukt #................................................ 100

1286 Fra Porsgrund 2 bilders H. Joh. Dyring  - sendt til USA #.... 100
1287 RINGEBU. 8 minutter folk og tog på stasjonen. G.B. 368 # 150
1288 Fra Ringebu Jernbanestation - brukt - ikke postgått #.......... 100

1289 Risør, Dampskibsbryggen med båt og folk. Enerett Erik 
Gunleikson. Brukt #.................................................................... 100

1290 Sarpsborg - torget med masse barn - Brukt #....................... 100

Obj Utrop Obj Utrop

37

1258 1264

1266 1268

1269 1270

1286 1287

1289 1290

1271 1272

1273 1276

1279 1280

Alle objektene er avbildet
på internett

www.samlerborsen.no



Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

1291 Sarpsborg Torget nr. 2396 St. Olavs Plass. Ubrukt #........... 100
1292 Parti av Aulielven i Sem  - ubrukt............................................. 100

1293 Hilsen fra Skien - 2 bilders fargekort no 1541- Brukt #......... 150
1294 Fra Skien. Telemarksbryggen med båten NORDSJØ og 

en masse folk.  - Brukt, frimerke er fjernet. # ......................... 150

1295 Gjemsø pr. Skien - Gatebilde med butikk. Påskrift foran. 
Brukt frimerke fjernet. # ............................................................. 100

1296 Skien Gjellegd. Båt og vann N.K. 1889 - brukt, def frim #... 100
1297 Hilsen fra Spirilen, stpl Vestbanernes postexp 24-XII-00. 

Minimal hj. Brett.......................................................................... 200

1298 Fra Kings Bay med luftskibshallen - ubrukt med stempel 
Kings Bay Spitsbergen bak. #.................................................. 100

1299 Jernbane station Stenkjær med tog. Werner Kunstforlag 
No 1907 - Brukt #....................................................................... 150

1300 VRÆNGEN, Tønsberg med noen små båter - brukt 1919 100
1301 (Post) kort, Norsk Jegercorp´s Hundrede Aars Jubilæum,

1788-1888, tegning og design Waldemar Mathiasen, 
samme person som designet de norske portomerkene,
fra arv/bo ettter W.M................................................................. 100

1302 Postkort, 2 stk. flotte magedanserinner................................... 100
1303 Tysk postkort Bismarck, 24.5.1897, noe gulnet, raritet......... 100
1304 Postkort med sitat etter Bjørnstjerne Bjønson, 1918, gulnet, 

morsomt kort............................................................................... 100

1305 Hilsen fra Christiania 4 bilders. datert 25-VIII-97 - brukt #.... 100

Postkort lotter/samlingerPostkort lotter/samlinger
1306 Samling KRISTIANSUND totalt ca 130 kort hvorav 

de fleste er i småformat. Bør vurderes. 
Meget bra! Må sees! ............................................................ 5 000

1307 Lot 27 gamle kort fra nordre del av Oppland. 
Ingen brune GB-kort. Flere bra kort! ....................................... 900

1308 Samling postkort fra Nordnorge og Svalbard - Inkl noen 
brev m.m. Ca 120 enheter, mye storformat........................... 500

1309 Samling påskort i perm med båter, samt hoteller med interiør. 
Mest Norske men en del utenlanske. Må være 150 enheter. ... 500

1310 Samling postkort i album, bla Oslo/Christiania, akershus, 
og Diversebla sør og østlandet, samt litt Vestlandet + noe 
annet. Må være 80+ enheter ................................................... 500

1311 Samling Kristiansund i perm. Total ca 150 kort. 
Stort sett storformat. Bør vurderes. Må sees! ........................ 500

1312 Skoeske full av postkort fra mange steder. Også noe 
utland m.m. Mye storformat men også en del små. 
Må være ca 300 kort Må sees!................................................ 500

1313 Skoeske full av postkort. Mye turist, frimerkekort + masse 
diverse. 200-300 kort. Må sees!............................................... 300

1314 Skoeske full av kort med bla reklamekort, turistkort osv. 
Må være 2-300 kort Må sees!.................................................. 300

1315 Skoeske full av postkort, mye bla julekort m.m. Må være 
2-300 kort. Må sees!.................................................................. 300

1316 Lite tykt album med postkort mye med folk. Småformat...... 200
1317 Postkort Kunsterkort + Topo - mest ubrukt. Brutto 2,5 kg.... 200
1318 Liten eske med bla mange Danske kort - brutto 2,5 kg....... 100

BrevkortBrevkort
1319 BK 6 I. Stemplet Bureau de reexp de Christiania 29/12 

1878 til Frankrike. Sjeldent kort................................................ 900
1320 BK 25 t.2. Brevkort til Sverige stemplet Christiania 9/10-84. 

Sjeldent........................................................................................ 600
1321 35 helsaker, de fleste sendt innenlands. 

Noen ubrukte finnes også......................................................... 300
1322 Bk2I. 3sk brevkort pent brukt 1876. ........................................ 200
1323 Bk.6II i praktkvalitet sendt fra Christianssand til 

Tyskland 1880 stpl. Bureau de Mer,,,...................................... 200

1324 Bk.15f. Sjeldent førstekort fra dobbeltbrevkort sendt til 
Tyskland 1884. Flott stemplet og fin kvalitet. Sjelden sak. 
Kat.verdi hos Aune i 1996 var 1000,-..................................... 750

1325 Bk.31I sendt til ØSTERRIKE i 1886. Flott ankomststpl. foran. .. 150

1326 Bk.57 sendt til England fra Stavanger påskr. via Hull men 
har åpenbart gått via London. Se rødbrunt Shipletter ...
London foran. Uvanlig sak........................................................ 150

1327 Bk 76 oppfrankert med NK126 til korrekt 25ø porto til 
Tyskland fra Harstad. Portosatsen gikk ned fra 
30ø 1.1.1926 og varrte bare 1 år!............................................ 200

1328 Bk.77 oppfrankert med NK100 til korrekt 25ø porto til 
Tyskland 1921. Portosatsen varte kun 3 1/2 år. Korrekt 
oppfrankert Bk77 er ikke kjent hos Aune................................ 200
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Diverse brev/lots m.m.Diverse brev/lots m.m.
1329 Norsk krigsbrev sendt fra Little Norway til Sverige med 

2 20 cents merker. Stemplet O.A.T i rødt og med 
sensurstripe, samt notert written in Norwegian.  

Transitstemplet Skåpafors 20/11-44. Meget sjeldent, 
kun noen få kjente. Ett merke med skade.......................... 1 000

1330 Brev fra tysk fange i Norge stemplet Halden 26/11 1945. 
Tysk frankeringstempel på forsiden, ankomsstempler 
på baksiden................................................................................. 500

1331 Norsk feltpost i England frankert med 5d+halv d, stemplet 
9.2.45 Norw. Army Field post, til London................................ 250

1332 Postanvisning sendt fra Oslo 13/12-44. Tysk stempel på 
forsiden. Ankomsstemplet samme Oslo samme da, 
samt utbetalingsdato 15/12-44. I tillegg stemplet i rødt 
Nasjonal Samling Rikstrykkeri. Interessant! ........................... 150

1333 Postanvisning stemplet Bergen 31/7-42. Tysk stempel og
stemplet Bergen 1/8-42 ved utjvittering. ................................ 100

1334 246IIb på  på brev til Sverige 3.3.45 med tysk 
sensurstempel og rødlilla rammestpl. bak / Forsinkelse 
i videreforsendelsen/på grunn av manglende 
avsen-/deradresse,....................................................................... 150

1335 24 FFC. Gjennomsyn anbefales. ............................................ 300
1336 172+177+184+185 som uvanlig dekorativ frankatur på 

førsteflyvningsbrev fra LUFTPOSTRUTEN 
OSLO-BERGEN 1935 med rødt særstempel i ramme....... 200

1337 Skoeske med Polar brev+kort 170 stk ser ut til å være 
forskjellige................................................................................. 1 200

1338 14 kilo brutto med følgebrev ca fra 1980/90 åra fra 
Hammerfest postkontor som er fra mindre kontorer i 
områdene. Ligger buntet i orginal postsekk. Bør vurderes....... 1 000

1339 Kasse med brutto ca 10 kg norske helsakskort+brev
inkl mye oppfrankert, rundstemplet i perioden 1980-84... 1 000

1340 Kasse med brutto cirka 9 kg norske brev 
rundstemplet i C6 normal samlestørrelse............................... 900

1341 9,5 kilo brutto med straffeporto kvitteringer fra 80/90 tallet 
til Hammerfest Postkontor, det meste ser ut til og være
fra mindre kontorer i området. Ligger buntet i 
orginal postsekk. Bør vurderes................................................. 500

1342 Lot 4 stk skillingsbrev. Alle er avbildet på internett................. 500
1343 Eske med ca 200 brev eldre/nyere, kort, aerogrammer mv. 500
1344 Lot 4 brev med fine frankeringer. ............................................. 300
1345 20 kort/brev i tilknyttning til Vestfold, stempler, brev m.m. .... 300
1346 Lot med 8 bedre Feltpost brev. Se bilde................................. 300
1347 Lot med ca 30 luftpostbrev, Fleste er sendt til Norge............ 300
1348 Album med diverse motivstempler, minneblokker 

brev osv i Vario perm. Bør vurderes........................................ 250
1349 Lot diverse brev samt noen gjennomhulninger. Bør vurderes. .. 200
1350 Lot 6 stk pene bankobrev - alle med laggsegl bak............... 200
1351 Kasse med A5 konvolutter -stempler??  brutto 6,5 kilo.......... 10

PortolotterPortolotter
1352 Porto. Årssettene 1986/2003, 2012/2015 og hefteårssettene

1998/2003 (7.700). Videre hefter (1.970), innstikkbok med 
kompl. serier rundt 1980 (1.400) samt konvolutt med porto 
fra 2000-tallet (2.000) mm. Pålydende 13.200. I tillegg 
Årboken 1988. Bra lot!.............................................................. 4 000

1353 Portolott Årbøker fra 1989 til 2018. Ikke 1996 men 
duplisert 1999. Ellers komplett. Totalt 32 bøker. 
Pålydende 13.100,- #............................................................. 3 200

1354 Portolott årsett fra 1976 til 2001. Litt forskjellige antall 
men alle år er representert. Pålydende ca 8700,- #.......... 2 000

1355 Årssett 1985,86,89,90(2),91,92(3),93(3),94,95(2),96+
årssett hefter 96(2),1997/2000,2002/2003. I tillegg 14 stk 
Postens presentasjonsmapper 1994/1996. Pålydende 4.540...... 1 400

1356 230 postfriske blokker og 36 hefter. Blokker: 48 stk Olav 
Bl.8, 62 stk div Frimerkets dag, 33 stk Somalia/
Weidemann og 49 stk div OL-vinnere (Pål. 2.560). 
Hefter: Noe Fugler, 5 stk Posten 350 år uten 
Svalbard mm (pål. 800). Sum pålydende 3.360................ 1 200

1357 Portolott med årbøker - Totalt 24 bøker inkl
OL boka fra 1994. Pålydende ca. 3500,- #........................... 750

Norges-samlinger og lotsNorges-samlinger og lots
1358 Norges-Samling i Leuchtturm album med lommer og 

kassett! Starter bla med 7 Nk 1, videre utover komplett 
med en masse flotte stempler. Mange gode og sjeldene 
merker er med. 8 attester. Samlingen går fra 1855 til 
1985 + tjeneste. Masse pene stempler m.m. en FLOTT 
SAMLING du bør vurdere!............................................... 30 000
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1359 Norges-samling oppsatt som typesett fra Nk 8 til Nk 109. 
Ikke alle merker er representert, men mange er der. 
Det følger bla med 6 attester: 51 IIb x3, 53 IIc x2 og 
53 IIbX. Katalogverdien må være 200.000. 
Må vurderes......................................................................... 20 000

1360 Samling 20 øres turistmerker fra ROGALAND - Over 
100 av merkene er LUX - Må vurderes. 
Samlinger som dette blir sejldent utbudt!................... 14 000

1361 / Postfrisk Norgessamling 1872-1992 nydelig montert i 
Leuchturmalbum med klemlommer. Sporadisk besatt før 
1910 med bl.a. 2 skill 2 og 7 sk posthorn xx. Noen få x 
finnes bl.a. 12 øre grønn og 53 VII t1, samt noen x i 
1909-utgaven. Fra 1910  tilnærmet komplett xx minus 
50 øre V. Fin avdeling tjenestemerker med alt xx inkludert 
1933-serien. Katalogverdi ca. 63.000 før 1965. I tillegg
komplett avdeling xx 1965-92. 
Meget fin samling som kan anbefales......................................... 10 000

1362 / Samling fra 1855 til 1994. Komplett samling med porto 
og tjeneste. Mange merker med luxstempler. NK 272 
med attest. Gjennonsyn anbefales. ..................................... 9 000

1363 Norges-samling i flott Leuchtturm album med lommer 
og kassett. Starter fra 1855 til ca 1980. Starter bla 
medbredrandet nr 1. Hk 3 med rist stempel. Samlingen 
er veldig utbygd på skilling og posthorn. Samlingen er 
stort sett komplett minus 94 og 272, samt et par billige
merker. En samling du bør vurdere. Høy katalogverdi. ... 8 000

1364 / Norges-samling i Davo album med innsatte lommer.Starter 
bla med 2 stk Nk 1, videre ganske komplett til 2001. Fra 
1981 ser det ut som om det er postfrisk.. Noen ubrukte 
merker innimellom på det eldste. 272 og bla Legion er 
ustemplet/hengslet. Noe bl. Kval i starten. En samling du 
bør vurdere. Bak finner du også en del tjenestemerker
samt minneblokker. #............................................................... 7 500

1365 Samling 1856-1979 inkl. tjeneste og portomerker, montert i
England på ca.140 ruteark. 60 skillinger og store antall 
stolpeskrift/ikke alt korrekt montert, men inkl. NK44 
Videre bra avd. grovtaggede og fra 1910 meget fyldig 
inkl. de bedre seriene. ........................................................... 7 500

1366 NORGE plansje med postfriske merker Fra Hk 10 til 
30 årene. Bl 10 stk Legion, 10 stk Universitet, 9 blokk 
Hk 124 osv osv. Hk over 40.000,-........................................ 6 000

1367 NORGE Lagerbok i 32 siders innstikksbok starter med 
mange NK 1, Nk 2, 3, 4  osv . 100 vis av skilling og 
skraverte merker. Meget blandet kvalitet  med meget 
høy katalogverdi. MÅ vurderes............................................. 5 000

1368 NORGE samling på album sider. Starter med 3 stk NK 1, 
over 40 skillingsmerker, mye øremerker osv. Bak en del
portomerker, samt en del brevmerker m.m. Bør vurderes...... 5 000

1369 Norges-samling i flott Leuchtturm album med lommer og 
kassett. Fra 1855 til 1990. Ganske fyldig samling. Mangler 
noen merker. Bl 6, 44, 87, 272 og 259. 
En samling du bør vurdere!................................................... 3 500

1370 To plansjer med bedre postfriske merker, inkl 149 
og 272. Gjennomsyn anbefales........................................ 3 500

1371 Norge - 5 bunter gamle. 4 av buntene starter med 
stolpe merker mens den 5 starter med antikva. 
Ser gammel og spennende ut. ......................................... 3 000

1372 Samling enrinstempler i album. Ca 600-650 merker. 
Veldig bl. kval men pent oppsatt. Bør vurderes.................. 3 000

1373 3-19. Lot 9 forskjellige skillingsmerker i bra normalkvalitet. 
Bl. Nk 6 og 7 lettstp. Hk(9000+). # ....................................... 2 250

1374 / Samling 1855 til 1968 med porto og tjeneste i 
Scottalbum fra USA. Noe varierende kvalitet, men 
mange bedre merker er med................................................ 2 000

1375 Norges-samling i Leuchtturm album med lommer og 
kassett fra 1986 tom 2018. Nesten alle merker er LUXSUS 
stemplet. Mange av de nyere er LUX Oslo Ikke lagt unna 
komplett.. Slike samlinger er sjeldent utbudt. ........................... 2 000

1376 / Restsamling 1863-1970 på albumark. Flere pene 
merker og serier. #.................................................................. 2 000

1377 Norges-samling i Leuchtturm fortrykksalbum fra 1855 - 1980 
Starter med en del skillingsmerker, øremerker osv. Ganske 
fyldig men en del av de dyre manler. En samling du bør se! #...... 2 000

1378 Norge innstikksbok satt inn og merket med Hk nr, 
typer m.m. Hk iflg innleverer 29.000,- + verdien for
typebestemte merker. ........................................................... 2 000

1379 / Gammel Norgessamlig 1855-1961 i et lurvete album. 
Flere bedre og pene merker. NK 7 er falmet. .................... 2 000

1380 / To innstikksalbum med norske postfriske/ustempede 
merker. Mange bedre merker og meget høy katalogverdi. 
Gjennomsyn anbefales.......................................................... 1 750

1381 Samling Norge fra 1910 til ca 1990 tallet inkl tjeneste. 
Samlingen er ikke komplett men mye merker. Det meste er
postfriskt men har sett noen merker hg. Samt noen som 
er litt klistret i permen. Men totalt sett mye bra og en 
Høy katalogpris. Bør vurderes. #.......................................... 1 500

1382 KRONET POSTHORN i innstikksbok - Bør vurderes. 
Hele lotten er avfotografert. ................................................... 1 500

1383 Norge i innstiksbok med ca 325 blokker Norge. 
Hovedsakelig 4-blokker. I tillegg noen utenlandske blokker 
og sammentrykk stpl.. Bør vurderes.................................... 1 500

1384 / Norges-samling i Davoperm med innsatte lommer. Ganske 
så fyldig fra 1920 tallet og utover til 1990. (Noen før) 
Ser tilsynelatende postfrisk ut som det meste er, men
noe er ustemplet. Inkl tjenestemerker også. #........................ 1 500

1385 Norges-samling i album postfriskt fra 1946 tom 1980. 
Katalog er mer enn 10500,- #............................................... 1 250

1386 Norge lagerbok postfrisk oppsatt i en innstiksbok 1878-
1980. Tynn i starten  Fyldig utover! Masse merker 
og høy pålydende................................................................... 1 250

1387 1-291. 2 plansjer fra perioden 1855-1941 med bl.a. 27 
skillingsmerker, tidlige øremerker og annet. Litt blek NK 1, 2 stk 
3 skill Oscar, 3 stk 8 skill Oscar, div skill Våpen og skill 
Posthorn, ubrukt 56 (liten tynnhet) mm. 
Vekslende kvalitet, noe bra!...................................................... 1 200

1388 Norges-samling i Leuchtturm perm. Starter bla med pen 
Nk 1 samt noen andre skillingsmerker, en del øremerker
finner du også. Samlingen går fra 1855-1990. Ikke 
komplett men mye merker. Også noe tjeneste og porto. 
Bør vurderes. # ....................................................................... 1 000

1389 Norges-album Leuchtturm med lommer og kasett.Tynn
i starten kun et 10 tals merker før 1910. Utover også 
tynn men en del stempler kan man finne. 
Vi annbefaler en titt! #............................................................. 1 000

1390 22-31. Bra lot Skravert på plansjer. I alt 53 merker jevnt 
fordelt på verdier. Bl.a 4 x 3 øre, 6 x 5 øre i nyanser, 
4 x 12 øre og 17 høyverdier, inkl vakker, fargefrisk 25 øre...... 1 000

1391 1-19. Plansje med 10 forskjellige skillingsmerker i 
normalkvalitet. # ...................................................................... 1 000

1392 KPH fra Skip - flere bedre...................................................... 1 000
1393 Dublettsamling med merker fra skilling og utover. Med 

unntak av noen skillingsmerker ser kvaliteten bra ut. 
Opptalt av innleverer til Facit ca 40.000,-. .......................... 1 000

1394 Postfrisk lott i perioden 1938-1973, HK kr 16.460,- 
hovedsakelig 4-blokker i 32 siders innstikksbok................. 1 000

1395 Lot med postfriske merker fra Hk 10 til 92. Hk ca. 5000,- 1 000
1396 Samling norske maxikort 185 stk forskjellige i perm 

fra 2002 til 2020.......................................................................... 900
1397 Norge perm med postfrisk i blokker og hefter 

katalogv. 12.900,- ....................................................................... 900
1398 5-20. Plansje med 10 forskjellige skillingsmerker i 

normalkvalitet. #.......................................................................... 800
1399 Norge album med 63 stk 4-blokker+3MS pent stemplet

inkl. bla. NK 180,1223y+1224y................................................ 800
1400 24, 26, 45, 53-54. Lot 5 forskjellige ustp posthorn 

stolpe tungt hengslet. # ............................................................. 750
1401 Troms. Pene/uvanlige stempler. Totalt 16 merker. ................ 600
1402 Aust-Agder. 16 merker med lux og uvanlige stempler. ........ 600
1403 Norges-samling i album postfriskt fra 1981 tom 1992. 

Inkl en del hefteblokker. Hk mer enn. 4000,- #...................... 500
1404 49 I/II-55. Lot 114 stk 20 mm på plansjer. God spredning 

på plater. Bl.a 7 x 1 øre, 9 x 2 øre, 25 x 5 øre og 
5 x 25 øre. Normalkvalitet......................................................... 500

1405 Norge med en del blokker og singelmerker fra 50-80 åra. 
Høy katalogverdi. Bør vurderes. #........................................... 500

1406 NORDLAND plansje med stemple på tjeste og posthorn. 
Mange uvanlige og fine steempler........................................... 500

1407 / Liten lot med postfriske og ustemplede merker fra 
1872 til ca 1940. ......................................................................... 500

1408 Norge lot med diverse posthorn merker. Mest 10 ører 
fra forskjellige utgaver. Må sees!.............................................. 500

1409 / Eske med norsk massevare i pergamyn mest før 1950, 
en litt sliten NK1, Maud 1939 ekte stpl, 2 Norwexserier 
1955 stpl, pluss endel kreti og pleti. Ta en kikk...................... 500

1410 Plansjer med diverse stempler på merker fra forskjellige fylker.. 400
1411 NORGE - 4 plansjer med stemplede 4-blokker .................... 400
1412 TRØNDELAG 3 plansjer med stempler - flere gode............ 400
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1413 Lagerbøker Norge i 6 innstiksbøker. Mye merker bør 
vurderes. Medføger også en bok Norges frimerker 1855-1914 400

1414 Norge plansje med 52 prakt/Lux stempler. Mye fra 
50 -60 åra men noe før også-.................................................. 400

1415 Norge plansje med 56 prakt/Lux stempler. Mye fra 
50 -60 åra men noe før også- ................................................. 400

1416 11 merker mer prakt/lux............................................................. 400
1417 Norges samling i 2 fortrykksalbum med noe innsatte 

lommer. Samlingen er meget tynt besatt fra 40 årene 
og frem til 1975. Arkene begynner fra 1855........................... 400

1418 Norge plansje med 52 prakt/Lux stempler. Mye fra 
50 -60 åra men noe før også- ................................................. 400

1419 Norge 5 plansjer med skipsstempler/kystruter. Totalt 80 merker. 350
1420 25-53. Lot 27 røde 10 ører med forskjellige enringsstp........ 300
1421 / Samling Tjeneste og porto på plansjer og kort. Postfriskt 

og stemplet m.m. Bør vurderes. .............................................. 300
1422 Stempel lot 42 merker inkl. 2 par, med bla ENGEVIKHAVN 

(8 pkt) - mange fine stempler ................................................... 300
1423 Hedemark lot med mange pene stempler. ............................ 300
1424 / Lot 3 store Schaubek-ark fulle av krigsmerker. Bl.a 88 

V-merker, inkl par/striper (ikke sjekket). De fleste stp, men 
og hengslete blokker. Funnsjanser. #...................................... 300

1425 26 - 12 øre skravert i lot med 30 merker. Blandet kvalitet.... 300
1426 Plansje med postfriske og ubrukte merker, inkl. Postfrisk 

Hk 10 med liten blyantpåskrift, Hk 17, 77 , Hk 24 og 83 B, 
trolig regime, samt div andre postfriske/ubrukte merker. 
Medfølger også noen ubrukte merker etter 1910, bl. A. 
Hk 104. Lavt utrop!..................................................................... 300

1427 FINMARK lot med mest tjenestemerker med pene stempler.... 300
1428 Vest-Agder. 16 enheter med prakt/lux..................................... 300
1429 Plansje med 35 Lux stempler inkl. miniark i perioden 

2005-2010. Svært vakre stempler!.......................................... 300
1430 Drøye 40 merker med Lux stempler, inkl. noen par i 

perioden 2000-2003. Utmerket kvalitet! ................................. 300
1431 Plansje med 45 Prakt og Lux stempler fra 70 årene. Flere 

vanskelige merker observert. Gundtig utrop!......................... 300
1432 Plansje med 40 Lux stempler fra 1970-1980 årene, inkl. 

miniark. Flere vanskelige merker1 Forsiktig utrop!................ 300
1433 Plansje med 40 merker med Lux stempler, inkl. miniark 

fra 2000 tallet. Flere svært vakre!............................................. 300
1434 Plansje med 40 Lux stempler fra 2000 tallet. Blant annet 

flere Mo i Rana. Meget pen lot!................................................ 300
1435 Plansje med 45 Lux stempler fra 90 årene og 2000 tallet, 

inkl. div. fra Nord Norge. Pen lot!.............................................. 300
1436 Plansje med 40 merker med Prakt og Lux stempler. Hele 

perioden, bl. a. Hk. 32 st. Vadsø, hk. 4, 53 og 95. 
Gunstig utrop! ............................................................................. 300

1437 Plansje med 45 Lux stempler, vesentlig 1991-1996, inkl. 
høyverdeier og vanskelige. Super kvalitet! ............................ 300

1438 Plansje med 40 stk. Prakt, Lux og Fullstempler fra 
stolpeskrift til nyere. Flere vanskelige observert. 
Gunstig utrop! ............................................................................. 300

1439 Norge plansje med 42 prakt/Lux stempler. Mye fra 
50 -60 åra men noe før også-.................................................. 300

1440 Telemark. 14 merker med prakt/lux stempler......................... 300
1441 Plansje med 40 stk. Lux stempler, vesentlig fra 2010-2015.

Helt super kvalitet!..................................................................... 300
1442 To plansjer med 69 luxstemplede merker fra Kristiania/

Oslo. Mange svært pene merker............................................. 300
1443 Plansje med 50 Lux stempler fra 1991-1995, flere 

vanskelige, i meget god kvalitet, inkl. Posten 350 år i blokk 
med Lux stempel på hvert merke!........................................... 300

1444 Plansje med 36 merker med prakt/luxstempler..................... 300
1445 PLansje med 26 merker med prakt/luxstempler. .................. 300
1446 38 Lux stempler i super kvalitet fra 2012 på albumsider, 

inkl. miniark. Ser komplett ut! Gunstig utrop!.......................... 300
1447 Lagerbok tjenestemerker i varierende antall fra Nk 4. 

Også noe få porto merker......................................................... 250
1448 43 luxmerker, flere vanskelige.................................................. 250
1449 Flott SAFE-perm med oppsett av vannmerkestillinger på 

posthorn 1909/29 og Løve II. Stor grad av kompletthet. 
Flott montasje i lommer til videre bearbeidelse. Arkene er 
innsatt i store plastlommer ........................................................ 250

1450 Plansje med 11 merker + 2 miniark fra 2009. Alle er 
LUX stemplet .............................................................................. 250

1451 3-20. Plansje med 54 skadde skillingsmerker. Stor spredning.... 250
1452 Plansje med 23 merker + 1 miniark fra 2010. 

Alle er LUX stemplet.................................................................. 250
1453 Plansje med 50 luxmerker, flere vanskelige........................... 250

1454 50 luxmerker mange vanskelige merker. ............................... 250
1455 Plansje med drøye 30 Lux stempler fra 2000 tallet. God 

sprdening og helt perfekt kvalitet!............................................. 250
1456 Plansje med 30 stk. Lux stempler fra 2000 tallet, vesentlig 

2009-2015. Flere svært vakre! Super kvalitet!  ..................... 250
1457 Drøye 35 Lux stempler på plansje inkusiv miniark og 

blokk fra 2000 tallet. Meget god kvalitet!................................. 250
1458 Plansje med drøye 40 merker med Prakt og Lux stempler

fra rundt 1997-1999, inkl noen par. Meget god kvalitet! ...... 250
1459 32 Lux stempler inkl. miniark fra 2012 på albumsider. 

Ser komplett ut. Helt super kvalitet! ......................................... 250
1460 30 Lux stempler inkl. miniark fra 2011 på albumsider. 

Komplett eller tilnærmet komplett. Perfekt kvalitet!................ 250
1461 Plansje med 30 Lux stempler inkl. 2 miniark fra 

2000 tallet. Meget gunstig utrop!.............................................. 250
1462 Plansje med 35 Lux stempler inkl. miniark fra 2000 tallet. 

Flere svært vakre! Forsiktig utrop! ........................................... 250
1463 23-92. Plansje med 17 merker i stort sett bra kvalitet........... 250
1464 318/329. Fem albumark med pent oppsatte merker fra 

krigsseriene Frontkjemper, Gran, Landshjelp I og II, 
Krigsforlis. Dekorativ liten samling i fin kvalitet.(1.065).......... 250

1465 Plansje med 50 luxmerker, flere vanskelige........................... 250
1466 STAVANGER BK. 1938-41. Over 20 store klipp med 

mange forskjellige merker og klare stp. #............................... 200
1467 Vestfold, samt noe Østfold oppsatt på plansje....................... 200
1468 Oppland plansje med stempler. ............................................... 200
1469 Norge i innstikksbok med variert innhold bla, skilling, 

stopleskrift, stempler, samt 1 side med 20 kroner Olav 
sortert etter papirtyper. Samt 1 side med veldig bl. Kval. 
Bør vurderes. .............................................................................. 200

1470 Bergen. 19 merker med lux Bergen........................................ 200
1471 Tromsø. 13 merker med prakt/lux tromsø.............................. 200
1472 Lillehammer. 15 merker med lux Lillehammer....................... 200
1473 Plansje med noen luxstemplede merker................................ 200
1474 Plansje med 16 merker med prakt/luxmerker stemplet 

i Nord-Norge. .............................................................................. 200
1475 Vestfold. 11 merker med luxstempler fra Vestfold. ................ 200
1476 14 merker med prakt/luxstempler. ........................................... 200
1477 13 merker med prakt/luxstempler. ........................................... 200
1478 Stavanger or omegn. 17 merker med prakt/lux fra 

Stavangerregionen..................................................................... 200
1479 Trøndelag. 16 merker med prakt/luxstempler........................ 200
1480 Kongsberg. 24 merker med prakt/lux...................................... 200
1481 Tre Miniatyrark fra 1992/93. Alle merkene er med luxstempler. . 200
1482 Moss. 14 merker med prakt/lux Moss. ................................... 200
1483 Plansje med 19 Lux stempler fra 2013 inkl miniark. 

Meget pene stempler!................................................................ 200
1484 Plansje med 25 merker med luxstempler............................... 200
1485 Plansje med 26 merker med prakt/luxstempler..................... 200
1486 35 prakt-/luxmerker. ................................................................... 200
1487 Plansje med 40 merker i Prakt/Lux kvalitet fra 

80-90 årene. Endel vanskelige!! .............................................. 200
1488 50 merker på plansje med luxstempler................................... 200
1489 Aust-Agder - en del stempler satt opp på plansje,................ 150
1490 Norge plansje med 13 miniark stemplet................................. 150
1491 En del moderne posthorn med papirtyper. Bør besiktiges. . 150
1492 Plansje med bla 3 skillingsmerker samt noen andre. 

Totalt 7merker.............................................................................. 100
1493 Lot 7 stk posthorn stolpe. Flere pene. # ................................. 100
1494 NORGE plansje med 6 postfriske serier Bla Kong 

Haakon, Olav og Bruksmerker. Lavt utrop............................. 100
1495 Lot 7 posthorn stolpe, flere pene. #......................................... 100
1496 Vikersund. Fire merker med lux Vikersund............................ 100
1497 Kongsberg. 4 merker og tre heftepar med luksusstempler.. 100
1498 13 merker med prakt/luxstempler. ........................................... 100
1499 Frama. 8 merker med lux stempler. ........................................ 100
1500 Ålesund. 9 merker med prakt/lux Ålesund............................. 100
1501 Nakkerud. 7 merker med pene stempler................................ 100
1502 Karasjok. 7 merker med prakt/luxstempler............................. 100
1503 Namdalseid. To pene merker. .................................................. 100
1504 Plansje med 15 merker med lux Tønsberg. .......................... 100
1505 Posekartotek i eske med merker fra posthorn og fremover. 100
1506 Andebu. Fire merker med luxstempler.................................... 100
1507 Hammerfest. Tre pene merker................................................. 100
1508 Norge plansje med Hk 508 Norsk flygning med pene 

stempler + noen løve merker. .................................................. 100
1509 4 merker med prakt/lux Egersund........................................... 100
1510 Hønefoss. 8 merker med lux Hønefoss. ................................ 100

Obj Utrop Obj Utrop

41



Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

Konglomerat/RotekasserKonglomerat/Rotekasser
1511 Kasse med ca 17.000 merker del Norge, mest Europa, 

noe verden, restesamlinger o.l. varierende kvalitet............... 350
1512 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med mange album og 

innstiksbøker fra mange land. Bør vurderes, Fra BO # ....... 300
1513 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med litt av hvert - 

posekartotek - lager bøker, FDC m.m. mye Norge #........... 300
1514 ROTEKASSE/KONGLOMERAT med bla samlinger, lots, 

diverse fra mange land - også fra Norge - Absolutt verd 
en titt!............................................................................................ 300

1515 Konglomerat/Rotekasse med diverse. Som vanlig dete 
må besiktiges.............................................................................. 300

1516 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med bla en del 
Norge + noe annet. Må vurderes. #........................................ 300

1517 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med en masse 
innstikksbøker m.m.fra BO. Må sees! # ................................. 300

1518 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med en masse 
innstiksbøker og samlinger fra BO. Må vurderes. # ............. 300

1519 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med en kasse kilovare 
+ en del samlinger. Bør vurderes. Fra BO #.......................... 300

1520 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med bla posekartotek, 
innstikksbøker m.m. fra BO #................................................... 300

1521 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med album fra mange 
land, også noe Norge. Fra BO. Må vurderes. #.................... 300

1522 KONGLOMERAT/ROTEKASSE instikksbøker med mange 
land. Også litt Norge. Noe utstyr m.m. Må vurderes. Fra BO #. 300

1523 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med diverse samlinger fra 
mange land. Også en del i innstikksbøker. Må sees! Fra BO #. 300

1524 KONGLOMERAT/ROTEKASSE Med en ekstra rotekasse 
inn. Ellers mange innstikksbøker fra mange land, inkl 
en del Norge. Fra BO #............................................................. 300

1525 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med bla samlinger 
Danmark og Australia. En del annet med bla. utstyr finner 
du også. Fra BO # ..................................................................... 300

1526 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med innstikksbøker fra 
mange land - Fra BO. Bør sees! #.......................................... 300

1527 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med diverse samlinger 
fra flere land. Må sees. Fra BO # ............................................ 300

1528 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med bla noen samlinger,
årsett osv. fra mange land. Må vurderes.Fra BO #.............. 300

1529 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med diverse samlinger 
fra mange land i album og innstikksbøker. Fra BO. 
Må vurderes. #............................................................................ 300

1530 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med diverse samlinger i 
album og innstikksbøker.Fra BO - bør vurderes. #............... 300

1531 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med mange album og 
innstikksbøker med merker fra mange land. 
Bør Vurderes… Fra BO #......................................................... 300

1532 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med diverse frimerker 
inkl. en del Norge - porto m.m. Bør vurderes.Fra BO #....... 300

1533 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med bla noen offisielle 
samlinger og mye mye mer. Bør besiktiges. # ...................... 300

1534 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med posekartotek, 
album m.m. Inneholder bla Norge og Australia 
+ mye annet. #............................................................................ 300

1535 KONGLOMERAT/ROTEKASSE Fra bo med innstiksbøker, 
posekartotek med mer. Må vurderes. Flere land. #.................... 300

1536 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med en masse 
innstiksbøker fra flere land. Også fra Norge. Fra BO #........ 300

1537 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med flere album og 
innstikksbøker, roteesker m.m. Må sees!............................... 300

1538 Rote eske med  nyheter fra tysk abo bla. En del annet - 
vi annbefaler gjennomsyn......................................................... 300

1539 Konglomerat/Rotekasse............................................................ 300
1540 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med flere album og 

innstikksbøker fra mange land.Må vurderes.......................... 300
1541 Konklomerat/Rotekasse med diverse restsamlinger. ........... 300
1542 Liten eske med en del frimerker bla på albumsider, samt 

et Davo album Sverige. Bør sees! .......................................... 300

1543 Konglomerat/Rotekasse med diverse samlinger i flotte 
Davo album + 1 Leuchtturm Færøyene. Inneholder DDR, 
Sverige, New Zealand og Eire. Meget høy selvkost bare 
for albumene............................................................................... 300

1544 KONGLOMERAT/ROTEKASSE med mange 
landesamlinger m.m + innstiksbøker. Fra BO. Bør sees! #. 300

1545 Konglomerat/Rotekasse med diverse Album, bla mange
Leuchtturm permer med Bla Russland/USSR + noe annet
- Bør sees!.................................................................................. 300

1546 Eske med div innstikksbøker verden inkl 2 med Norge
lagerbøker .................................................................................. 300

1547 Flyttekasse med offisielle samlinger Norge bla.
2 sett LOOC fra 1994, noe porto i saml. ............................... 300

1548 Roteeske med noen album samt noe massevare, nyere 
brev osv........................................................................................ 200

1549 Liten rote eske med diverse små album m.m. Må sees!..... 200
1550 Liten reol med skuffer (ca 1 m høy) med Norge dublett 

lager, samt noe utland. Poser og bunter................................. 200
1551 Konglomerat kasse med frimerker fra mange land , 

anbefales gjenomsyn ................................................................ 200
1552 Roteeske med diverse posekartotek m.m. Må vurderes. 

Mye merker................................................................................. 200
1553 Roteeske med bla noen skillings og øre brev, samt en 

del stempler på merker fra 1920 årene. Bør vurderes......... 200

DanmarkDanmark
1554 DANMARK, stemplet, 16 stk. AFA nr. 4 + 10 stk. 

AFA nr. 7, varierende kvalitet, lavt utrop.................................. 250
1555 DANMARK flot samling i Shaubek album fra 1851 til 

70 tallet - flere gode og mellomgode merker. 
En samling du bør vurdere................................................ 3 000

1556 DANMARK. To dublettalbum med mange merker fra 
skilling til moderne...................................................................... 800

1557 DANMARK Post 7 forskjellige spesialutgaver. ...................... 400
1558 DANMARK. Innstikksbok med danske merker med 

stjernestempel. Gjennomsyn anbefales, god variasjon........ 250
1559 DANMARK roteeske med diverse samlinger, brev, 

brebklipp m.m. Må sees!........................................................... 200
1560 DANMARK plansje med nr stempler på 2 fargede 4 og 

8 øre fra 1875............................................................................. 200

Dansk-VestindiaDansk-Vestindia
1561 DANSK VESTINDIA oppsatt på 3 plansjer med helpost. 

Fine saker.................................................................................... 150

FinlandFinland
1562 FINLAND Afa 6 - 8p Prima ustemplet merke. Meget pent..... 1 000
1563 FINLAND AFA 10 vakkert ustemplet merke uten lim. 

Facit = 20.000,-....................................................................... 3 500
1564 FINLAND 12L - LUXSUS stpl BJØRNEBORG 5-XII-89 

FINLAND. Sjeldent flott ............................................................. 300

1565 FINLAND Afa 16L - 20 p i prima postfrisk 4-blokk ............ 1 000
1566 FINLAND Afa 47-7 rbl LUXSUS postfrisk med hjørne 

marginal.................................................................................... 1 300
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1567 FINLAND Afa 54 - 10 mk stemplet. Afa 1800,- ..................... 400
1568 FINLAND Facit 106 - 3 Mk prima postfrisk. 

Vanskelig merke......................................................................... 250
1569 FINLAND Afa 162 - 10 Mk prima postfriskk. 

Sentr h. Afa 900,......................................................................... 250

1570 FINLAND. Postfrisk fireblokk Feltpost. (F 4800,-) .............. 1 000
1571 FINLAND samling i innstikksbok med mange gode 

og dyre postfriske merker. Må vurderes........................ 5 000
1572 FINLAND plansje med 36 merker med flotte stempler. 

Dette er ikke enkelt og finne! .................................................... 500
1573 FINLAND plansje med 35 merker med flotte stempler. 

Dette er ikke enkelt og finne! .................................................... 500
1574 FINLAND plansje med 37 merker med flotte stempler. 

Dette er ikke enkelt og finne! ................................................... 400
1575 FINLAND i Lindner fortrykksalbum med lommer 1963-1985.

Mangler bare et fåtall  bruksmerker merker på og være 
komplett i perioden..................................................................... 300

1576 FINLAND. To album med merker fra Finland........................ 300
1577 FINLAND Plansje med 21 merker alle med LUX stempler. 300
1578 FINLAND FDC i skoeske med brev fra 40 årene og fremover. 100

FærøyeneFærøyene
1579 FÆRØYENE. Album med hovedsaklig stemplede merker. 100

1580 FÆRØYENE Afa 1 - Provisorie 1919 2 øre på 5 øre 
pent ustemplet - sentr h. Attest  Afa 8500,- #................ 1 750

1581 FÆRØYENE postfrisk samling i Lindner fortrykks album 
ser komplett ut 1975-2003........................................................ 350

1582 FÆRØYENE og ÅLAND til hhv. 1991 og 1999 i 
Leuchtturm SF album med lommer og kassett. Åland er 
duplisert til 1989. Afa  DK ca 6000 iflg innlev.......................... 500

1583 FÆRØYENE postfrisk i Leuchtturm album med lommer. 
Ser komplett ut fra 1975-2001 Med innslag av hefter og 
miniark etter det. Afa DK ca 8800 iflg innlev........................... 800

1584 FÆRØYENE samling i blått Stender album med lommer 
og kassett. Fra 1975 til 2010. Noen mangler innimellom 
spesielt på de nyere årene. Flott samling. # .......................... 750

1585 FÆRØYENE samling postfrisk i Davo med innsatte 
sorte lommer. (Pent montert) Fra starten til 2001 inkl 
miniark m.m. #............................................................................ 500

1586 FÆRØYENE provisorier 2A til 6A Prima postfriske 
merker. Afa 7400,- Attest L. Nilsen................................... 2 000

GrønlandGrønland
1587 GRØNLANDE Afa 17-25 Danmark Befriet prima 

postfrisk serie. Afa 7000,-....................................................... 1 800

1588 GRØNLAND Afa 17-25 prima postfrisk serie
Amerikautgave. DANMARK BEFRIET. (7000)................. 2 000

1589 GRØNLAND Afa 20a-25a Danmark. Befriet med 
omvendte farger. PRIMA POSTFRISK serie. 
Afa 16.000,-.  # ....................................................................... 4 000

1590 GRØNLAND samling i 2 Leuchtturm album med 
lommer og kassett. Samlingen er postfrisk fra 1938
til 2020. Inkludert Amerika utgaver med overtrykk og 
omv farger. Det mangler ikke mange merkene utover. 
Pakkeporto er komplett stemplet. En flott samling 
du bør vurdere. ..................................................................... 5 000

IslandIsland
1591 ISLAND. Album med noen islandske merker........................ 100
1592 ISLAND Afa 124 - 50 aur Luftprovisorie LUXSUS 

postfrisk. Afa 1400,-.................................................................... 350
1593 ISLAND Afa 139 - 10 kr Alltingets 100 år PRIMA postfrisk. 

Afa 750,- ...................................................................................... 200
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1594 ISLAND Facit 166 - 5 kr Hopflug Itala postfrisk, sentr h.n. 
Facit = 12.000.......................................................................... 1 500

1595 ISLAND Afa 173 - 10 kr. Hopflug Itala 1933. 
Attest Strandel. Signert med blyant bak. Afa 22.000,- 5 000

1596 ISLAND Afa 171-73 Komplett serie Hopflug Itala 
prima ustemplet. Afa 14.500,- # ........................................ 4 000

1597 ISLAND Afa 278 - 25 kr Alting prakt postfrisk. Afa 1400,-.... 300
1598 ISLAND i SAFE perm fra 2000-2013 - Ikke mange 

merkene....................................................................................... 100
1599 ISLAND samling i Schaubek album. Starter bla med 

Afa 2, 4B 6 10 med attest, og 11. Lille prir med attest 
osv osv. Samlingen går frem til 1990 tallet. 
Bør vurderes.......................................................................... 4 000

1600 / ISLAND samling i Davo perm. Stemplet og postfriskt. Mye
postfriskt på det nyere.  #Samlingen går til 2001 inkl 
en del miniark.............................................................................. 750

1601 ISLAND plansje med flotte stempler på 40 merker 
prakt/lux. Lux på Island er ikke vanlig .................................... 500

1602 ISLAND plansje med flotte stempler på 37 merker. 
Lux på Island er ikke vanlig ...................................................... 400

SverigeSverige
1603 SVERIGE 55 øre VERNAMO Ustemplet, med marg 

oppe som desverre har klistrert seg bak på merket. 
Dog sjeldent. Afa 14.000,- # ............................................... 2 000

1604 SVERIGE 80 øre VERNAMO postfrisk sentr h.o. 
POSTFRISK.  Afa 20.000,- #............................................... 3 000

1605 SVERIGE Facit 320 BC LUXSUS par postfriskt................... 300
1606 SVERIGE Facit 395 BT+TB vanskelig par LUX stemplet .. 200
1607 SVERIGE. F 225 pent stemplet. F=2000,-. ........................... 700

1608 / SVERIGE Omfattende samling i Leuchturmalbum i perioden 
1858-1972. Overveiende stemplet blant de tidligste med stor 
grad av kompletthet. Pene ubrukte sereier Landstorm I, II og III.
Postkongress x/o , 2 kr (x), 5 kr litt svak tg, øvrige bra, UPU x
meget pen. Videre etterhvert mest x til ca 1960, noe xx iblant. 
Godt utbygd med hefter og også endel heftemerker
omfattende oppsatt. Bra samling............................................. 4 000

1609 SVERIGE samling i 3 Leuchtthurm album med lommer 
og kassett. Mye merker men de dyre mangler. Samlingen 
går til 2004. Bare albumene koster mye! ............................ 1 500

1610 SVERIGE  eske med flere tusen Oscar merker. Mengder 
med stempler. Alle verdier uten 1 kr. Bør vurderes............... 900

1611 SVERIGE 4 plansjer med blokker par etc. Alle med fine 
stempler. Bør vurderes,............................................................. 600

1612 SVERIGE postens orginale årsett 1967 - Meget sjeldent. .. 500
1613 SVERIGE 2 plansjer med LUXSUS merker - 

alle forskjellige. Sjeldent utbud! ................................................ 500

NordenNorden
1614 / Førøyene, Grønland og DWI. Merker på albumblad. .......... 300

Europa/OversjøEuropa/Oversjø
1615 ALDERNY samling i Davo album med lommer komplett 

postfrisk fra 1983-2010. Flott samling.................................. 1 000
1616 BADEN. Samling 36 mest ulike merker fra nr.1 (+litt kuriosa) 

Bortimot alt er stemplet. Gjennomgående pent. Noen ganske 
få er ikke medregnet i kat.verdien Euro 1600.......................... 1 200

1617 / BAYERN. Fyldig samling på 28 sider + 1 plansje. Det aller 
meste er stemplet, noen få er xx-x. Samlingen inneholder
merker i høyere prisklasser som Mi27xb og andre. Mye 
ekte stpl.,, falskstpl/tvilsomme er ikke medregnet (Euro 4000) 2 500

1618 BELGIA. Ringperm med mange jernbanemerker fra 
40-årene og fremover. Må sees............................................... 200

1619 / BERGEDEORF. Komplett saml. 3s har ekthetskjennetegn 
De øvrige er ? De fleste uten lim. Noe til studium?................. 75

1620 / Bosnien Herzegowina, 1900 – 1918, (xx - x - o), 
4 plansjer med ca. 130 stk. forskjellige merker, verdi 
etter AFA ca. NOK 5.500,- ........................................................ 300

1621 BRAUNSCHWEIG. Mi.1. Gode til brede marger. 
Blått linjestpl. Ekte. (Euro 400) ............................................. 600

1622 BRAUNSCHWEIG. Samling 15 ulike merker + noen Gebühr 
bezahlt. Et par falske er ikke medtalt og heller ikke nr.17 stpl.  
(Euro 2100+?)...................................................................................... 1 000

1623 BREMEN. Mi.11 og 12, ustemplet, som vanlig uten lim, 
Bra kvalitet for disse utgavene. Det medfølger et falsifikat 
med falskt stpl!  (Euro 150+)..................................................... 200

1624 Bulgaria 1881 -1938, i hovedsak stemplet, 5 plansjer med 
ca. 180 stk. forskjellige merker, verdi etter AFA ca. NOK 3.000,-........ 200

1625 DDR TYSKLAND plansje med Prakt/Lux stempler. Ikke 
lett og finne!................................................................................. 500

1626 DEUTSCHES REICH. Mi 26 og 29. Begge med 
BPP-attestering (Tysk attestering) (Euro 160) ....................... 250

1627 DEUTSCHES RECIH. Mi. 729 og 730y. 1Rm og 2Rm 
overtrykk på Danzig, prima. (Euro 145).................................. 220

1628 D.Reich. Mi. 137II. Flat R i overtrykket, Den aller 
sjeldneste typen i hele utgaven. Et par spl.tagger er 
relativt vanlig for utgaven, Utførlig tysk fotoattest. 
(Euro 1000) (Attestatøren antydet handelsverdi for 
slike inntil 200 Euro!)....................................................................... 1 000

1629 England, Stanley Gibbons nr. 57, 135 stk. stemplet i god 
kvalitet for utgaven + perforeringsvarianter ............................ 250
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1630 England. One penny Black. Brev med to merker. 
Bak rundstempel med MR – 17 1841. 
Sjeldent objekt! ..................................................................... 3 000

1631 England. Trykksakbanderole mottaksstemplet Soon 
4/12-1853. Instruksjon for bruk på innsiden av banderolen. 
Uvanlig........................................................................................ 900

1632 England lot 120 presentasjonspakker med komplette serier .... 400
1633 England 15 hefter a 10 1. klasse frimerker, pålydende 

cirka kr 1.500,- ............................................................................ 300
1634 England postfriske merker, i mellom nr 1844-2215 pål. 

ca kr 1400,- i komplette sett...................................................... 250
1635 England, 6 stk. SG 43/44, stemplet, plate nr. 113, 114, 139,

144, 208, 224, tagging og sentrering god for utgaven ........ 300
1636 England, 17 brev fra perioden 1842-1859, 13 stk. utagget

(SG nr. 8-10?) + 4stk. tagget (alle fra 1859) – marger, 
tagger og stempler fra normal til svært god for utgavene .... 500

1637 Perm med Europa samling med 100 brev ............................ 350
1638 FRANKRIKE postfr/stemplet  på ca 30 albumark/plansjer 

med storformat merker fra 1940 tallet til 1980 tallet. Flere 
pene stempler............................................................................. 200

1639 Guernsey/Isle of Man/ Jersey, primært postfriskt + noe 
stemplet, samlinger i to innstikksbøker + ekstramateriell ..... 250

1640 HAMBURG. Mi. 22a. Prima med tysk attestasjon.  
(Euro 100 +)................................................................................ 250

1641 HAMBURG. Samling 26 mest ulike merker fra Mi.2 ekte 
stpl. Noen få nytrykk og tvilsomme ikke medtalt. (Euro 1495+)........1 000

1642 ISLE of MAN i Davo ringperm med fortrykksblader fra 
1973 -1999 Ser veldig fyldig ut og stikk prøver viser 
postfrisk........................................................................................ 500

1643 ISLE of Man i Leuchtturm fortrykksalbum med lommer og
kasset fra starten til 2000. Samlingen er noe tynn men en 
del er det! Bør vurderes............................................................. 400

1644 Italia AFA ne 18. Pent stemplet merke uten lim.  # ............... 300
1645 JERSEY 1971-1991 i ca 140 presanasjonspakker hvorav 

97 ulike. I tilegg 2 album med maxi kort samt 5 tomme 
album for PP. Michel mer en 500 euro. .................................. 400

1646 JERSEY i Leuchtturm fortrykksalbum med lommer fra 
starten til 2000.- masse merker noe tynnere utover.............. 400

1647 JERSEY samling i Lindner album  med kassett, mest 
stemplet. Hefter pent satt opp i  album. Duplisert.................. 800

1648 Jugoslavia, 1918 – 1940, i hovedsak stemplet, 6 plansjer 
med ca. 250, stk. forskjellige merker, høy katalog 
verdi –lavt utrop .......................................................................... 500

1649 LICHTENSTEIN på 2 plansjer (3 sider) med bla noen blokker. 100
1650 Estland, Latvia og Litauen. Flotte gamle samlinger 

oppsatt på visir ark. En samling du bør vurdere......... 4 000

1651 LÜBECK. Ektehetsattestert. Som vanlig delvis klipt ut av 
arket. Fullt akseptabelt. Ektheten viktigst. (Euro 90) ............. 200

1652 LÜBECK. Samling 11 ulike merker, hvorav 3 replika. 
Euros 316 for OK og ekte merker............................................ 250

1653 MECKLENBURG STRELITZ. Samling 7 ulike merker, 
mest ustemplet. Et tvilsomt stpl. er ikke medtalt. (Euro 970)........ 750

1654 MECKLENBURG SCHWERIN. 6 ulike merker + noe ? 
Euro 880 inkl. Mi.nr.8................................................................. 600

1655 NEDERLAND i Davo perm øversjø med en del merker 
i Davo fortykksalbum.................................................................................... 300

1656 NEDERLAND lot 9 FDC fra 1950 tallet. Alle sendt til Norge....... 100
1657 OLDENBURG. Samling 17 ulike merker inkl. et meget 

pent reparert Mi.nr.8. Et nytr. er ikke medtalt. (Euro 2937) 1 700
1658 Polen,1919 – ca. 1985, pen innstikksbok med mer enn 

400 forskjellige merker i hovedsak stemplet + ca. 50 
konvolutter med spesialstempler medfølger. ......................... 200

1659 PREUSSEN. Samling 19 mest ulike merker + 1 brukt 
helsak og en plansje med mange stempelmerker. Noen få 
sekunda er ikke medtalt. (Euro 1014+div).............................. 750

1660 Romania samling 1170 merker stemplet i 32 siders 
innstikksbok................................................................................. 300

1661 Romania, 1865 – ca. 1980 i pen 30-siders innstikksbok + 3 
plansjer, stemplet og postfrisk , mange miniark, mer enn 
900 forskjellige (13 plansjer med pene dubletter medfølger).
Høy katalogverdi ....................................................................... 500

1662 SACHSEN. Samling 21 mest ulike merker, nesten alt 
stpl, + 2 falsifikat, deriblant nr.1 (Euro 776+) .......................... 500

1663 San Marino. Luftpost 1931, prima postfriskt. €1000,-........... 900
1664 SCHLESWIG HOLSEIN. Mi.1-2. Garantert ekte med 

intakte silketråder i papiret og klart pregetrykk. 
Originalgummi med eldre hengslerester. 
(Euro 1100) ............................................................................. 1 750

1665 SCHLESWIG-HOLSTEIN. Samling 21 ulike merker, 
de fleste stemplet. Meget godt grunnlag. (Euro 1330)...... 1 000

1666 Sveitsiske årbøker 1991 til 1999, pålydende ca. kr 3.450,-...... 1 200
1667 SVEITS nesten 4000 merker i 64 siders innstikksbok med 

meget variert utval 1854-2020. Det er mange bedre merker i 
samlingen som Pro Juventute (med topp verdier). Også god 
dekning med Pro Patria og eldre Helvetia. Frimerkene er satt 
opp i kronologisk orden. Duplisert. Katalogen er over 70.000,- 
NKR iflg innleverer. Må vurderes. Noe duplisert...................... 3 000

1668 SVEITS i tykk 64 siders innstikksbok full av merker. 
Må vurderes................................................................................ 200

1669 SVEITS 10 stk ustemplede Sitting Helvetia frimerker. Alle 
med kun mindre hengselrester. God kvalitet. Afa ca 7600 dkk.. 700

1670 THURN UND TAXIS. Ekte stpl. 15 Sgr.  Attestert. 
Som vanlig 1 side berørt, (Euro 120)...................................... 150

1671 THURN UND TAXIS. Mi.27. 1/3 Sgr. Ekte stpl.!/attestert. 
Helt minimal rubbing i papiret bak/knapt sporbart. (Euro 170)..... 200

1672 TJEKOSLOVAKIA i 3 tykke 64 siders innstikksalbum. Fra 
begynnelsen til slutt. Mange tusen merker både stemplet 
og postfriskt. Mange miniarkl. Meget høy katalog verdi. 
Bør absolutt vurderes............................................................. 2 000

1673 Tsjekkoslovakia, 1918 – ca. 1990, Pen, tykk innstikksbok +
album med mer enn 1800 forskjellige merker, postfrisk 
og stemplet. Høy katalogverdi.................................................. 400

1674 TYSKLAND 2 Blokker stempelet 5X og 6. Michel 180 euro...... 250
1675 Baden. Mi 22. Vakker 30Kr rundstemplet BADEN. 

Signaturer fra Richter, Unverferth og andre. Evt. nye 
uttalelser må påkostes selv. (3.000)..................................... 3 500

1676 Tyske Riket. Mi28. Pen 18Kr Stort Brystskjold stemplet 
HEIDELBERG 9-11-76. Signert bak nedre høyre hjørne. 
Evt. nye uttalelser må påkostes selv. (2.800) ..................... 2 000

1677 TYSKLAND Okuperte områder. I Lindner fortrykksalbum.
Bra fyldig samling. Noe er duplisert med både stemplede 
og ubrukte merker. Ca 220 merker er med garanti 
stempler. Høy verdi. Må vurderes.................................... 8 000

1678 TYSKLAND avsteminingsområde ØVRE SCHLESIEN -
plansje med 6 ustemplede merker......................................... 200
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1679 DDR omfattene dublett lager i tykke innstiksbøker fra 
MI 286 til 3365 med en god dekning på det eldre. 
Verdi iflg innlev ca 25.000 euro............................................. 2 000

1680 TYSKLAND Afa 423 i helark uten lim..................................... 500
1681 TYSKLAND med kolonier , pent oppsatt i innstiksbok. 

MÅ vurderes. .............................................................................. 500
1682 TYSKLAND i 5 album. - mye merker. Gjennomsyn 

annbefales................................................................................... 400
1683 TYSKE stater i innstiksbok. Bør sees! .................................... 200
1684 Ukraina overtrykks utgaver 1990-, 425 postfriske merker

i innstikksbok. ............................................................................ 350
1685 Ungarn, 1871 – ca. 1980, 23 doble plansjer i perm, 

postfrisk og stemplet (16 plansjer med dubletter medfølger).
Høy katalogverdi ....................................................................... 400

1686 WÜRTTEMBERG. Mi.13a. Uvanlig god kvalitet for 
utgaven! (Euro 140)................................................................... 250

1687 WÜRTTEMBERG. Mi.15. 18kr. Svake tynnheter, ellers 
ekte og pent. (Euro 1500)......................................................... 750

1688 WÜRTTEMBERG. Mi.18x. Førsteklasses teknisk kvalitet, 
pent lettstemplet. (Euro 150)..................................................... 250

1689 WÜRTTEMBERG. Mi.19xa. Merket er signert som b av 
den franske eksperten A.Brun, men bedømmes som a og
selges som dette. God kvalitet. (Euro 200)........................... 300

1690 WÜRTTEMBERG. Mi.1c ! Tysk attest sier fullrandig til 
overrandig, prima.  (Euro 550) ................................................. 900

1691 WÜRTTEMBERG. Mi.226. 1Mk overtr. 1806-1906. Tysk 
Kurzbefund sier ekte, postfriskt og feilfritt. (Euro 160)........... 300

1692 WÜRTTEMBERG.  Mi.23a. Nærmest utrolig god tagging 
for en utgave som nesten alltid har en eller annen mangel.
Rettvendt Ebingen.  (Euro 200+)............................................ 400

1693 WURTTEMBERG. Mi,35a. 7kr blå, bra marger. (Euro 200)....... 300
1694 WURTTEMBERG. Mi.50. 2Mk. gul. Vanskelig merke i bra 

kvalitet. ......................................................................................... 400

1695 TYSKLAND - 2 merker hhv 1 RM og 2 RM - Krigspost?? 
Selges as is................................................................................. 400

1696 ØSTERIKE postfriske merker fra abbonmement va 
1970-1985 oppsatt på plansjer................................................. 300

1697 Lagerbok med en mengde miniark, sammentrykk m.m. 
fra Europa. Bør vurderes....................................................... 1 000

1698 Europa i 2 tykke Schwaneberger album. Ikke så mye 
merker men en del er det. Flotte album. ................................ 300

1699 Samling fra SH med nye Øststater. Bør kikkes på! .............. 200
1700 Fire FDC album med 300 bruksbrev til Norge, fra bla. 

Aruba, Australia, Nederland, USA, Syd Afrika ++ ................. 400
1701 Bermuda 375 års jubileum i helark a 50 serier, Michel 

438-41, kat.v. ca. kr 3.500,-. Gutterstripe i midten................. 400
1702 Bermuda lot hjørne 4-blokker+10-bl. med trykkerinavn og 

trafikklys kat.v. ca. kr 1300,-...................................................... 200

1703 Chile. Brev fra Chile til Helgeland Stemplet 24/3-92............. 500
1704 CHINA - Sotherbys katalog og Corinphila filatelistisk 

håndbok over tidligere Chinesiske  frimerkeutgaver. 
(1878-83 The Large Dragons) Et antatt nyttig vertøy for 
de som samler fra disse områdene. ....................................... 100

1705 Forente nasjoner/United nations, 1951 – 1992, i hovedsak
stemplet, 6 plansjer med ca. 150 forskjellige merker + 
ca. 40 FDC, verdi etter SG ca. NOK 2.700,- ......................... 200

1706 Hong Kong , samling i perm med offisielle m/garantibevis.. 300
1707 / INDIA i 64 siders innstiksbok  My merker - må vurderes..... 200
1708 IRAN oppsatt i innstiksbok + albumsider i mappe. 

Bør vurderes. .............................................................................. 250
1709 JAMAICA samling i innstiksbok. Bør sees! ............................ 200
1710 KARIBIEN - 2 filatelistiske håndbøker for Karibien - site 

halvdel fra 1800 tallet. 1 stk omfatter håndbok som dekker 
frimerker og brev-/skipspost mellom Dansk Vestindia og 
Sør-Amerika, og 1 stk svært detaljert håndbok spesielt for
tidlige frimerker fra St. Lucia. Desutten bakerts i boken er 
det 6 ark med (1976 -) re prints av La Guaira- merker 
1864. Vakre og sjeldne merker som gir objektet tilleggsverd...... 100

1711 Kina. 1074-82. Komplett 1971 prima postfrisk. (€500,-). .. 1 500
1712 Kina. Eldre samlig på albumblad. Ikke vurdert av oss, 

gjennomsyn anbefales. ............................................................. 400
1713 Kina , liten samling stemplet og postfrisk fra 1961-85  

MÅ SES....................................................................................... 200
1714 Liberia utgave Allegori Liberia 1860-1880, 23 merker på 

to sider stemplede og uten gummi.......................................... 600
1715 Liberia samling moderne 300 stemplet inkl. 20 MS mye 

sport og speider.......................................................................... 150
1716 Russland på 9 album ark (på begge sider)

med nyere merker .................................................................... 200
1717 Russland/Sovjetunionen, 1866 – ca. 1970, postfrisk og 

stemplet, minst 1500 forskjellige merker i 48-siders
innstikksbok, mange miniark (stor eske med dubletter
medfølger). Høy katalogverdi.................................................. 500

1718 / SØR-AMERIKA samling i 4 innstikksbøker organisert pr. land 
på 160 sider. Det er til sammen mer enn 5000 merker, mye 
ordinært men også en del mer skjeldene innimellom. Det er 
overveiende stemplede merker. Noen postfriske finnes også.
Begrenset med dubletter - bør vurderes. Katalogverdien må 
være ca 40-45.000,- Bør vurderes........................................... 2 000

1719 / SINGAPORE, SIRI LANKA og MALAISIA i tykk
64 siders innstikksbok. Bør vurderes. .................................... 300

1720 USA samling stemplet fra ca 1870 til 42c perioden. Over 
1300 merker best på eldre med fargenyanser, takker. 
Pluss mange hundre i lomme bakerst.................................... 500

1721 11 stk. postfriske VARIANTER og TAGGEVARIANTER.
I tillegg tre på brev. ................................................................... 500
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1722 USA lot helark totalt 37 ark i valører 10+13+15+18 cent, 
pålydende ca. kr 2.400,-............................................................ 350

1723 USA Kasse med filatelistisk materiale. Ca 8 kg. Brutto. 
Frimerker fra 50 tallet og fremover, i tillegg et betydelig 
antall frimerkehefter, helsaker samt noe FDC. Meget høy 
pålydende verdi. ......................................................................... 500

1724 USA. Stor innstikkbok full av stemplede og ustemplede 
merker, hvorav mange av de tidligste forsøkt klassifisert 
etter Michelnr. Også noe back-of-the-book. Bra lot. .......... 1 000

1725 VENESUELA samling på gamle album blader fra starten 
og til ca. 1920. En del merker men ikke komplett. 
Bør vurderes. .............................................................................. 300

1726 / Lagerbok oppsatt på visirark med diverse oversjøisk........... 400
1727 Lite album med merker fra Franske, Spanske og 

Nederlandske kolonier.Oppgott afa ca 3300,- Bør sees!..... 300
1728 HELE VERDEN diverse innstikksbøker m.m. Bør sees!..... 300
1729 KOLONIER - 7 plansjer (på begge sider) med pene 

merker. Bør vurderes................................................................. 300
1730 MOTIV SAMLING med fyrtårn i 2 permer, postkort, brev 

og merker.. Bør vurderes. #...................................................... 300
1731 Tyske Riket. Block 5,6. Olympiablokkene med små 

festemerker i margen, merkene postfriske, prima................. 200

Telekort/SimkortTelekort/Simkort
1732 Ubrukte sim kort fra Net - Com , ca 45 stk . spennende lot 100

MyntbrevMyntbrev
1733 Myntbrev i perm  nr. 13-14 (3 stk)-15 (2 stk)-16 (2 stk)-17-

18-19-20-23-24-25-27-28-29-30-31-32-35 , flere sølv 
mynter og medaljer , pen kvalitet #.......................................... 500

1734 Myntbrev i perm m/kasett nr. 12-14-15-16-17-49-58-91-
107-110-111-117-116-144-145-146 , flere sølv mynter og 
medaljer , v.kv. #......................................................................... 500

1735 Myntbrev i perm fra SMH nr. 62-69-70-72-73-75-77-79-
81-82-83-84-85-88-89-90-94 flere sølvmedaljer , pen kvalitet #. 500

1736 Myntbrev i perm fra SMH nr.53-54-55-56-58-59-60-61-
62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72 + Kongelig myntbrev 
Ingrid Alexandra m/sølvmedalje , flere sølvmedaljer og 
mynter.  V.kv. #............................................................................ 500

1737 Myntbrev i perm m/kasett nr. 3-4-8-9-10-11-12-13-14-15-
16-17-21-23-26-27 , flere sølv mynter og medaljer , 
pen kvalitet #............................................................................... 500

1738 Myntbrev i perm fra SMH 13-14-17-18-20-22-24-25-28-
29-31-52-62-63-67-78-99-101 , flere i sølv............................. 300

1739 Myntbrev nr 1 Nobels Fredspris 1990 fra SMH m/bakark, 
prima #........................................................................................ 400

1740 Myntbrev nr. Sørgebrev ved Kongens død fra SMH 
m/bakark, prima # ...................................................................... 400

1741 Myntbrev i perm fra SMH nr.34-35-40-43-49-60-67
-68-69-71-75-107-111-114-162 #............................................. 800

1742 Myntbrev i perm m/kasett nr. 3-4-8-9-10-11-12-13-14-
15-16-17-18-19-20-21-22-23-24 #........................................... 300

GullmynterGullmynter
1743 Tusenårsmynten 1500 kroner 2000 GULL (896) 1/2 oz 

i orginal eske m/sertifikat  proof # ................................... 8 000
1744 Nobel 1500 kroner 2001 GULL i orginal eske  proof .. 9 000
1745 Bysantinsk Justin II 565-578 solidus 4,49 gram

GULL (591) S.345  kv 01 #................................................. 4 000
1746 Sett fra SMH med 5 antikke mynter , bla Bysantinsk 

GULL-mynt Mikael VII 1071-1078 e.kr. , flott sett.......... 5 000

1747 Danmark 10 kroner 1908 GULL (591) kv 01, pen # ..... 2 500
1748 Frankrike 10 euro 2003 GULL i eske  proof.................. 3 000
1749 Gibraltar crown 1/10 oz GULL 2001 Elvis (862) i 

orginal eske  proof #............................................................ 1 000

1750 Peru Carl IV 8 escudos 1807 lima GULL (615) KM.97 
kv 1+/01 , stor flott mynt på ca 27 gram brutto #...... 16 000

1751 5 rubel gullmynt 1898, meget pen. .................................. 2 500
1752 Sverige 5 kroner 1920 GULL (909)  kv 01 #................... 1 400

1753 Sør-Afrika Georg V sovereign 1927 SA GULL (672)  
kv 01 # ..................................................................................... 4 000

1754 USA 5 dollar 1880 GULL (819)  kv 1+/01 #..................... 4 500
1755 USA 5 dollar 1913 GULL  kv 0/01 i esle fra DNM......... 4 000

GullmedaljerGullmedaljer
1756 Norge i krig 3 GULLmedaljer i pen eske.  proof .......... 2 500
1757 Oslo 1000 år 3 GULLmedaljer i pen eske 

m/sertifikat  proof ................................................................. 2 500
1758 Medaljer Evig Takknemlig 5 sølvmedaljer og en 

GULL 3,11 gram / 99,99% (862) i orginal folder 
m/sertifikater  proof # .......................................................... 1 500

1759 Medalje Havets Helter GULL (862) 7,78 gram / 
9 carat / 2.917 gram rent , i orginal eske #..................... 1 000

Norske sølvmynterNorske sølvmynter
1760 Norske minnemynter i blisterpakning fra SMH , 

5 stk i sølv.  Kv 0 # ..................................................................... 500
1761 Norske minnemynter i blisterpakning fra SMH , 

5 stk i sølv.  Kv 0 # ..................................................................... 500
1762 Minnemynter i blisterpakning fra SMH , 200 kroner 1980 , 

175 kroner 1989 og 100 kroner 1991 OL lillehammer 1994
Skiløper  kv 0 #.......................................................................... 600

1763 175 kroner Grunnloven i eske fra SMH  kv 0........................ 250
1764 50 kroner FN 1995 i eske  proof.............................................. 100
1765 50 kroner Frigjøringen i eske m/sertifikat  proof..................... 100
1766 100 kroner Tusenårsmynten 1999 i eske m/sertifikat proof. 250
1767 100 kroner Nobel 2001 i eske  proof....................................... 250
1768 100 kroner Hundreårsmynten 2004 Olje , i eske  proof....... 200
1769 100 kroner Hundreårsmynten 2005 Data ,

i eske m/sertifikat  proof............................................................ 200
1770 200 kroner Wergeland 2008 i eske m/sertifikat  proof.......... 250
1771 200 kroner Wergeland 2008 i eske m/sertifikat  proof.......... 200
1772 200 kroner Wergeland 2008 i eske m/sertifikat  proof.......... 200
1773 200 kroner Hamsund 2009 i eske m/sertifikat  proof............ 250
1774 200 kroner Grunnloven 2014 i eske m/sertifikat  proof......... 250
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SpeciedalerSpeciedaler
1775 Speciedaler 1643 (S.3. / NMD 44 A ) 

EX : OMG (971)  kv 1+ , nydelig eksamplar #............. 50 000
1776 1 Speciedaler 1778 Christian VII  S1 (741)  

kv 1/1+, pen #......................................................................... 4 500

1777 1/2 speciedaler 1819 Ex. OMG 17 nr 999 
Per Hansen (896) kv 1+ , pen #....................................... 15 000

1778 1/2 speciedaler 1824 Carl XIV Johan (756)  
kv 1+ , renset #...................................................................... 4 500

1779 Speciedaler 1827 Carl XIV Johan(756)  
kv 1+ , riper / monterings spor #...................................... 6 000

1780 Speciedaler 1844 Carl XIV Johan(756)  
kv 1+ , små kh. #................................................................... 6 500

1781 1/2 speciedaler 1844 Carl XIV (756)   kv 1/1+ #............. 4 500

1782 1/2 speciedaler 1862 Carl XV (NM 15500,-) ( 756) 
kv 1+/01 #.............................................................................. 10 000

SkillingsmynterSkillingsmynter
1783 1/2 skilling 1840  kv 1- ............................................................... 100
1784 1/2 skilling 1841 m/stjerne  kv 1/1+ ......................................... 100
1785 1/2 skilling 1867  kv 01.............................................................. 100
1786 2 skilling 1692 Ex: Numisma butikk  kv 1/1- kantskade/buklet.... 150
1787 2 skilling 1694 Ex: CHR nr 1  kv 1/1- ...................................... 300
1788 2 skilling 1702 Ex: OMG 7-8  kv 1/1- ...................................... 200
1789 2 skilling  1779 Ex: Numisma butikk  kv 1/1+ ........................ 400
1790 2 skilling 1782  kv 1.................................................................... 100
1791 2 skilling 1783 Ex: OMG 7-8  kv 1/1+..................................... 200
1792 2 skilling 1803 Ex: OMG 10-11 (NMD 90 / x form)  kv 1- .... 100
1793 2 skilling 1811 Ex: OMG 13  kv 1+.......................................... 200
1794 2 skilling 1831  kv 1/1+ #........................................................... 300
1795 2 skilling 1833  kv 1- .................................................................. 100
1796 8 skilling 1700  kv 1/1+.............................................................. 700
1797 8 skilling 1827  kv 1+ , renset / ripe # .............................. 2 000
1798 12 skilling 1847  kv 1+ #............................................................ 750
1799 12 skilling 1854  kv 01 , pen #.................................................. 700
1800 24 skilling 1747  kv 1/1+ #................................................... 1 200
1801 24 skilling 1752  kv 1/1+ #................................................... 1 600
1802 24 skilling 1757  kv 1/1+ #................................................... 1 200
1803 24 skilling 1846  kv 1+ , pen # ........................................... 1 200
1804 24 skilling 1852  kv 1/1+ #................................................... 1 000

ÅrgangsmynterÅrgangsmynter
1805 1 øre 1885  kv 01 , pen #..................................................... 2 000
1806 1 øre 1885  kv 1+/01 , tiltalende # ..................................... 1 500
1807 1 øre 1902  kv 0/01 , flott lys farge #....................................... 400
1808 1 øre 1908  kv 0 , liten flekk # .................................................. 700
1809 1 øre jern 1918-1919-1920-1921  kv 1-1+ #.......................... 300
1810 1 øre 1921  kv 01 #.................................................................... 400
1811 2 øre 1876  kv 01 #.................................................................... 200
1812 2 øre 1917 jern dobbelstrek  kv 1/1+ , fremtrer pen #. 1 000
1813 2 øre 1940  kv 0 , flott #........................................................... 150
1814 2 øre 1943 jern  kv 0 # .............................................................. 100
1815 2 øre 1946  kv 0 #...................................................................... 150
1816 5 øre 1878 (NM 1300,-)  kv 01 , mørk #................................. 500
1817 5 øre 1917 jern  kv 1/1+ , fremtrer pen #................................ 200
1818 5 øre 1918 jern   kv 01 # ....................................................... 3 000

1819 5 øre 1919 og 1920  v.kv #....................................................... 400
1820 5 øre 1942 jern  kv 0 , nær prakt #.......................................... 200
1821 5 øre 1944 jern  kv 0 , nær prakt #.......................................... 300
1822 5 øre 1945 jern  kv 1/1+ , små rust flekker # ......................... 800
1823 5 øre 1957  kv 0 , meget tiltalende #....................................... 300

1775
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1824 10 øre 1883  kv 0 , flott stempelglans # .............................. 1 500
1825 10 øre 1941 (NGC MS66)  kv 0 , prakt #............................... 800
1826 25 øre 1901  kv 0/01 #.............................................................. 800
1827 25 øre 1912  kv 1/1+ , pen #.................................................... 800
1828 25 øre 1922 m/hull og 1922 u/hull  kv 01 - 0/01 , pene #. 1 000
1829 25 øre 1939  kv 0 , pen #.......................................................... 800
1830 25 øre 1944 Zink  kv 0 #........................................................... 300

1831 25 øre 1945 zink  kv 0 , prakt # ............................................... 400
1832 25 øre 1947  kv 0 , prakt #........................................................ 200
1833 50 øre 1877  kv 1/1+ , nydelig mørk patina #........................ 500
1834 50 øre 1893  kv 1+ , pen #....................................................... 800
1835 50 øre 1893  kv 1/1+ #.............................................................. 500
1836 50 øre 1893  kv 1+/01 #............................................................ 500
1837 50 øre 1893  kv 1/1- #............................................................... 150
1838 50 øre 1898  kv 1/1+ #.............................................................. 500
1839 50 øre 1899  kv 1+ , pen #.................................................... 1 200
1840 50 øre 1899  kv 1 , liten ripe #.................................................. 300
1841 50 øre 1900  kv 1+ #................................................................. 500
1842 50 øre 1900  kv 1+/01 #............................................................ 500
1843 50 øre 1902  kv 1/1+ #.............................................................. 500
1844 50 øre 1909 og 1915  v.kv. #.................................................... 200
1845 50 øre 1911  kv 1/1+ # .............................................................. 300
1846 50 øre 1941  kv 0 #.................................................................... 200
1847 50 øre 1941  kv 0 , flott glans #................................................ 200
1848 50 øre 1945  kv 0 , prakt #........................................................ 500
1849 50 øre 1947  kv 0 , prakt #........................................................ 400
1850 50 øre 1948  kv 0 , flott glans #................................................ 100
1851 50 øre 1955  kv 0 , pen #.......................................................... 600
1852 50 øre 1956  kv 0/01 , liten flekk #........................................... 100
1853 50 øre 1970  kv 0 , prakt #........................................................ 100

1854 50 øre 1972  kv 0 , prakt #........................................................ 100
1855 1 krone 1877  kv 01 , flott #................................................ 2 500
1856 1 krone 1888  kv 1/1+ , tiltalende #................................... 4 000
1857 1 krone 1897  kv 1 #.................................................................. 600
1858 1 krone 1900  kv 1+ # ............................................................... 800
1859 1 krone 1912  kv 1/1+ #............................................................ 300
1860 1 krone 1914  kv 1+ # ............................................................... 300
1861 1 krone 1915  kv 0/01 , små striper , men pen # .................. 800
1862 1 krone 1915  kv 1+ # ............................................................... 300
1863 1 krone 1916  kv 1+/01 #.......................................................... 800
1864 1 krone 1917  kv 1+/01 #.......................................................... 300
1865 1 krone 1940  kv 0 #.................................................................. 500
1866 1 krone 1946   kv 0.................................................................... 100
1867 1 krone 1947 (NGC MS 65)  kv 0 , nydelig glans #.......... 1 000
1868 1 krone 1956 (NM 900,-)  kv 0 , pen #.................................... 400
1869 2 kroner 1890 i brosje , SE BILDE #....................................... 300
1870 2 kroner 1894  kv 1/1+ , tiltalende #..................................... 2 500
1871 2 kroner 1900  kv 1/1+ , lite kant hakk #................................. 500

1872 2 kroner 1902  kv 1/1+ #........................................................ 1 000
1873 2 kroner 1902  kv 1/1+ #........................................................... 800
1874 2 kroner 1904  kv 1/1+ #........................................................ 1 000
1875 2 kroner 1906 Stort Skjold  kv 0/01 , flott glans #............... 1 000
1876 2 kroner 1906 Stort Skjold  kv 01 , mørk patina #................. 500
1877 2 kroner 1906 Stort Skjold  kv 1/1+ ......................................... 250
1878 2 kroner 1907 Gevær  kv 1/1+ , loddespor #..................... 1 000
1879 2 kroner 1907 Lite Skjold  kv 01 , pen #................................. 800
1880 2 kroner 1908  kv 1/1+ #........................................................... 400
1881 2 kroner 1910  kv 1+ # .............................................................. 800
1882 2 kroner 1910  kv 1/1+ , lite kant hakk #................................. 500
1883 2 kroner 1910  kv 1 #................................................................. 300
1884 2 kroner 1910  kv 1 , riper / kanthakk...................................... 100
1885 2 kroner 1912  kv 1/1+ #........................................................... 500
1886 2 kroner 1913  kv 1/1+ #........................................................... 300
1887 2 kroner 1913  kv 1/1+ #........................................................... 300
1888 2 kroner 1914 Mor Norge  kv 0 , liten flekk #...................... 1 000
1889 2 kroner 1914 Mor Norge  kv 1+/01........................................ 250
1890 2 kroner 1914 Mor Norge  kv 1+/01 # .................................... 200
1891 2 kroner 1914 Mor Norge  kv 1/1+ #....................................... 100
1892 2 kroner 1915  kv 1+ # .............................................................. 400
1893 2 kroner 1916  kv 1/1+ #........................................................... 400
1894 2 kroner 1917  kv 0/01 , nær kv 0 #..................................... 1 500
1895 2 kroner 1917  kv 1+ # .............................................................. 300
1896 5 kroner jubeleum 1986-1997 i eske , brilliant  v.kv. #.......... 100

Proof Sett mynter m.m.Proof Sett mynter m.m.
1897 Myntsett briliant 20 kroner 2002-2007. 5 stk.......................... 200
1898 Norske sett i blistercover , Grmsøydaleren , Sølvskatten ,

jernbanen 150 år , Speciedaler Christian IV , ST. Olavs 
orden kjede , Norges første mynt og Fra seddel til Mynt 
(totalt 7 sett) pen kvalitet #......................................................... 300

1899 Norge proffmyntsett 1997 ......................................................... 100
1900 Norge proofmyntsett 1998........................................................ 100
1901 Norge proofmyntsett 1999........................................................ 100
1902 Norge proffmyntsett 2001 ......................................................... 100
1903 Myntesett Harald V 70 år 2007 med gullbelagt medalje 

(NM 2700,-) #.............................................................................. 400
1904 Norge proofmyntsett 2007........................................................ 200
1905 Kong Haakon VIIs mynter i pent sett fra SMH...................... 400
1906 Olav V Norges Konge 1957-1991, sett i spesal folder, prima #.. 150
1907 Kong Olav Vs mynter i pent sett fra SMH.............................. 300

1908 Myntsett 1968 , (910) flere små sprekker i 
kasetten Sjeldent og vanskelig sett.#........................... 24 000

1909 Eske med 54 myntsett fra 1976 til 1992 i var kval. ............... 500
1910 Myntsett 1976 , 1978 , 1979 og 1980  v.kv #......................... 150
1911 Myntsett 1995 og 2005 samt proof sett 2008........................ 200
1912 Myntsett 1995, 96, 05 samt 2006. 4 Stk................................. 200
1913 Lott myntsett Norge 2000x2+01+02+03+05+07+13, 

totalt 8 sett .................................................................................. 400

Obj Utrop Obj Utrop

49

1824 1825 1826

1831 1848 1849

1855 1856 1867

1870 1875

1908



Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

50

1914 Myntsett Norge år 2013............................................................. 100
1915 Myntsett Frigjøringen av Norge 75 år med sølvmynter og

medaljer. Flott sett fra Det Norske myntverk m/sertifikat 
og historiehefte #........................................................................ 500

1916 Myntsett Troneskifte 30 år med sølvmynter og medalje. 
Flott sett fra Det Norske myntverk m/sertifikat og 
historiehefte #.............................................................................. 500

1917 Myntsett Kong Harald 85 år 2022 med sølvmedalje
(62,2 gram / 99,9% silver) meget flott sett fra Det Norske
Myntverket m/sertifikat og historiehefte #............................... 500

1918 Minnemynter til Atlanta OL 1996 , 12 stk sølvmynter 
(ikke alle sertifikater er med) i pen eske #........................... 1 500

Myntsamlinger/lotsMyntsamlinger/lots
1919 Norge samling fra bo i 11 stk. Sieg album , mye Oskar 

1 - 5 øre (bla 1 øre 1885) . Her er det mynter i alle 
kvaliteter , men lite sølv. BEFARING ANBEFALES #....... 1 200

1920 Rotelott med myntsett (16 stk) , jubeleums 5 kroner i 
kasett (4 stk) , smykkestener , mynter i sølv og cuni + 
romersk og noe mer.  Befaring anbefales........................... 1 000

1921 Mynter i sølv Danmark 200 kroner 2004 proof , Norge 
2 kroner 1914 Mor Norge kv 1/1+ , Russland rubel 1913,
Mexico og Bolivia (Tot 6 mynter i sølv) v.kv. MÅ SES...... 1 000

1922 Liten eske fra bo med mynter hele verden , meget 
spennende . Gjenomsyn anbefales #..................................... 800

1923 Lot med 5 store sølvmynter i kapsel , Marshall Island , 
Samoa , Falkland Island og Isle Of Man(2 stk) #.................. 600

1924 Lambit skap med 10 skuffer m/plast lokk, følger med 
mynter og medaljer. Plass til mer store mynter og små.   
MÅ SES # ................................................................................... 500

1925 Lot med 5 stk sølvmynter , alle i kapsel m/sertifikat  proof #....... 500
1926 Myntbrev (9 stk) og FDC i perm , de fleste fra England.  

MÅ SES # ................................................................................... 500
1927 Sølv mynt fra USA 1 dollar 1997 , Storbritannia 5 pound 

1999 (Diana) og Zambia 5000 kwacha 1998 (WHO 50 år,
alle i proof kvalitet #................................................................... 500

1928 Lot med skilling , Oscar II og 1 ører fra 1918-19-20
(tot 27 stk) v.kv #........................................................................ 500

1929 Samling i to små permer med mynter fra sverige og 
Danmark , flere eldre og sølvmynter.
To små fine samlinger.  v.kv..................................................... 400

1930 Rote eske med myntsett fra Norge og andre land + mer,
denne må du se #..................................................................... 400

1931 Norge , to små permer med mynt. Mye Oscar 1-2-5 øre 
+ 1 kr 1877 .  v.kv. SPENNENDE............................................ 350

1932 Lot med 6 stk sølvmynter i kapsel , Maldives , Tonga , 
Barbados (2 stk) og Guernsey (2 stk)  proof #...................... 300

1933 The Road To Victory , 6 stk. Gibraltar 1 crown 2019 
belagt med rent gull (862) i orginal folder m/sertifikat  BU # 300

1934 Lite Lambit skap med 8 skuffer med mynter fra mange
land , men ikke fult  MÅ SES #............................................... 300

1935 Samling i perm med mynter fra mange forskjellige land  v.kv..... 300
1936 Norge samling satt opp på plastark med 1 kroner og 

50 ører fra 1927 - 1956  v.kv .................................................... 300
1937 Samling i perm med mynter fra forskjellige land . MÅ SES. 250
1938 Samling i perm med mynter fra mange forskjellige land  v.kv..... 250
1939 Tomme (3 stk) permer med fine ark til 

Norske årgangsmynter . prima ................................................ 250
1940 Samling mynter i perm fra England , Spania , Hellas , 

Belgia og Jugoslavia  v.kv......................................................... 200
1941 Sverige , sieg album med 1-2-5 og 10 øre , flere sølv + 

Sieg album med Norske 1 kroner fra 1971-1995 ................. 200
1942 Mynter fra mange land i perm.  MÅ SES............................... 200
1943 Rote eske med mynt fra bo , brutto 6 kilo .............................. 150
1944 Norge , stort glass med brutto 6,5 kilo øremynt..................... 150
1945 Lot med 3,3 kilo mynter fra forskjellige land i boks.MÅ SES.. 150
1946 Samling i perm med øremynt fra Danmark og Sverige  v.kv...... 150
1947 Eske med mynter fra flere land satt inn i hb-ramme 

(brutto 1,7 kilo) MÅ SES............................................................ 100
1948 Norge ,liten samling med 45 mynter satt opp på plastark

(bla. 1 øre 1899, 1907, 2 øre 1902,  5 øre 1902, 1922, 
10 øre 1920, 1923, 50 øre 1968 )  v.kv. MÅ SES................. 100

1949 Boks med ca 2,2 kg. Mynter..................................................... 100
1950 Samling i perm med mynter fra Norge  v.kv .......................... 100
1951 Rote eske med medaljer , myntbrev (67 x4) , 5 kroner i 

kasett + mer fra forskjellige land.  MÅ SES............................ 100
1952 Samling i perm med mynter fra Norge + noe mer, 

brukskvalitet.  MÅ SES.............................................................. 100

Mynter utlandMynter utland
1953 Andorra 10 diners 2002 (SLC Winter 2002) 31,47 

gram / 92,5 sølv i kapsel m/sertifikat  proof #......................... 200
1954 Brasil Pedro II 1000 reis KM 465  kv 01 #.............................. 200
1955 Bulgaria 10 leva 2001 (SLC Winter 2002) 23,33 gram / 

92,5 sølv i kapsel m/sertifikat  proof # ..................................... 200
1956 Canada dollar 1965  kv 0/01 , små flekker og Canada 

10 dollars 1997 i kapsel  proof #.............................................. 300
1957 Canada dollar silver ishocey i firkantet kapsel  brilliant #...... 200
1958 Danzig 1/2 gulden 1927  kv 1+ , pen mynt............................ 600
1959 England, lot med 24 store mynbrev. Flotte brev. MÅ SES #... 1 500
1960 Sølvskatten fra Brussel, 2 Engelske sterlingmynter fra 

skattefunnet i 1908. Ligger i pen eske fra SMH. ................... 400
1961 Minne mynter fra Storbritannia 5 pounds 1996, 2 pouds 

1995 (2 stk) , 1996 , 1997 og 1 pound (2 stk) alle er 
forskjellige , ligger i pene esker . Proof # ................................ 800

1962 England 3 stk flotte myntsett 1996-1997 og forvell til desimal. # 200
1963 Finland 500 Markkaa 1952 sølv (Olympia Helsinki) kv 1+ #....... 100
1964 Hviterussland 20 rubler 2001 (SLC Winter 2002) 

31,47 gram / 92,5 sølv i kapsel m/sertifikat  proof #.............. 200
1965 India 1 rupee 1901 i kapsel  kv 01 #....................................... 100
1966 Island 1000 kronur 2000 sølv  proof , små flekker #............. 400
1967 Isle Of Man 1 crown 2001 (SLC Winter 2001) 28,28 gram /

92,5 % sølv i kapsel m/sertifikat  proof # ............................... 200
1968 Latvia 1 lats 2001 (SLC Winter 2001) 31,47 gram / 

92,5 % sølv i kapsel m/sertifikat  proof # ................................ 200
1969 Mongolia 500 tugrik (SLC Winter 2002) 25 gram /

92,5 % sølv i kapsel m/sertifikat  proof # ............................... 200
1970 Nederland / Spania Ankerdam / Runde lot med 4 sølv 

mynter  v.kv # .......................................................................... 1 000
1971 Nord - Korea 7 won 2001 (SLC Winter 2001) 20 gram /

99,9 % sølv i kapsel m/sertifikat  proof # ............................... 200
1972 Polen 6 groschen 1663 AT  KM 1  kv 1 # .............................. 500
1973 Bibelske mynter fra Montarius , 6 eldre mynter . (bla fra 

Roman Empire) ligger i pen eske m/sertifikat med 
beskrivelse av myntene............................................................. 500

1974 Russland 50 kopek 1897  kv 1/1- # ........................................ 100

1975 Russland 50 kopek 1912  kv 0/01 , flott glans #.................... 800
1976 Sovjet 1 rubel 1924 sølv   kv 1+/01 #...................................... 600
1977 Russland 3 rubler 2002 (SLC Winter 2002) 31,1 gram / 

90 % sølv i kapsel m/sertifikat  proof #.................................... 200
1978 Spania 10 euro 2002 (SLC Winter 2002) 27 gram / 92,5 % 

sølv i kapsel m/sertifikat  proof #.............................................. 200
1979 Sverige 1 øre 1763  kv 1+/01 , tiltalende #............................. 150
1980 Tyskland Preussen 5 mark 1901 , stor sølvmynt  kv 01 , 

lett renset # .............................................................................. 1 000
1981 Tyrkia 10.000.000 lira 2001 (SLC Winter 2002)31,47 gram /

92,5 % sølv i kapsel m/sertifikat  proof # ............................... 200
1982 Ukraina 10 grivnas 2001 (SLC Winter 2002) 31,1 gram / 

92,5 % sølv i kapsel m/sertifikat  proof # ................................ 200

USA DollarUSA Dollar
1983 USA 1 dollar 1878 S  kv 0/01 , pen......................................... 600

1984 USA 1 dollar 1879 S  kv 0/01 , pen......................................... 600
1985 USA 1 dollar 1880 O  kv 01 # .................................................. 600

1975 1983

1984 1987

Obj Utrop       Obj Utrop
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1986 USA 1 dollar 1881 O  kv 01 # .................................................. 450
1987 USA 1 dollar 1883 O  kv 0/01 , pen #..................................... 750
1988 USA 1 dollar 1884 O  kv 01 # .................................................. 400
1989 USA 1 dollar 1884  kv 1/1+ , pen patina................................. 400

1990 USA 1 dollar 1886  kv 0 , flott #................................................ 800
1991 USA 1 dollar 1887  kv 1/1+ , pen patina................................. 400
1992 USA 1 dollar 1888  kv 0/01 , nær kvalitet 0............................ 600
1993 USA 1 dollar 1896 i kapsel  kv 0/01 #..................................... 400
1994 USA quarter dollar 1898  kv 1/1- #.......................................... 100
1995 USA 1 dollar 1904 O   kv 0/01 , pen #.................................... 600
1996 USA 1 dollar 2002 (SLC Winter 2002) 23,73 gram / 

90 % sølv i kapsel m/sertifikat  proof #.................................... 200

Poletter/MedaljerPoletter/Medaljer
1997 Nobel fredspris samling av medaljer i blistercover i to 

orginale esker (20 stk / 1 oz silver pr. medalje.  Prima # .. 4 000
1998 Lot fra Asia / Thailand med mye spennende . 

TRENGS BEFARING # ........................................................ 1 000

1999 Medalje Russland Nikolai I , krigen mot Tyrkia 1828 Gube.
Flott bronse medalje  kv 1+/01 # ............................................ 600

2000 Medalje lot i sølv (6 stk) kv 01-0............................................... 600
2001 Stor eske fra bo med masse medaljer og noen mynter, 

en meget spennende lot........................................................... 500
2002 Medalje Norges Frigjøring 1905 sølv Torvald Olsen Ex 

Myntgalleriet as (Kvist 128) kv 01............................................ 500
2003 Medalje  Marine Francaise Amundsen et de Guilbaud 

1923 i bronse.............................................................................. 400
2004 Medalje Oscar II Norges og Sveriges Konge i sølv .

Ex Myntgalleriet as (S&H 148)  kv 1+/01.............................. 300
2005 Medalje Oscar II / Keiser Wilhelm besøk i Christiania juli 

1890 sølv (S&H 62) i orginal eske  kv 0/01............................ 250
2006 Medalje Kongens Fortjenstemedalje med diplom  kv 01,

pusse striper............................................................................... 250
2007 Lot med poletter (10 stk) SE BILDE........................................ 200
2008 Medalje Industri og kunst udstillingen i Christiania 1883 

Tinn (S&H 6) i orginal eske  kv 0............................................. 200
2009 Medaljer Kinesiske kalender , 12 stk i cuni belagt med 

24 karat gull og sølv . Ligger i orginal eske m/sertifikat #..... 200
2010 Medalje Norges kaninavlsforbund stiftet 6 nov. 1897

bronse (S&H 327) i orginal eske  kv 01................................. 150
2011 Medalje Oscar II Norges og Sveriges Konge For 

(I . Throndsen) m/hempe , ikke bond  kv 1+/01 , kh  sølv ... 150
2012 Medalje lot med 10 stk forskjellige medaljer  MÅ SES......... 100
2013 Medalje Røros Kobberverk Zink (TZT 103 c.)  kv 0/01........ 100
2014 Luemerker , 8 stk  SE BILDE................................................... 100
2015 Medaljelott med 7 stk.  MÅ SES.............................................. 100
2016 Medalje Norske Melkproducenters Landsforbund , 

bronse  kv 0/01........................................................................... 100
2017 Pute med masse merker og nåler.  MÅ SES........................ 100
2018 Medalje Sunnmøre Songarlag 1900 bronse  kv 01 ............. 100
2019 Medalje HM Kong Haakon VII og HM Dronning Moud , 

70 med mer i forsølvet bronse (155 gram) nr. 12 av 2000
eksemplarer #............................................................................ 100

Norske sedlerNorske sedler
2020 1 krone 1917  kv 1+ # ............................................................... 300
2021 Lot med 1 krone 1940 A , 1947 K , 1947 I og 2 kroner 

1940 A , 1941 B  v.kv. #............................................................. 250
2022 1 krone 1940 A  kv 01 #............................................................ 500
2023 1 krone 1948 L.1180909  kv 1+/01 #...................................... 300
2024 1 krone 1950 N  kv 0/01 , pen seddel # ................................. 600

2025 2 kroner 1941 A.4979874  kv 01 , flott seddel # ............... 700
2026 2 kroner 1947 F  kv 01 #........................................................... 500
2027 5 kroner 1933 M.8714778  kv 01 Ex. Stave Olsen #..... 1 600

2028 5 kroner 1938 P.8889304  kv 0/01 #....................................... 900
2029 5 kroner 1940 S.0241457  kv 1/1+ , pen # ............................ 350
2030 Lot med 5 kroner 1942 U, 1943 V (2 stk), 1950 F, 1951 H, 

1953 K , 1956 D , 1960 H 1962 J  v.kv #............................... 250

2031 5 kroner 1945 A.6220294  kv 01 , pen #................................ 800
2032 5 kroner 1945 B  kv 01 , pen seddel #.................................... 900
2033 5 kroner 1950 E.8631861  kv 1+ , pen #................................ 800

2034 5 kroner 1951 H.6667767  kv 0/01 , pen #....................... 1 500
2035 5 kroner 1951 G  kv 0/01 , flott #.......................................... 1 000
2036 5 kroner 1953 J  kv 0/01 , flott # ........................................... 1 000
2037 10 kroner 1940 Ø (2 stk), 1940 Æ, 1941 Å og 5 kroner 

1939 R, 1940 S + Brithsh Armed Forces three pence  v.kv... 200
2038 10 kroner 1944 X370515 LONDON  

kv 1+, pen stiv seddel #...................................................... 3 500

Obj Utrop Obj Utrop
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2039 10 kroner 1945 A.3263711  kv 1+/01 , pen # ........................ 500
2040 10 kroner 1945 C.2870089  kv 1+/01 #.................................. 500

2041 10 kroner 1948 H.9711114  kv 0/01 #..................................... 700
2042 Lot med 10 kroner fra 1941 - 1984 (25 stk) v.kv #................ 250
2043 10 kroner 1973 AB , AS , 1976 AC,AF,AR og 1977

AK,AM,AS,AV,AZ  v.kv............................................................. 200
2044 50 kroner 1942 C.5704845  kv 1+ #.................................... 1 800

2045 50 kroner 1945 A.6293444  kv 1+/01 , liten flekk men 
meget tilltalende # ................................................................ 4 000

2046 50 kroner 1960 D.6272877 Ex.Skilling a/s  kv 01 # .......... 2 000
2047 50 kroner 1963 E.5828726  kv 1+/01 # .............................. 2 000
2048 50 kroner 1964 E.7252457  kv 1/1+ #.................................... 500
2049 50 kroner 1977 I 1772963  PMG 66 EPQ , pen seddel #... 600
2050 50 kroner 1995 sort overtrykk, i mappe 

(siste utgave 1996) kv 0 #......................................................... 250
2051 100 kroner 1940 B.4336990  kv 1+ , pen #........................ 1 500

2052 100 kroner 1943 C.1650527  kv 1+ , tilltalende #.............. 3 000
2053 100 kroner 1949 B.8860390  kv 1/1+ # .............................. 2 500
2054 100 kroner A.0882464 Ex. Skilling a/s  kv 01 #.................. 2 000
2055 100 kroner 1949 A.3777598  kv 1/1+ #.................................. 750

2056 100 kroner 1951 B.6501261  kv 01 , flott seddel #............ 1 600
2057 100 kroner 1955 D.7446994  kv 1+ , pen #........................... 900
2058 100 kroner 1956 E  kv 01 ,flott seddel #.............................. 1 200
2059 100 kroner 1994  kv 0/01 #....................................................... 150

2060 500 kroner 1964 A.2054434 (846)  kv 1+ # ..................... 2 500

2061 1000 kroner 1966 A.2701814  kv 1+ , flott seddel #..... 6 000
2062 Samlerperm til 100 kronesedlene fra 1-5 utgave

utgitt av Skanfil , ubrukt ............................................................ 250

Obj Utrop       Obj Utrop
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Svalbard/Private sedlerSvalbard/Private sedler
2063 Store Norske Spitbergen Kulkompani 100 kroner serie 

Pp. 1970 nr.2297  kv 1 (liten papir mangel oppe til 
venstre) meget sjelden seddel.......................................... 6 000

2064 Store Norske Spitsbergen Kulkompani 5 kroner 1970  
kv 0 , flott seddel #.................................................................. 2 000

2065 Store Norske Spitsbergen Kulkompani 5 kroner 1978 
serie SS (2 stk)  kv 0 , flott seddler #....................................... 600

2066 Kredittmerke fra P.B. Carlsens Eftf. KRAGERØ 5 øre 
( nr. 192) registrert som  meget sjelden i Norske 
pengesedler kv 0. #.............................................................. 5 000

Sedler utlandSedler utland
2067 Stor lot fra bo med sedler fra Russland / Sovjet  v.kv. 

DENNE MÅ SES #.................................................................... 500
2068 Seddelsamling i perm fra SMH (28 stk kv 0 + 3 stk i

brukskvalitet) .............................................................................. 300
2069 Lot med sedler fra flere land (14 stk ) bla Norge 50 kroner 

1990  v.kv #................................................................................. 200
2070 Komplett serie euro specimen sedler fra 2001 

( 5 - 500 euro) kv 0 # ................................................................. 150

KatalogerKataloger
2071 Eske med diverse myntkataloger, bla Sieg 2012 - 

brutto ca 10 kilo .......................................................................... 250
2072 Eske med diverse kataloger pins, frimerker, sedler. 

Brutto 4,5 kg................................................................................ 200

Diverse OlympiadeDiverse Olympiade
2073 Eske med Diverse fra Lillehammer 94. 2 Store maskotter, 

Kopper, asjett m.m. Bør sees!.................................................. 200
2074 Fakkelmannen i GULL 1 orginal eske m/sertifikat ................ 200
2075 Boken Olympisk revy fra de Norske Vinterleker i 

Oslo 1952 - Tekst på flere språk. Fin bok............................... 100

Tegneserier/Samlerbiler m.m.Tegneserier/Samlerbiler m.m.
2076 Stor eske med moderne Donald Duck , brutto 19,5 kilo...... 200
2077 X9 eske med tegneserier fra 1976 - Brutto 6 kg................... 200
2078 Tegneserier Fantomet , Donald , Billy , Magnum og 

Agent X9 god blanding . brutto 12,5 kilo................................. 200
2079 Disney tegneserier Brutto 9 kg................................................. 200
2080 Tegneserier med Tarsan og sølvpilen. Brutto ca 8,5 kg....... 200
2081 Tegneserier mye fra 50 tallet små Ville Vesten. Brutto ca 3 kg... 200

2082 Disney pocket 29 stk. ................................................................ 200
2083 Donald Duck i 5 fulle Donald permer fra 2000 tallet. ............ 200
2084 RAJA bøker komplett 40 stk - fin serie.................................... 200
2085 Diverse tegneserier og bøker - god blanding. Må sees!. 

Brutto ca 7,5 kg .......................................................................... 200
2086 Eske med bla Pyton, Billy, Serie spesil m.m. Brutto 18 kg .. 200
2087 Disney tegneserier. Brutto 5,5 kg............................................. 200
2088 Eske full av Sider, Tempo, James Bonnd, Billy og 

Magnum m.m. Brutto 18 Kilo ................................................... 200
2089 British Post Office bil . Produsert av Corgi classics 2002 i 

orginalpekning............................................................................. 200
2090 Renault F4 Danish post . Produsert av Vitesse i 

orginalpakning............................................................................. 200
2091 Norske skiløpere i 4 tykke bind , skiforlaget Erling Ranheim 

Oslo 1956 (Østlandet Sør , Østlandet Nor , Møre Romsdalen 
Trønderlag og Nord Norge) pent brukt........................................ 200

2092 Jaguar E-type sportsbil på sokkel , orginalpakning............... 200
2093 2 CV Citroen modell 61 , orginalpakning................................ 200
2094 Donald Duck i 9 stk samlerpermer , MÅ SES....................... 200
2095 Paris-buss Somua Panhard 1950 tallet , orginalpakning..... 200
2096 Borgward coupe med vinusglass og fjæring Isabella , 

orginalpakning............................................................................. 200
2097 Verdens land og Folk i 19 bind , Gyldendal Norske Forlag. 

Ubrukte ........................................................................................ 200
2098 Volvo 850 stasjonsvogn , merke norsk politi. Orginalpakning..... 200
2099 Verdens Land og Folk Halvorsen & Larsen forlag 

Oslo 1950,  bind 1-4 i tykke bind ............................................. 200
2100 Banankasse full av LP plater - Brutto 20 Kg.......................... 200
2101 Banankasse full av LP plater + noen singler - Brutto 18 Kg........ 200
2102 Bok fra Tidemsnns Tobaksfabrik  - Jubilumsskrift 1928 - 

Tobakkens Krønike. Artig bok................................................... 200
2103 Berliet lastebil med kapell , orginalpakning............................. 200
2104 Panhard tankvogn merke Esso , orginalpakning .................. 200
2105 13 eldre bøker om jakt , fiske og om sport (ski) , mye

spennende og gamelt lesestoff . Befaring anbefales........... 150
2106 Hvem Hva Hvor 1968-69-73-74-76-77-85-89-90 , pent brukt..............100
2107 Oslo - byen slik den var av Beate Muri 2000 , pen bok....... 100
2108 Århundrets Hvem Hva Hvor , tykk flott bok. Som ny............ 100
2109 Norges OL-Helter (Libriarte) 5 forskjellige , pene .................. 100
2110 Flere eldre kalendere med fine bilder  MÅ SES.................... 100
2111 To pakninger med til sammen 12 støpte trafikkskilt .............. 100
2112 Odd Karsten Tveit , Nederlag (Israels krig i Libanon) pen bok............. 50
2113 Stor bok , Langs Norges Kyst (Det Beste 1982) pen ............. 50
2114 Oslo Idretskrets 50 år  1917-1967 , pen bok............................ 50
2115 Det Bestes Store Norges Atlas (1983) pent ............................. 50
2116 Det Bestes Store Verdens Atlas (1981) pent............................ 50
2117 Norsk Natur Leksikon (Det Beste 1985) og Naturens 

Mesterverk (Det Beste 2000) , pene......................................... 50
2118 Ingmar Johansson Veien til VM - ringen , pent brukt.............. 50
2119 3 x GULL Gjerdmund Eggen forteller til Stein Berg , pent brukt........... 50
2120 Arbeider bevegelsen i Groruddalen av Henry Harm og 

Vår Korupte hovedstad av Erling Folkvord  v.kv...................... 50
2121 Stuene i Marka av Bjarne Jensen 1990 , pen bok.................. 50
2122 Gamle kart fra mange steder i Norge - Morsom. Bør vurderes........... 200

Takk for denne gang,Takk for denne gang,
og lykke til!og lykke til!

GOD SOMMER!GOD SOMMER!

Obj Utrop Obj Utrop
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Jeg ønsker tilbud/info på email: ________________________________(email adresse)

Navn:_______________________________________________________        Dato:______________________

Adresse:____________________________________________________        (kunde nr.:) _______________

Sted:_______________________________________________________         Tlf:_________________________

Betalingsmåte: (kryss av)    Forskuddsfaktura _____    Postoppkrav _____   Maksimal kjøpesum ca.________  
(eks 20% salær)   

Hente objektene hos SAMLER - BØRSEN _____                Underskrift:________________________________

Bud kan også ringes inn på tlf: 22 421111
E-mail to: auksjon@samlerborsen.no -  Hjemmeside: www.samlerborsen.no

BUDFRIST Onsdag 21 og torsdag 22 juni 2023

Med start begge dager kl. 18.00 på internett.
Jeg ønsker og bestille ___ stk Handlerkatalogen 2023 a 180,- 

Jeg ønsker og bestille ___ stk Norges mynter 2023 a 179,-
Leveres sammen med eventuelle auksjonsobjekter.

Jeg ønsker tilbud/info på email: ________________________________(email adresse)

Navn:_______________________________________________________        Dato:______________________

Adresse:____________________________________________________        (kunde nr.:) _______________

Sted:_______________________________________________________         Tlf:_________________________

Betalingsmåte: (kryss av)    Forskuddsfaktura _____    Postoppkrav _____   Maksimal kjøpesum ca.________  
(eks 20% salær)   

Hente objektene hos SAMLER - BØRSEN _____                Underskrift:________________________________

Bud kan også ringes inn på tlf: 22 421111
E-mail to: auksjon@samlerborsen.no -  Hjemmeside: www.samlerborsen.no

BUDFRIST Onsdag 21 og torsdag 22 juni 2023

Med start begge dager kl. 18.00 på internett.
Jeg ønsker og bestille ___ stk Handlerkatalogen 2023 a 180,- 

Jeg ønsker og bestille ___ stk Norges mynter 2023 a 179,-
Leveres sammen med eventuelle auksjonsobjekter.

BUDSEDDEL
SAMLER - BØRSEN AS

Auksjon 258/23
Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo Tlf: +47 22 421111 Bank: 7026 05 45130 DNB
Postadresse: Postboks 1775 Vika

N-0122 Oslo
E-mail: auksjon@samlerborsen.no 

OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD

Dessverre viser det seg at en del kunder ikke “når opp” med
budene sine og taper med noen få kroner. Vi har nå mulig-
heten til å hjelpe deg å “følge med” de objektene du ønsker.
Du kan heve budene dine hvis det trengs med noen prosent-
er. Kryss av hvor høyt du vil gå.

Jeg ønsker hvis nødvendig å heve budene mine med:

_____ 10%    _____20%    _____30%     _____      %  


